

ക്കുന്നു. **കെടാവിളക്ക്** ദൈവിക സാന്നിദ്ധ്യം സദാ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു.

ബലിപീഠത്തിന്റെ ഇരുവശങ്ങളിലായി **ബലി വസ്തുക്കൾ ഒരുക്കുന്ന തിനുള്ള മേശകൾ (ബേസ്സ്സ്കൾ)** സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവയ്ക്കു മുകളിലായി ഇടവക മദ്ധ്യസ്ഥനായ തിരുഹൃദയത്തിന്റെയും നമ്മുടെ പ്രത്യേക മദ്ധ്യസ്ഥനായ പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെയും **ചരയാ ചിത്രങ്ങൾ (ഐക്കണകൾ)** നിലകൊള്ളുന്നു. **ആർച്ചകൾ** സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കുയരുന്ന പ്രാർത്ഥനകളുടെ പ്രതീകങ്ങളാണ്.

മാർതോമ്മാ സ്തീവാ മെയിലാപ്പുരിലുള്ള മാർതോമ്മാ സ്തീവായുടെ കബറിടത്തിൽ നിന്നു ലഭിച്ച സ്തീവായാണ്. ക്രൂശിത രൂപമില്ലാത്ത സ്തീവാ ഉത്ഥിതനായ മിശിഹായെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. സ്തീവായേൽ പറന്നിറങ്ങുന്ന പ്രാവ് പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രതീകമാണ്. കരിശിനടിയിലുള്ള ഇലകൾ സൃഷ്ടി ജാലങ്ങളെയും അവയുടെ സ്രഷ്ടാവായ പിതാവായ ദൈവത്തെയും പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുന്നു. മലമേലുയർത്തപ്പെട്ട സ്തീവാ സഭയുടെ പ്രതീകമാണ്.

സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ദൈവത്തെ നിരന്തരം പാടി സ്തുതിക്കുന്ന മാഖമാരുടെ പ്രതീകമാണ് **ഗായക സംഘം**. അവർ നിലുന്ന സ്ഥലത്തിന് കെന്യോമ എന്ന് അറിയപ്പെടുന്നു. സമൂഹവേദിയിൽ നിന്ന് ഒരുപടി ഉയർന്നതാണ് കെന്യോമ. ദൈവാലയത്തിലെ **മാമ്മോദീസാത്തൊട്ടി** ഈശോ മാമ്മോദീസാ സ്വീകരിച്ച യോർദ്ദാന്റെ പ്രതീകമാണ്. നമ്മൾ സഭയിൽ ആദ്ധ്യാത്മികമായി ജനിക്കുന്നത് ഇവിടെവെച്ചാണ്. ദൈവവും മനുഷ്യരും മായി അനുരഞ്ജനപ്പെടുന്നതിനുള്ള **കമ്പസാരക്കൂട്ടം** ദൈവാലത്തിൽ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ബലിവസ്തുക്കൾ സംവഹിച്ചുകൊണ്ടുള്ള പ്രദക്ഷിണം മിശിഹായുടെ പീഡാനുഭവയാത്രയേയും അവയുടെ ഉയർത്തൽ അവിടുത്തെ കുരിശു മരണത്തെയും ബലിപീഠത്തിൽവെച്ച് ശോശാപ്പുകൊണ്ടു മൂടുന്നത് അവിടുത്തെ കബറടക്കത്തെയും സൂചിപ്പിക്കുന്നു. പിന്നീടു ശോശാപ്പമാറ്റി തിരുവസ്തുക്കൾ **അനാവരണം** ചെയ്യുന്നത് മിശിഹായുടെ ഉത്ഥാനത്തെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു.

ആമ്മേൻ എന്ന ഹീബ്രു പദത്തിന്റെ അർത്ഥം അപ്രകാരം തന്നെ ആയിരിക്കട്ടെ എന്നാണ്. കാർമ്മികന്റെ പ്രാർത്ഥനയെ അംഗീകരിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന വാക്കാണിത്. **നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ** എന്ന ശുശ്രൂഷിയുടെ അറിയിപ്പ് കാർമ്മികൻ തുടർന്നു ചൊല്ലുവാൻ പോകുന്ന പ്രാർത്ഥന, സമൂഹത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള ഔദ്യോഗിക പ്രാർത്ഥനയാണെന്നും അതിൽ നാം ബോധപൂർവ്വം സംബന്ധിക്കണമെന്നും നമ്മെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു.

ദൈവാലയ പ്രാർത്ഥനകൾ

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ കുർബ്ബാന	പേജ് 03
ചെറിയ ഒപ്പീസ്	പേജ് 61
വിശുദ്ധ യൂദാശ്ശീഹായുടെ നൊവേന	പേജ് 67
പരിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയുടെ ആശീർവാദം	പേജ് 70
നിത്യസഹായ മാതാവിന്റെ നൊവേന	പേജ് 74
ദൈവാലയ സംവിധാനം	പേജ് 79



SACRED HEART KNANAYA CATHOLIC PARISH, CHICAGO

ഉപയോഗശേഷം പുസ്തകം ദൈവാലയത്തിൽ ദയവായി തിരിച്ചെല്പിക്കുക.

ദൈവാലയ പ്രാർത്ഥനകൾ

ആചാരാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ

ഇരിക്കുക: പഴയ നിയമ വായന, പുതിയ നിയമ വായന, പ്രസംഗം, ഞായറാഴ്ചകളിൽ സ്റ്റോത്രക്കായ്യയെടുക്കൽ മുതൽ വിശ്വാസപ്രമാണം ആരംഭിക്കുന്നതുവരെ, കർബ്ബാന സ്വീകരണ ശേഷമുള്ള അറിയിപ്പുകൾ.
മുട്ടുകത്തുക: അനുരഞ്ജന ശുശ്രൂഷ (ദൈവമേ എന്നിൽ കനിയേണമേ ...) മുതൽ രണ്ടാമത്തെ സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവേ ആരംഭിക്കുന്നതു വരെ.
നിലുക: ബാക്കി സമയങ്ങളിൽ.

ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ

വേഷവിധാനം: ദൈവാലയത്തിൽ മാന്യമായ വിധം വസ്ത്രം ധരിക്കുക. സ്ത്രീകൾ ശിരോവസ്ത്രം ധരിക്കുന്നതാണ് നമ്മുടെ പാരമ്പര്യം.
പ്രാർത്ഥനാന്തരീക്ഷം നിലനിർത്തുക.
 കുട്ടികളെ ദൈവാലയത്തിൽ കളിക്കുവാൻ അനുവദിക്കരുത്.
 ഭക്ഷണം ദൈവാലയത്തിൽ കൊണ്ടുവന്നു കഴിക്കരുത്.
 ദൈവാലയവും പരിസരവും വെടിപ്പായി സൂക്ഷിക്കുവാനും സൂക്ഷിപ്പിക്കുവാനും ദയവായി സഹകരിക്കുക.

കർബ്ബാനയുടെ ഭാഗങ്ങളും പ്രതീകാത്മകതയും

ഈശോമിശിഹായിൽ കേന്ദ്രീകൃതമായ രക്ഷാകര ചരിത്രം മുഴുവൻ പുനരവതരിപ്പിക്കുന്നതാണ് പരിശുദ്ധ കർബ്ബാന.

പേജ്	ഭാഗം	പ്രതീകം
03	ആമുഖ ശുശ്രൂഷ	മനുഷ്യാവതാരം, പഴയ നിയമ പ്രതീക്ഷകൾ, രഹസ്യ ജീവിതം
17	വചന ശുശ്രൂഷ	പരസ്യ ജീവിതം
21	ഒരുക്ക ശുശ്രൂഷ	പീഡാനുഭവം
40	അനാഫൊറ	മരണം, ഉത്ഥാനം
47	ഊഹാക്ഷണം	പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആഗമനം
50	അനുരഞ്ജന ശുശ്രൂഷ	പാപമോചനത്തിനുള്ള ക്ഷണം
51	ദൈവൈക്യ ശുശ്രൂഷ	സുവിശേഷത്തിൽ വിശ്വസിച്ചു
56	മുദ്രവയ്ക്കൽ പ്രാർത്ഥന	സ്വർഗ്ഗാരോഹണം

ഭാഗ്യവിഹീനരെ / നിത്യവും കാത്തിടാൻ
 കെല്ലെഴും താങ്ങായ് നിന്നെ
 നിൻ പുത്രൻ ഏല്പിച്ചു / ഭാരമതേറ്റു നി
 ഞങ്ങളെ കാത്തിടേണെ.

ദൈവാലയ സംവിധാനം

ദൈവാലയത്തിനു പ്രധാനമായി മൂന്നു ഭാഗങ്ങളാണുള്ളത്: സമൂഹ വേദി (ഹൈക്കലാ), വചനവേദി (കെസ്ടോമാ), ബലിവേദി (മദ്ബഹാ). ആരാധനാ സമൂഹം നിലുന്ന സമൂഹവേദി ഭൂമിയുടെ പ്രതീകമാണ്. അവിടെനിന്ന് ബലി വേദിയിലേക്കുള്ള മൂന്നു പടികൾ ഗാഹൽത്തായുടെ പടികളും സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കുള്ള ഗോവണിയുമാണ് (ഉല്പത്തി 28:12). ബലിവേദിയുടെ മുൻഭാഗത്തുള്ള വചനവേദിയിൽനിന്നാണ് ദൈവ വചനശുശ്രൂഷ നടത്തുന്നത്. ഇതിനായുള്ള പീഠത്തിനു നടുവിൽ മാർത്തോമ്മാ സ്തീവായും ഇരു വശങ്ങളിലും പഴയ നിയമത്തിന്റെയും പുതിയ നിയമത്തിന്റെയും പ്രതീകങ്ങളായ തിരികളും വച്ചിരിക്കുന്നു. വചന വേദി ഭൗമിക ജറുസലേമിന്റെ പ്രതീകമാണ്. ബലിവേദി സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ പ്രതീകമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ അപരിമേയത്വത്തെയും മഹത്വത്തെയും സൂചിപ്പിക്കുവാൻ ഈ ഭാഗം വിരിയിട്ടു വേർതിരിച്ചിരിക്കുന്നു. ദൈവാരാധനയുടെ നിശ്ചിത സമയങ്ങളിൽ മാത്രമേ മദ്ബഹായുടെ വിരി നീക്കുകയുള്ളൂ.

ബലിവേദിയിലെ ബലിപീഠം ഈശോയുടെ കബറിടം, ഉത്ഥാനം, ദൈവത്തിന്റെ സിംഹാസനം എന്നിവയെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ഇത് കർത്താവിന്റെ തിരുശ്ശരീര രക്തങ്ങൾ വിളമ്പുന്ന സ്വർഗ്ഗീയ വിരുന്നു മേശയാണ്. ഇവിടെ പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിന്റെ സാന്നിദ്ധ്യമുള്ളതിനാലാണ് കാർമ്മികൻ ബലിയർപ്പിക്കുമ്പോൾ ബലിപീഠത്തിന്റെ മദ്ധ്യത്തിലും ഇരുവശങ്ങളിലും ചുംബിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ ദൈവാലയത്തിൽ ബലിപീഠത്തോടു ചേർന്ന് കർത്താവിന്റെ ബലിയർപ്പണത്തെ ചിത്രീകരിക്കുന്ന ക്രൂശിത രൂപവും അതിനു മുകളിൽ ഉയിപ്പ രൂപവും സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ പള്ളിയിലെ ബലിപീഠത്തിൽ വിശുദ്ധരുടെ തിരുശേഷിപ്പുകൾ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത് ആദിമ സഭയിൽ രക്തസാക്ഷി മണ്ഡപങ്ങളിൽ (ബസ് സഹദേയിൽ) അർപ്പിച്ചിരുന്ന ബലികളെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു.

ദൈവസിംഹാസനത്തിന്റെ പ്രതീകമായ ബലിപീഠത്തിന്റെ വലതു വശത്ത് സുവിശേഷ പുസ്തകം സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പിതാവിന്റെ വലതു ഭാഗത്തിരിക്കുന്ന മിശിഹായെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ഇടതു വശത്ത് വിശുദ്ധ കർബ്ബാന സൂക്ഷിക്കുന്ന സക്രാരി സ്ഥാപിച്ചിരി

ചിത്തം എന്റെ രക്ഷകനായ ദൈവത്തിൽ ആനന്ദിക്കുന്നു. അവിടുന്ന് തന്റെ ദാസിയുടെ താഴ്മയെ തൃക്കൺ പാർത്തു. ഇതാ ഇപ്പോൾ മുതൽ സകല തലമുറകളും / എന്നെ ഭാഗ്യവതി എന്നു പ്രകീർത്തിക്കും. ശക്തനായവൻ എനിക്കു വലിയ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അവിടുത്തെ നാമം പരിശുദ്ധമാകുന്നു. അവിടുത്തെ ഭക്തന്മാരുടെമേൽ / തലമുറകൾതോറും അവിടുന്ന് കാരുണ്യം വർഷിക്കും. അവിടുന്ന് തന്റെ ഭജനംകൊണ്ട് ശക്തി പ്രകടിപ്പിച്ചു. ഹൃദയത്തിൽ അഹങ്കരിക്കുന്നവരെ ചിതറിച്ച്. ശക്തരെ സിംഹാസനത്തിൽ നിന്ന് താഴെ ഇറക്കുകയും / വിനീതരെ ഉയർത്തുകയും ചെയ്തു. അവിടുന്ന് വിശക്കുന്നവരെ വിശിഷ്ട വിഭവങ്ങൾകൊണ്ട് സന്തുഷ്ടരാക്കി. സമ്പന്നരെ വെറുംകൈയ്യോടെ പറഞ്ഞയച്ചു. നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാരായ അബ്രാഹത്തിനോടും സന്തതികളോടും / എന്നന്നേക്കുമായി ചെയ്ത വാഗ്ദാനത്തിലെ കാരുണ്യം അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് / അവിടുന്ന് തന്റെ ദാസനായ ഇസ്രായേലിനെ സംരക്ഷിച്ചു.

കാർമ്മി. എല്ലാ തലമുറകളിലുമുള്ള ക്രിസ്ത്യാനികളോട് ചേർന്നുകൊണ്ട് / നമുക്ക് മറിയത്തെ പ്രകീർത്തിക്കുകയും / അവിടുത്തെ ശക്തിയേറിയ സംരക്ഷണത്തിൽ നമ്മെത്തന്നെ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യാം.

കാർമ്മി. നന്മ നിറഞ്ഞ മറിയമേ

സമൂഹം: പരിശുദ്ധ മറിയമേ

കാർമ്മി. ഈശോമിശിഹായുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുവാൻ.

സമൂഹം: സർവ്വേശ്വരന്റെ പരിശുദ്ധ മാതാവേ / ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമേ.

കാർമ്മി. നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം. കർത്താവിശോയെ അങ്ങയുടെ മാതാവായ മറിയത്തെ / എപ്പോഴും സഹായമരുളുവാൻ സന്നദ്ധതയുള്ള അമ്മയായി / അങ്ങു ഞങ്ങൾക്ക് നല്കിയല്ലോ. ആ അമ്മയുടെ അതൃപ്തചിത്രം വണങ്ങുകയും / അവളുടെ മാതൃസഹായം ഉത്സാഹപൂർവ്വം തേടുകയും ചെയ്യുന്ന ഞങ്ങൾ / അങ്ങയുടെ പരിത്രാണത്തിന്റെ ഫലം എന്നും അനുഭവിക്കുവാൻ ഇടയാക്കണമെന്ന് / നിത്യമായി ജീവിക്കുകയും വാഴുകയും ചെയ്യുന്ന അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ഗാനം

മറിയമേ നിന്റെ / നിത്യസഹായം / തേടുന്നു ഞങ്ങളമ്മേ
മക്കളെന്നോർത്തു നീ / ഞങ്ങൾതൻ പ്രാർത്ഥന
ഒക്കെയും കേൾക്കണമെ.



സീറോ മലബാർ സഭയുടെ കുർബ്ബാന

(കാർമ്മികൻ പ്രവേശിക്കുമ്പോൾ എല്ലാവരും എഴുന്നേറ്റു നില്ക്കുന്നു. പ്രദക്ഷിണമുണ്ടെങ്കിൽ മുമ്പിൽ മാർത്തോമ്മാ കുരിശ്, ധൂപക്കുറ്റി, അതിനു പിമ്പിൽ സുവിശേഷ ഗ്രന്ഥവും ഇരുവശങ്ങളിൽ തിരിക്കാലുകളും സംവഹിക്കുന്നു. ശുശ്രൂഷികളും കാർമ്മികരും ക്രമമായി വന്ന് ആചാരം ചെയ്ത് യഥാസ്ഥാനങ്ങളിൽ നില്ക്കുന്നു).

ആമുഖ ശുശ്രൂഷ

പ്രാർത്ഥന ഗാനം



<i>(സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ)</i>	<i>(മരിച്ചവരുടെ കാർമ്മ)</i>
<p>ദൈവകുമാരൻ കാൽവരിക്കുന്നിൽ ബലിയണച്ചു സ്വയം ബലിയണച്ചു പറുദീസാ നരന തുറന്നിടാനായ് ബലിയണച്ചു സ്വയം ബലിയണച്ചു</p>	<p>മരണത്താലെ മാനവനലകിൽ മംഗള ജീവൻ പകർന്നവനേ മരണമടഞ്ഞോർ ക്കാനന്ദത്തിൽ പരമകവാടം തുറക്കണമേ.</p>
<p>സൗഭാഗ്യ ദായകമാം ധർമ്മയാഗം വീണ്ടുമിതാ പീഠത്തിലർപ്പിക്കുന്നു പാപങ്ങൾ കഴുകിട്ടമാ ദിവ്യയാഗം വീണ്ടുമിതാ പീഠത്തിലർപ്പിക്കുന്നു.</p>	<p>ചെന്നിണബലിയാ ലുന്നതവെളിവാൽ ശാന്തിജഗത്തിൽ വിതച്ചവനേ മരണമടഞ്ഞോർ ക്കാനന്ദത്തിൻ പരമകവാടം തുറക്കണമേ.</p>
<p>ദൈവകുമാരൻ ...</p> <p>സർവ്വേശാ പാവനമീ പൂജയാലെ ഞങ്ങൾക്കു ജീവൻ</p>	<p>ബലിയിതു കൈക്കൊണ്ടു ലിവൊടുനാഥാ മൃതരുടെ പാപം പൊറുക്കണമേ നിത്യവിരുന്നിൻ കതിരുകൾ വിശുഠം</p>
<p>പകർന്നിടേണം മൃതരിൽ പ്രകാശം പരത്തിടേണം നവശാന്തി ഭൂവിൽ വിതച്ചിടേണം.</p> <p>ദൈവകുമാരൻ ...</p>	<p>നിറതിരിയവരിൽ കൊള്ളുത്തണമേ.</p>

സ്നേഹത്തിന്റെ കല്പന (യോഹ. 13:34-35)

കാർമ്മി: അന്നാപെസഹാത്തിരനാളിൽ കർത്താവരുളിയ കല്പനപോൽ തിരുനാമത്തിൽ ചേർന്നീടാം ഒരുമയോടി ബലിയർപ്പിക്കാം.	സമൂഹം: അനുരഞ്ജിതരായി തീർന്നീടാം നവമൊരു പിറമൊരുക്കീടാം ഗുരുവിൻ സ്നേഹമൊടീയാഗം തിരുമുന്മാകെ യണച്ചീടാം.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

മാലാഖമാരുടെ കീർത്തനം (ലൂക്കാ 2:14)

കാർമ്മി: അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിനു സ്തുതി.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: ഭൂമിയിൽ മനുഷ്യർക്കു സമാധാനവും പ്രത്യാശയും എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പകരം ഗാനം)

<i>(സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ)</i>	<i>(മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ)</i>
കാർമ്മി: അത്യുന്നതമാം സ്വർലോകത്തിൽ സർവ്വേശനു സ്തുതി ഗീതം.	കാർമ്മി: ഉന്നതങ്ങളിൽ മഹേശ്വരനു കീർത്തനം.
സമൂഹം: ഭൂമിയിലെങ്ങും മർത്ത്യനു ശാന്തി പ്രത്യാശയു മെന്നേക്കും.	സമൂഹം: നരനു ഭൂമിയിൽ ശാന്തിയും പ്രത്യാശയും.

കാർമ്മി: സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ *(സമൂഹവും ചേർന്ന്)* അങ്ങയുടെ നാമം പൂജിതമാകണമെ / അങ്ങയുടെ രാജ്യം വരണമെ. അങ്ങയുടെ തിരുമനസ്സു സ്വർഗ്ഗത്തിലെപ്പോലെ ഭൂമിയിലുമാകണമെ. ഞങ്ങൾക്കു ആവശ്യകമായ ആഹാരം / ഇന്നു ഞങ്ങൾക്കു തരണമെ. ഞങ്ങളുടെ കടക്കാരോടു ഞങ്ങൾ ക്ഷമിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ ഞങ്ങളുടെ കടങ്ങളും പാപങ്ങളും ഞങ്ങളോടു ക്ഷമിക്കണമെ. ഞങ്ങളെ പ്രലോഭനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തരുതെ. ദുഷ്ടാരൂപിയിൽനിന്നു ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കണമെ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ / രാജ്യവും ശക്തിയും മഹത്വവും എന്നേക്കും അങ്ങയുടേതാകുന്നു. ആമ്മേൻ.

സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ / അങ്ങയുടെ മഹത്വത്താൽ

ലഭിക്കുന്ന / എല്ലാ നന്മകൾക്കും വേണ്ടി ഞങ്ങളുടെ കൃതജ്ഞത അങ്ങ് സ്വീകരിക്കണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ...

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ നവനാൾ കടുംബത്തിന് നല്ലിയിരിക്കുന്ന / ആദ്ധ്യാത്മികവും ഭൗതികവുമായ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും വേണ്ടി / ഞങ്ങളുടെ കൃതജ്ഞത അങ്ങ് സ്വീകരിക്കണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ...

കാർമ്മി: നമുക്ക് ലഭിച്ച എല്ലാ ഉപകാരങ്ങൾക്കും വേണ്ടി നിത്യസഹായ മാതാവിന് കൃതജ്ഞത അർപ്പിക്കാം.

(അല്ല സമയം മൗനമായി എല്ലാവരും കൃതജ്ഞത അർപ്പിക്കുന്നു).

രോഗികൾക്ക് ആശീർവാദം

കാർമ്മി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ ശാരീരികവും മാനസികവുമായ / അസ്വാസ്ഥ്യം മൂലം ക്ലേശിക്കുന്ന / അങ്ങയുടെ ദാസരെ തൃക്കൺ പാർക്കണമെ. അങ്ങ് സൃഷ്ടിച്ച ഞങ്ങൾക്ക് / ശക്തിയും ജീവനും നല്കണമെ. അങ്ങനെ സഹനം വഴി / ഞങ്ങൾ പവിത്രീകൃതരാവുകയും / ശുദ്ധരാക്കപ്പെടുകയും / അങ്ങയുടെ കാരുണ്യത്താൽ / ഞങ്ങൾ അതിവേഗം രോഗവിമുക്തരാക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യട്ടെ. ഈ യാചനകളെല്ലാം / കർത്താവിശോമിശിഹാവഴി / ഞങ്ങൾക്ക് തന്നരുളേണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(കാർമ്മികൻ കൈകൾ നീട്ടി)

കാർമ്മി: നിങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുവാൻ കർത്താവിശോമിശിഹാ നിങ്ങളോടുള്ള ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. നിങ്ങളെ പരിപാലിക്കുവാൻ അവിടുന്ന് നിങ്ങളിൽ വസിക്കട്ടെ. നിങ്ങളെ നയിക്കുവാൻ അവിടുന്ന് നിങ്ങളുടെ മുമ്പിലും / നിങ്ങളെ പരിരക്ഷിക്കുവാൻ നിങ്ങളുടെ പിമ്പിലും / നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുവാൻ നിങ്ങളുടെ മുകളിലും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാവിന്റെയും നാമത്തിൽ .

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: മറിയത്തോടൊപ്പം നമുക്കും ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം.

സമൂഹം: എന്റെ ആത്മാവ് കർത്താവിനെ മഹത്വപ്പെടുത്തുന്നു. എന്റെ

കാർമ്മി: എല്ലാ മനുഷ്യരും സാമൂഹിക സമാധാനത്തിലും മതൈക്യത്തിലും / സഹോദരരപ്പോലെ ജീവിക്കുന്നതിനുള്ള അനുഗ്രഹം നല്കണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ മാതാവായ മറിയം വഴി / ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.

കാർമ്മി: ഈ നവനാളിൽ സംബന്ധിക്കുന്ന യുവതീ യുവാക്കന്മാർക്ക് / പരിശുദ്ധാരൂപിയുടെ സഹായത്താൽ / തങ്ങളുടെ ജീവിതാന്തസ്സ് തിരഞ്ഞെടുക്കുവാനുള്ള അനുഗ്രഹം നല്കേണമേ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ...

കാർമ്മി: ഈ നവനാളിൽ സംബന്ധിക്കുന്ന എല്ലാവരും / അങ്ങേ തിരുമനസ്സിനൊത്തവണ്ണം / തങ്ങളുടെ ആരോഗ്യം പരിരക്ഷിക്കുന്നതിനും / രോഗികൾ അവരുടെ ആരോഗ്യം വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനുമുള്ള അനുഗ്രഹം നല്കേണമേ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ...

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നിന്ന് വേർപിരിഞ്ഞുപോയ നവനാൾ ഭക്തരുടെയും / എല്ലാ വിശ്വാസികളുടെയും ആത്മാക്കൾക്ക് / നിത്യവിശ്രമം നല്കണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ...

കാർമ്മി: ഈ നവനാളിന്റെയും / ഇവിടെ സന്നിഹിതരായിട്ടുള്ള എല്ലാവരുടെയും / പ്രത്യേക നിയോഗങ്ങൾക്ക് / മാർഗനിർദ്ദേശവും സഹായവും നല്കണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ...

കാർമ്മി: മൗനമായി നമ്മുടെ വ്യക്തിപരമായ പ്രാർത്ഥനകൾ നിത്യസഹായ മാതാവിന് സമർപ്പിക്കാം.

കൃതജ്ഞതാർപ്പണം

കാർമ്മി: പ്രസാദവരത്തിന്റെ നവജീവൻ ഞങ്ങൾക്ക് നല്കിയിരിക്കുന്നതിനാൽ / കർത്താവേ, അങ്ങ് ഞങ്ങളുടെ കൃതജ്ഞത സ്വീകരിക്കണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ ഞങ്ങളുടെ മാതാവായ മറിയംവഴി / അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു.

കാർമ്മി: സഭയുടെ കൗദാശിക ജീവിതത്തിൽ നിന്നു ഞങ്ങൾക്ക്

സ്വർഗ്ഗവും ഭൂമിയും നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു / മാലാഖമാരും മനുഷ്യരും അങ്ങു പരിശുദ്ധൻ പരിശുദ്ധൻ പരിശുദ്ധൻ എന്ന് ഉൽഘോഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(പകരം ഗാനം)

(തിരുനാൾ ദിവസങ്ങളിൽ)

കാർമ്മി: സ്വർഗ്ഗസ്ഥിതനാം താതാ നിൻ / നാമം പുജിതമാകണമേ നിൻ രാജ്യം വന്നിടണമേ / പരിശുദ്ധൻ നീ പരിശുദ്ധൻ.

സമൂഹം: സ്വർഗ്ഗസ്ഥിതനാം താതാ നിൻ / സ്തുതി തൻ നിസ്തുല മഹിമാവാൽ ഭൂസ്വർഗ്ഗങ്ങൾ നിറഞ്ഞു സദാ / പാവനമായി വിളങ്ങുന്നു.

വാനവ മാനവ വൃന്ദങ്ങൾ / ഉദ്ഘോഷിപ്പു സാമോദം പരിശുദ്ധൻ നീ എന്നെന്നും / പരിശുദ്ധൻ നീ പരിശുദ്ധൻ.

സ്വർഗ്ഗസ്ഥിതനാം താതാ നിൻ / നാമം പുജിതമാകണമേ നിൻ രാജ്യം വന്നിടണമേ / നിൻ ഹിതമിവിടെ ഭവിക്കണമെ.

സ്വർഗ്ഗത്തെനതുപോലുകിൽ / നിൻ ചിത്തം നിറവേറണമേ ആവശ്യകമാമാഹാരം / ഞങ്ങൾക്കിന്നരുളീടണമേ.

ഞങ്ങൾ കടങ്ങൾ പൊറുത്തതുപോൽ / ഞങ്ങൾക്കുള്ള കടം സകലം പാപത്തിൻ കട ബാധ്യതയും / അങ്ങു കനിഞ്ഞു പൊറുക്കണമേ.

ഞങ്ങൾ പരീക്ഷയിലൊരനാളും / ഉൾപ്പെടുവാനിടയാകരുതേ ദൃഷ്ടാരൂപിയിൽ നിന്നെന്നും / ഞങ്ങളെ രക്ഷിച്ചരുളണമേ.

എന്തെന്നാലെന്നാളേക്കും / രാജ്യം ശക്തിമഹത്വങ്ങൾ താവകമല്ലോ കർത്താവേ / ആമ്മേനാമ്മേനെന്നേക്കും.

(മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ)

(കാർമ്മികനും സമൂഹവും രണ്ടു ഗണമായി ആലപിക്കുന്നു).

1. സ്വർഗ്ഗസ്ഥിതനാം നിത്യപിതാവേ / നിൻ തിരുനാമം വാഴ്ത്തപ്പെടണം.
2. പരിപാവനമാം നിന്നുടെ രാജ്യം / മഹിമയൊടുലകിൽ വന്നിടേണം.
1. സ്വർഗ്ഗതലത്തെനതുപോലങ്ങേ / ഇഷ്ടംധരയിൽ നിറവേറേണം.
2. ആവശ്യകമാമനുദിനഭോജ്യം / ഞങ്ങൾക്കലിവായി നല്കീടണമേ.

- 1. ഞങ്ങൾ പൊറുക്കുന്നതുപോൽ നാഥാ / ഞങ്ങൾക്കും നീ പൊറുതി തരണം.
- 2. വിനകളിൽ വീഴാൻ കൈവെടിയരുതേ / തിന്മയിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കണമേ.

ശ്രുതി: നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, മനുഷ്യവംശത്തിന്റെ നവീകരണത്തിനും രക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി / അങ്ങയുടെ പ്രിയ പുത്രൻ കാരുണ്യപൂർവ്വം നല്കിയ / ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളുടെ പരികർമ്മത്തിനും / ബലഹീനരായ ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമേ. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ മഹനീയ ത്രീത്വത്തിന്റെ സംപൂജ്യമായ നാമത്തിനും / സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂമിയിലും / എപ്പോഴും സ്തുതിയും ബഹുമാനവും കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, വാത്സല്യപൂർവ്വം ഞങ്ങളെ സന്ദർശിക്കുകയും കാരുണ്യപൂർവ്വം ഞങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യണമേ. ഉത്ഥാനം പ്രതീക്ഷിച്ചു മരണമടഞ്ഞവരെ നിത്യാനന്ദത്തിലേക്കു പ്രവേശിപ്പിക്കണമേ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അങ്ങ് ആകാശത്തിന്റെയും ഭൂമിയുടേയും രാജാവായും ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും നാഥനും പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സങ്കീർത്തനം (കാലത്തിന്റേത്)

മംഗലവാർത്തക്കാലം	7	ശ്ലീഹാക്കാലം	12
പിറവിത്തിരുന്നാൾ	7	കൈത്താക്കാലം	13
ദൈനഹാക്കാലം	8	ഏലിയാ സ്തീവാ മോശക്കാലം	14
നോമ്പുകാലം	9	പള്ളിക്കൂട്ടാശക്കാലം	14
ഉയർപ്പുകാലം	11	മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ	7

ഇപ്പോൾ നിത്യസഹായ മാതാവിനെ വണങ്ങുന്നതിനായി ഇവിടെ സമ്മേളിച്ചിരിക്കുന്ന / ഈ ദൈവജനത്തെ അനുഗ്രഹിക്കണമേ. ഞങ്ങളുടെ യാചനകൾ അങ്ങു സാധിച്ചുതരികയും / ഞങ്ങളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ കൃതജ്ഞത / അങ്ങു സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യണമേ.

സമൂഹം: ഓ നിത്യസഹായ മാതാവേ / ഞങ്ങൾ ശക്തിയേറിയ അങ്ങയുടെ നാമം വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്നു. അങ്ങു ജീവിക്കുന്നവരെ പാലിക്കുന്നവളും / മരിക്കുന്നവരെ രക്ഷിക്കുന്നവളുമാകുന്നുവല്ലോ. അങ്ങയുടെ നാമം എപ്പോഴും / പ്രത്യേകിച്ച് പരീക്ഷകളിലും മരണസമയത്തും / ഞങ്ങളുടെ അധരങ്ങളിലുണ്ടായിരിക്കും. അങ്ങയുടെ നാമം ഞങ്ങൾക്ക് / ശക്തിയും ശരണവുമാകുന്നു. അനുഗ്രഹീതയായ നാഥേ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ വിളിക്കുമ്പോഴെല്ലാം / ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമേ. അങ്ങയുടെ നാമം ഉച്ചരിക്കുന്നതുകൊണ്ടു മാത്രം / ഞങ്ങൾ തൃപ്തരാകുകയില്ല. അങ്ങ് യഥാർത്ഥത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ നിത്യസഹായമാതാവായവെന്ന് / അനുദിന ജീവിതത്തിൽ ഞങ്ങൾ പ്രഖ്യാപനം ചെയ്യുന്നതാണ്.

കാർമ്മി: സകല വിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സമൂഹം: ഓ നിത്യസഹായ മാതാവേ / ഏറ്റം വലിയ ശരണത്തോടെ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ വണങ്ങുന്നു. ഞങ്ങളുടെ അനുദിന ജീവിതത്തിലെ ബുദ്ധിമുട്ടുകളിൽ / അവിടുത്തെ സഹായം ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. പരീക്ഷകളും ദുരിതങ്ങളും / ഞങ്ങളെ ക്ലേശിതരാക്കുന്നു. പ്രതികൂല സാഹചര്യങ്ങളും / വേദനാജനകമായ പോരായ്മകളും / ഞങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെ ശോകാവൃതമാക്കുന്നു. എല്ലായിടത്തും ഞങ്ങൾ / കുരിശിനെയാണ് അഭിമുഖീകരിക്കുന്നത്. കരുണാർദ്രമായ മാതാവേ, ഞങ്ങളിൽ കനിയണമേ. ഞങ്ങളുടെ സങ്കടങ്ങളിൽ നിന്ന് / ഞങ്ങളെ മോചിപ്പിക്കണമേ. തുടർന്നും സഹിക്കുവാനാണ് തിരുമനസ്സുകിൽ / അവ സന്തോഷത്തോടും ക്ഷമയോടുംകൂടി സ്വീകരിക്കുവാനുള്ള ശക്തി / ഞങ്ങൾക്ക് നല്ലേണമേ. ഓ നിത്യസഹായ മാതാവേ / ഈ വരങ്ങളൊക്കെയും / ഞങ്ങളുടെ നന്മകളിൽ ആശ്രയിക്കാതെ / അങ്ങയുടെ സ്നേഹത്തിലും ശക്തിയിലും ശരണം വെച്ചുകൊണ്ട് / ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവ് മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായ്ക്കും / ഞങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാർക്കും വൈദികർക്കും / ഈ രാജ്യത്തിലെ എല്ലാ നേതാക്കന്മാർക്കും ജനങ്ങൾക്കും / വിജ്ഞാനവും വിവേകവും നല്ലേണമേ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ മാതാവായ മറിയം വഴി / ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമേ.



നിത്യസഹായ മാതാവിന്റെ നിത്യനവനാൾ

നിത്യസഹായമാതേ, പ്രാർത്ഥിക്കാ ഞങ്ങൾക്കായ് നീ
നിൻ മക്കൾ ഞങ്ങൾക്കായ് നീ, പ്രാർത്ഥിക്ക സ്നേഹനാഥേ.

നിറുന്ന മാനസങ്ങൾ, ആയിരമായിരങ്ങൾ
കണ്ണീരിൻ താഴ്വരയിൽ, നിന്നിതാ കേഴുന്നമ്മേ.

കേൾക്കണേ രോദനങ്ങൾ, നല്ലുണേ നൽവരങ്ങൾ
നിൻ ദിവ്യ സുന്ദരികൾ, ചേർക്കണേ മക്കളേ നീ.

കാർമ്മി: ഏറ്റം പരിശുദ്ധയും അമലോത്ഭവ കന്യകയും / ഞങ്ങളുടെ
മാതാവുമായ മറിയമേ / നീ ഞങ്ങളുടെ നിത്യസഹായവും / അഭയസ്ഥാ
നവും പ്രതീക്ഷയുമാകുന്നു.

സമൂഹം: ഞങ്ങൾ ഇന്നു അങ്ങേ സന്നിധിയിൽ അണഞ്ഞിരിക്കുന്നു.
അങ്ങു ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി സമ്പാദിച്ചിരിക്കുന്ന / എല്ലാ നന്മകൾക്കായും
ഞങ്ങൾ ദൈവത്തിന് കൃതജ്ഞത അർപ്പിക്കുന്നു. നിത്യസഹായ
മാതാവേ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്നേഹിക്കുന്നു. നിരന്തരം അങ്ങേക്കു
ശുശ്രൂഷ ചെയ്തുകൊണ്ടും / ഞങ്ങളുടെ ശക്തിക്കനുസൃതമായി / മറ്റുള്ളവരെ
അങ്ങേ സന്നിധിയിലേക്ക് ആനയിച്ചുകൊണ്ടും / അങ്ങയുടെ നേർക്കുള്ള
സ്നേഹം / ഞങ്ങൾ പ്രകടിപ്പിച്ചുകൊള്ളാമെന്ന് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുന്നു.

കാർമ്മി: ദൈവസന്നിധിയിൽ ശക്തിയുള്ള നിത്യസഹായ മാതാവേ,
ഈ നന്മകൾ ഞങ്ങൾക്കായ് നീ വാങ്ങി തരണമേ.

സമൂഹം: പ്രലോഭനങ്ങളിൽ വിജയം വരിക്കുന്നതിനുള്ള ശക്തിയും /
ഈശോമിശിഹായോടുള്ള പരിപൂർണ്ണ സ്നേഹവും / നന്മരണവും വഴി /
അമ്മയോടും അമ്മയുടെ തിരുക്കുമാരനോടുംകൂടെ / നിത്യമായി ജീവിക്കു
ന്നതിന് ഞങ്ങൾക്ക് ഇടയാകട്ടെ.

കാർമ്മി: ഓ നിത്യസഹായ മാതാവേ.

സമൂഹം: ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമേ.

കാർമ്മി: മിശിഹാ കർത്താവേ / അങ്ങേ മാതാവായ മറിയത്തിന്റെ
അപേക്ഷയാൽ / കാനായിൽ വച്ച് അങ്ങ് വെള്ളം വീഞ്ഞാക്കിയല്ലോ.

ഗാനം

(തിരുനാൾ ദിവസങ്ങളിൽ)

കാർമ്മി: കർത്താവേ മമ രാജാവേ / പാടും നിൻ പുകളെന്നും ഞാൻ
സകലേശാ നിൻ തിരുനാമം / വാഴ്ന്നീടും ഞാനനവരതം.

സമൂഹം: കർത്താവേ നിൻ സ്തുതിപാടും / അനുദിനമങ്ങയെ വാഴ്ത്തും ഞാൻ
നാഥൻ മഹിമനിറഞ്ഞവനും / പാരം സ്തുത്യനമെന്നെന്നും.

അനവദ്യൻ മമ നാഥാ നിൻ / മഹിമക്കളവില്ലറിവു ഞാൻ
തലമുറതലമുറയോടെന്നും / തവ കർമ്മങ്ങൾ വിവരിക്കും.

നാഥാ നിൻ കരവിരുതെന്നും / നരകല മഖിലം ഘോഷിക്കും
മഹനീയം നിൻ കീർത്തി സദാ / മഹിയിൽ വർണ്ണിച്ചീടും ഞാൻ.

(മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ)

കാർമ്മി: ആഴത്തിൽ നിന്നു ഞാൻ / ആർദ്രമായി കേഴുന്നു
ദൈവമേ എന്നെ നീ / കേൾക്കേണമേ.

സമൂഹം: പാപങ്ങളെല്ലാം നീ / ഓർത്തിരുന്നാൽ നാഥാ
ആരാതിലോകത്തിൽ / രക്ഷനേടും.

കാർമ്മി: പാപത്തിൻ മോചനം / നിന്നിൽ ഞാൻ തേടുന്നു
നീയാണെൻ മോക്ഷവും / പ്രത്യാശയും.

സമൂഹം: പുലരുവാൻ കാക്കുന്ന / കാവൽക്കാരെന്നപോൽ
സകലേശാ നിന്നെ ഞാൻ / കാത്തിരിപ്പു.

കാർമ്മി: പാപങ്ങൾ മോചിക്കും / കാരുണ്യവാരിധേ
ആരമാക്കൾക്കാശ്വാസം / നല്ലേണമേ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

മംഗലവാർത്തക്കാലം / പിറവിത്തിരുനാൾ

കാർമ്മി: കർത്താവിനു പുതിയ കീർത്തനം പാടുവിൻ
എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അവിടുന്ന് അത്തുത കൃത്യങ്ങൾ ചെയ്തു.

സമൂഹം: ലോകരക്ഷകനായ മിശിഹായേ
നിന്റെ ആഗമനം അനുഗ്രഹിതമാകുന്നു.
മാലാഖമാരോടുകൂടെ നിന്നെ സ്തുതിക്കുവാൻ / നീ ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കി.

കാർമ്മി: അവിടുത്തെ വലംകൈ വിജയം നേടി കർത്താവു തന്റെ ശക്തി പ്രദർശിപ്പിച്ചു.

സമൂഹം: അവിടുന്ന് വിജാതീയരുടെ ഇടയിൽ തന്റെ നീതി വെളിപ്പെടുത്തി.

കാർമ്മി: ഇസ്രായേൽ ഗോത്രത്തോടുള്ള തന്റെ വിശ്വസ്തര്യം കാരുണ്യവും / അവിടുന്ന് അനുസ്മരിച്ചു.

സമൂഹം: ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാകർമ്മത്തിന് / ലോകമെല്ലാം സാക്ഷിയായി. അഖിലലോകമേ കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: ആനന്ദപൂർവ്വം അവിടുത്തെ പുകഴ്ചവിൻ വീണമീട്ടിയും പാട്ടുപാടിയും / കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: കാഹളമുതി കർത്താവിനെ പുകഴ്ചവിൻ കർത്താവിന്റെ മുമ്പിൽ വിജയാരവം മുഴക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: ഭ്രമിയും അതിലെ നിവാസികളും ആഴിയും അതിലെ ജീവികളും / സ്തുതി പാടട്ടെ.

സമൂഹം: കാട്ടാറുകൾ കൈയടിക്കുകയും പർവ്വതങ്ങൾ പാട്ടു പാടുകയും ചെയ്യട്ടെ.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: ലോകരക്ഷകനായ മിശിഹായെ നിന്റെ ആഗമനം അനുഗ്രഹിതമാകുന്നു. മാലാഖമാരോടുകൂടെ നിന്നെ സ്തുതിക്കുവാൻ നീ ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കി.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

ദൈവഹാക്കോലം

കാർമ്മി: കർത്താവിന് പുതിയ കീർത്തനം പാടുവിൻ എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അവിടുന്ന് അതുകൂടെ കൃത്യങ്ങൾ ചെയ്തു.

സമൂഹം: യോർദ്ദാനിൽ നിന്ന് മാമ്മോദിസാ സ്വീകരിക്കുകയും അതുവഴി ലോകത്തെ ആനന്ദിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു മിശിഹായെ നീ അനുഗ്രഹിതനാകുന്നു.

മറിയത്തിൻ നിർമ്മലമാം ഉത്ഭവം വാഴ്ന്നിട്ടുവിൻ സ്വർഗ്ഗാരോഹിത മാതാവിൻ തിരുനാമം വാഴ്ന്നിട്ടുവിൻ.	നിർമ്മലയാം കന്യകതൻ വല്ലഭനെ വാഴ്ന്നിട്ടുവിൻ സിദ്ധരിലും ദൂതരിലും ദൈവത്തെ വാഴ്ന്നിട്ടുവിൻ. ദൈവത്തെ ...
---------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------

എത്രയും ദയയുള്ള മാതാവേ

എത്രയും ദയയുള്ള മാതാവേ നിൻ സങ്കേതം തേടി വരുന്നു ഞങ്ങൾ നിൻ ചാരത്തോടിയണഞ്ഞവരെ നീ ഒരു നാളം കൈവിടില്ലല്ലോ തായെ - 2

ശരണം ഗമിപ്പൂ നിൻ തൃപ്പാദത്തിൽ കരുണതൻ നിരകട മാകുമമ്മെ കനിവോടെ ഇവരെ നീ കാക്കണമെ കന്യകമാരുടെ റാണി നീയെ.

എത്രയും ...

നെടുവീർപ്പും കണ്ണീരും കൈമുതലായ് അലയുമീ പാപികൾ തനയരല്ലോ അതിരില്ലാ നിൻ ദയ വായിനിതാ അഭയത്തിലണയുന്ന സാധുശീലർ.

എത്രയും ...

അവതാരം ചെയ്യാരു വചനത്തിന്റെ അമലയാം അംബികെ നന്മ പൂർണ്ണേ അവനിയിൽ സുതരുടെ യാചനകൾ അലിവോടെ കേട്ടു നിന്നദയമേകൂ.

എത്രയും ...

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ കർണ്യാന ചെറിയ ഒപ്പീസ്	പേജ് 3 പേജ് 61
വിശുദ്ധ യൂദാശ്ശീഹായുടെ നൊവേന പരിശുദ്ധ കർണ്യാനയുടെ ആശീർവാദം	പേജ് 67 പേജ് 70
നിത്യസഹായ മാതാവിന്റെ നൊവേന ദൈവാലയ സംവിധാനം	പേജ് 74 പേജ് 79

കാർമ്മി: രോഗികൾക്കു സൗഖ്യവും / ആസന്ന മരണർക്കു സമാധാനവും / ശുദ്ധീകരണ സ്ഥലത്തിലെ ആത്മാക്കൾക്കു സ്വർഗ്ഗ ഭാഗ്യവും നൽകുന്ന മെന്നു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: പ്രാർത്ഥിക്കാം. ലോകാവസാനം വരെ മനുഷ്യരോടുകൂടി ആയിരിക്കുവാൻ വേണ്ടി പരിശുദ്ധ കുർബ്ബാന സ്ഥാപിച്ചു / പരമ കാരുണികനായ മിശിഹായെ / ഈ ബലി പീഠത്തിൽ എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന അങ്ങയെ ഞങ്ങൾ ആരാധിക്കുന്നു. *(എല്ലാവരും തലകുനിച്ചു് ആചാരം ചെയ്യുന്നു).* അങ്ങു ഞങ്ങൾക്കു നല്കിയിട്ടുള്ള സഹായങ്ങൾക്കും അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കുമായി ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു. പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു പശ്ചാത്തപിക്കുവാനും അവയ്ക്കു പരിഹാരം ചെയ്യുവാനും ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമേ. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.



ഗാനം

<p>സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നാഗതമാം ജീവൻ നല്ലമൊരപ്പം നീ മർത്യന മുക്തി പകർന്നരുളും നിത്യ മഹോന്നതമപ്പം നീ - 2 <i>(ധൃപിക്കുന്നു)</i></p> <p>മാനവരെ മോദമൊടെ നാഥനെ വാഴ്ത്തിപ്പാടിടുവിൻ ദൈവത്തിൻ പരിപാവനമാം സന്നിധിചേർന്നു വണങ്ങിടുവിൻ -2 സ്വർഗ്ഗ ...</p>	<p>കാർമ്മി: പരിശുദ്ധ ശരീരത്താലും വിലയേറിയ രക്തത്താലും പാപത്തിൻ കറകളിൽ നിന്നും മർത്യന നീ മോചനമേകി.</p> <p>സമൂഹം: സകലേശാ ദിവ്യകടാക്ഷം തുകണമെ വത്സല സുതരിൽ നിർമ്മലരായ് ജീവിച്ചിടുവാൻ ചിന്തണമെ ദിവ്യവരങ്ങൾ.</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(പരിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയുടെ ആശീർവ്വദത്തിനു ശേഷം താഴെവരുന്ന ഗാനം).

<p>ദൈവത്തെ വാഴ്ത്തിടുവിൻ ദൈവനാമം വാഴ്ത്തിടുവിൻ ദൈവവും മനുജനമാം മിശിഹാ നാഥനെ വാഴ്ത്തിടുവിൻ.</p> <p>മിശിഹാതൻ പുജിതമാം തിരുനാമം വാഴ്ത്തിടുവിൻ സ്നേഹത്തിന്നുറവിടമാം തിരുഹൃദയം വാഴ്ത്തിടുവിൻ.</p>	<p>പീഠത്തിൽ വാണരുളും മിശിഹായെ വാഴ്ത്തിടുവിൻ രക്ഷകനാം മിശിഹാതൻ ദിവ്യനിണം വാഴ്ത്തിടുവിൻ.</p> <p>വരനിരയാലൊളി വിതരും ദൈവാത്മാവിനെ വാഴ്ത്തിടുവിൻ ദൈവത്തിൻ മാതാവായ് കന്യാമേരിയെ വാഴ്ത്തിടുവിൻ.</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

കാർമ്മി: അവിടുത്തെ വലംകൈ വിജയം നേടി കർത്താവു തന്റെ ശക്തി പ്രദർശിപ്പിച്ചു.

സമൂഹം: അവിടുന്നു വിജാതീയരുടെയിടയിൽ തന്റെ നീതി വെളിപ്പെടുത്തി.

കാർമ്മി: ഇസ്രായേൽ ഗോത്രത്തോടുള്ള തന്റെ വിശ്വസ്തതയും കാരുണ്യവും / അവിടുന്നു അനുസ്മരിച്ചു.

സമൂഹം: ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാകർമ്മത്തിന് ലോകമെല്ലാം സാക്ഷിയായി അഖിലലോകമേ കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: ആനന്ദപൂർവ്വം അവിടുത്തെ പുകഴ്ത്തുവിൻ വിണമിട്ടിയും പാട്ടുപാടിയും / കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: കാഹളമുതി കർത്താവിനെ പുകഴ്ത്തുവിൻ കർത്താവിന്റെ മുമ്പിൽ വിജയാരവം മുഴക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: ഭൂമിയും അതിലെ നിവാസികളും ആഴിയും അതിലെ ജീവികളും / സ്തുതി പാടട്ടെ.

സമൂഹം: കാട്ടാറുകൾ കൈയ്യടിക്കുകയും പർവ്വതങ്ങൾ പാട്ടുപാടുകയും ചെയ്യട്ടെ.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: യോർദ്ദാനിൽ നിന്നു മാമ്മോദിസാ സ്വീകരിക്കുകയും അതുവഴി ലോകത്തെ ആനന്ദിപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത മിശിഹായെ നീ അനുഗ്രഹീതനാകുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ. *(പേജ് 15 / 16 കാണുക)*

നോമ്പുകാലം

കാർമ്മി: എന്റെ ആത്മാവേ കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുക അവിടുത്തെ തിരുനാമം പ്രകീർത്തിക്കുക.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ രക്ഷകനായ ദൈവമേ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കേണമെ / അങ്ങയുടെ തിരുനാമത്തെപ്രതി ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

കാർമ്മി: എന്റെ ആത്മാവേ കർത്താവിനെ വാഴ്ത്തുക അവിടുത്തെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ മറക്കരുതെ.

സമൂഹം: നിന്റെ പാപങ്ങൾ അവിടുന്ന് പൊറുക്കുന്നു നിന്റെ രോഗങ്ങൾ സുഖമാക്കുന്നു.

കാർമ്മി: നാശത്തിൽ നിന്നു അവിടുന്ന് നിന്നെ രക്ഷിക്കും കാരുണ്യപൂർവ്വം നിന്നെ പരിപാലിക്കും.

സമൂഹം: കർത്താവ് ഏറ്റം ദയാലുവാകുന്നു ഉദാരശീലനും ദാക്ഷിണ്യവാനുമാകുന്നു.

കാർമ്മി: നിത്യമായി അവിടുന്ന് കോപിക്കുകയില്ല അവിടുത്തെ കോപം നീണ്ടുനില്ക്കുകയുമില്ല.

സമൂഹം: അവിടുന്ന് പാപത്തിന്റെ ഗൗരവം നോക്കുന്നില്ല അതിന്റെ വലിപ്പമനുസരിച്ചു ശിക്ഷിക്കുന്നുമില്ല.

കാർമ്മി: ആകാശത്തോളം ഉയരുന്ന കാരുണ്യം അവിടുന്ന് തന്റെ ഭക്തരോടു പ്രദർശിപ്പിച്ചു.

സമൂഹം: ഉദയത്തെ അസ്തമയത്തിൽ നിന്നെന്നതുപേലെ പാപത്തെ നമ്മിൽ നിന്ന് അകറ്റി.

കാർമ്മി: പിതാവ് മക്കളോടെന്നപോലെ കർത്താവ് തന്റെ ഭക്തരോടു കാരുണ്യം കാണിക്കുന്നു.

സമൂഹം: നമ്മൾ കേവലം പൊടിയാണെന്ന് അവിടുന്ന് അറിയുന്നുണ്ടല്ലോ മനുഷ്യജീവിതം പുൽക്കൊടിക്കു തുല്യമാകുന്നു.

കാർമ്മി: വയലിലെ പുഷ്പം പോലെ അതു വിരിയുന്നു ചുട്ടുകാറ്റടിക്കുമ്പോൾ അതു വാടിപ്പോവുകയും ചെയ്യുന്നു അതു നിന്നിരുന്ന സ്ഥലവും അജ്ഞാതമായിത്തീരും.

സമൂഹം: കർത്താവിനെ സ്നേഹിക്കുന്നവരുടെമേൽ അവിടുത്തെ അനുഗ്രഹമുണ്ടായിരിക്കും.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി. **സമൂഹം:** ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ രക്ഷകനായ ദൈവമേ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമെ / അങ്ങയുടെ തിരുനാമത്തെ പ്രതി ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

ല്ലാം / പരിഹാരം ചെയ്യുവാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇനി മേൽ അങ്ങേ തിരുമനസ്സിന് അനുയോജ്യമാംവിധം ജീവിക്കുകൊള്ളാമെന്ന് / ഞങ്ങൾ പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുന്നു. ദിവ്യനാഥാ, ഇപ്പോൾ അങ്ങേ തിരുസന്നിധിയിൽ അണഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളേയും / ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളേയും ആശീർവ്വദിക്കണമെ. രോഗികളോടും മരണവേദന അനുഭവിക്കുന്നവരോടും കരുണ കാണിക്കണമെ. പാപികളെ മാനസാന്തരപ്പെടുത്തുകയും / ശുദ്ധീകരണ സ്ഥലത്തിലെ ആത്മാക്കളെ മോചിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. സ്നേഹരാജനായ ഈശോ / ഞങ്ങളുടെ രാജ്യത്തെ കരുണാപൂർവ്വം കടാക്ഷിക്കണമെ. എല്ലാ അസ്വസ്ഥതകളിൽ നിന്നും വിപത്തുകളിൽ നിന്നും / ഞങ്ങളെ കാത്തുകൊള്ളണമെ. ഞങ്ങളുടെ ഇടവകയേയും ഇടവകയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടവരേയും / അതിലെ എല്ലാ പ്രസ്ഥാനങ്ങളേയും പ്രവർത്തകരേയും സംരക്ഷിക്കണമെ. ഞങ്ങളുടെ ഈ പ്രതിഷ്ഠയും യാചനകളും / അങ്ങയുടെ പ്രിയ മാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന്റെ വിമല ഹൃദയംവഴി / അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ കാഴ്ചവെക്കുന്നു. ആമ്മേൻ.

സമൂഹ പ്രാർത്ഥന

കാർമ്മി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും ഭക്തിയോടുംകൂടെ / കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമേ എന്നപേക്ഷിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമേ.

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ മാതാവായ തിരുസഭയെ സംരക്ഷിക്കണമെന്നും / വിവിധ രാജ്യങ്ങളിൽ മർദ്ദനമനുഭവിക്കുന്ന സഹോദരരെ / വിമോചിപ്പിക്കണമെന്നും ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: തിരുസഭയുടെ അധിപനായ മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായ്ക്കുവേണ്ടിയും / ഞങ്ങളുടെ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർക്കുവേണ്ടിയും / അവരുടെ സഹപ്രവർത്തകർക്കു വേണ്ടിയും ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: വിവിധ ക്രൈസ്തവ സഭകൾ പരസ്പര ധാരണയിൽ വളരുവാനും / മത സമൂഹങ്ങൾക്കിടയിൽ സൗഹാർദ്ദം വർദ്ധിക്കുവാനും ഇടവരുത്തണമെന്ന്.

കാർമ്മി: വിശുദ്ധരായ വൈദികരേയും / തീക്ഷ്ണതയുള്ള സന്യാസിനി സന്യാസികളേയും / ചൈതന്യം നിറഞ്ഞ അത്മായ പ്രേഷിതരേയും / തിരുസ്സഭയ്ക്കു പ്രദാനം ചെയ്യണമെന്നു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കുടുംബങ്ങളിൽ സമാധാനം പുലർത്തണമെന്നും / യുവതീ യുവാക്കന്മാരെ വിശുദ്ധരായി പരിപാലിക്കണമെന്നും ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഗാനം

യുദായെൻ പിതാവെ / യേശുവിൻ ഭ്രാതാവെ
വേദസാക്ഷിയായ് ജീവൻ വെടിഞ്ഞൊരു
ധീരനാം ശ്ലീഹായെ.

യുദായെൻ ...

സാധ്യമായിടാത്ത / കാര്യങ്ങൾക്കൊക്കെയും
മാധ്യസ്ഥ ശക്തിയുള്ളൊനെ നീ നിത്യം
പ്രാർത്ഥിക്ക ഞങ്ങൾക്കായ്.

യുദായെൻ ...



പരിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ ആശീർവാദം

<p>മിശിഹാ കർത്താവേ, മാനവ രക്ഷകനേ നരനവി മോചനമേകിടുവാൻ നരനായ് വന്നു പിറന്നവനേ. മിശിഹാ ... (ധൃപിക്കുന്നു)</p>	<p>മാലാഖമാരൊത്തു ഞങ്ങൾ പാടിപ്പുകഴ്ന്നു നിന്നെ - 2 പരിശുദ്ധൻ പരിശുദ്ധൻ കർത്താവേ നീ പരിശുദ്ധൻ - 2 മിശിഹാ ...</p>
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(മാസാദ്യ വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ)

ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിനു പ്രതിഷ്ഠാ ജപം

കാർമ്മി: പരിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ സത്യമായി എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന ഈശോ /അങ്ങയെ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവും ദൈവവും രക്ഷകനുമായി ഞങ്ങൾ ആരാധിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ അങ്ങയുടേതാകുന്നു. അങ്ങയുടേതായി തുടരാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അങ്ങയുടെ തിരുഹൃദയത്തിന് ഞങ്ങളെ ഓരോരുത്തരേയും പ്രതിഷ്ഠിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഈ സമർപ്പണത്തെ കരുണാപൂർവ്വം സ്വീകരിക്കണമെ. കർത്താവേ അങ്ങു ഞങ്ങളുടെ മേൽ വർഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന / ആത്മീകവും ലൗകീകവുമായ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും / ഞങ്ങൾ ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു. ദിവ്യ നാഥാ, അങ്ങയെത്തിരായി ഞങ്ങൾ ചെയ്യുപോയ പാപങ്ങൾക്കെ

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

ഉയിർപ്പുകാലം

കാർമ്മി: ജനങ്ങളെ കരഘോഷം മുഴക്കുവിൻ
കീർത്തനം പാടി ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: കർത്താവു ഭരണം നടത്തുന്നു / ഭൂമിയെല്ലാം ആനന്ദിക്കട്ടെ.

കാർമ്മി: കർത്താവ് അത്യുന്നതനും ആരാധ്യനമാകുന്നു
അവിടുന്ന് പ്രപഞ്ചത്തിന്റെ രാജാവാകുന്നു.

സമൂഹം: വിജാതീയരേയും ജനതകളെയും
അവിടുന്ന് നമ്മുടെ കീഴിലാക്കി
യാക്കോബിന്റെ അവകാശവും അഭിമാനവുമായി
സ്നേഹപൂർവ്വം നമ്മെ തെരഞ്ഞെടുത്തു.

കാർമ്മി: വിജയാരവത്തോടും കാഹള ശബ്ദത്തോടുംകൂടെ
ദൈവമായ കർത്താവ് ആരോഹണം ചെയ്യുന്നു.

സമൂഹം: ദൈവത്തെ പാടിപ്പുകഴ്ന്നുവിൻ
രാജാവിനു ജയ് വിളികൾ മുഴക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: അവിടുന്ന് വിജാതീയരുടെ രാജാവാകുന്നു
തന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവിടുന്ന് ഭരണം നടത്തുന്നു.

കാർമ്മി: വിജാതീയരുടെ ഭരണകർത്താക്കൾ
അബ്രാഹത്തിന്റെ ദൈവത്തെ അംഗീകരിച്ചു.

സമൂഹം: എന്തെന്നാൽ രാജ്യമെല്ലാം ദൈവത്തിന്റെതാകുന്നു
അവിടുന്ന് അത്യുന്നതനാകുന്നു.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: കർത്താവ് ഭരണം നടത്തുന്നു / ഭൂമിയെല്ലാം ആനന്ദിക്കട്ടെ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

ശ്ലീഹാക്കാലം

കാർമ്മി: ദൈവമേ അങ്ങു സത്യവാനാണല്ലോ അങ്ങയുടെ അന്താനത്തിന്റെ രഹസ്യങ്ങൾ എന്നേയും പഠിപ്പിക്കണമെ.

സമൂഹം: അങ്ങയുടെ അരൂപിയെ അയയ്ക്കുക അപ്പോൾ സകലതും സൃഷ്ടിക്കപ്പെടും. ഭൂമുഖം പുതുതാകുകയും ചെയ്യും.

കാർമ്മി: സോപ്പാകൊണ്ട് എന്നെ തളിക്കേണമേ ഞാൻ ശുദ്ധിയുള്ളവനാകട്ടെ.

സമൂഹം: അങ്ങ് എന്നെ കഴുകണമേ ഞാൻ മഞ്ഞിനേക്കാൾ നിർമ്മലനാകട്ടെ.

കാർമ്മി: അങ്ങയുടെ സന്തോഷം എനിക്കു നല്കണമേ ഞാൻ അതിൽ ആനന്ദം കൊള്ളട്ടെ.

സമൂഹം: എന്റെ പാപങ്ങളിൽ നിന്നു മുഖം തിരിക്കേണമേ എന്റെ അപരാധങ്ങൾ മായിച്ചുകളയണമേ.

കാർമ്മി: നിർമ്മലമായ ഹൃദയം എന്നിൽ സൃഷ്ടിക്കണമേ എന്റെ മനസ്സിനെ ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യണമേ.

സമൂഹം: അങ്ങയുടെ തിരുസന്നിധിയിൽ നിന്ന് എന്നെ ഒരിക്കലും തള്ളിക്കളയരുതേ.

കാർമ്മി: അങ്ങയുടെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ എന്നിൽ നിന്ന് എടുത്തുകളയരുതേ.

സമൂഹം: അങ്ങയുടെ സഹായത്തിനു വീണ്ടും ഞാൻ അർഹനാകട്ടെ അങ്ങയുടെ ചൈതന്യം എന്നെ താങ്ങി നിറുത്തട്ടെ.

കാർമ്മി: വഴി തെറ്റിയവരെ ഞാൻ അങ്ങയുടെ വഴി പഠിപ്പിക്കും പാപികൾ അങ്ങയുടെ പക്കലേക്കു പിന്തിരിയും.

സമൂഹം: നീതിമാനായ ദൈവമേ എന്നെ രക്ഷിക്കേണമെ ഞാൻ അങ്ങയുടെ നന്മയെ പ്രകീർത്തിക്കട്ടെ.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

ജ്ഞത പ്രകാശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവോ / ആ സ്തുതിഗീതങ്ങളോടൊരു മിച്ച് / ഞങ്ങൾ അങ്ങേക്കു നന്ദി പറയുന്നു. ഓ അതുത പ്രവർത്തകനായ വിശുദ്ധ യുദാശ്ലീഹായെ / ഞങ്ങളുടെ സങ്കടസമയത്തുള്ള പ്രാർത്ഥനയിൽ മനസ്സലിഞ്ഞ് / അങ്ങുന്നു തന്നരുളിയ / അനുഗ്രഹപൂർണ്ണമായ സഹായങ്ങൾ അനുസ്മരിച്ച് / ഞങ്ങൾ അങ്ങേക്കു കൃതജ്ഞത പറയുന്നു. ഈ സ്നേഹ ലക്ഷ്യവുമായി / ഞങ്ങൾ എന്നേക്കും അങ്ങേക്കു കടപ്പെട്ടിരിക്കും. ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ പരീക്ഷണഘട്ടങ്ങളിലും / അവിടുന്ന് ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. വിശുദ്ധ യുദാതദേവ്യസേ / എല്ലാറ്റിനും വിശേഷമായി / ഞങ്ങളുടെ മരണസമയത്ത് / അവിടുന്ന് ഞങ്ങളുടെ സമീപത്ത് ഉണ്ടായിരിക്കുകയും / ഞങ്ങളുടെ ശത്രുക്കളിൽ നിന്ന് / ഞങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. ആമ്മേൻ.

രോഗികൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥന

കാർമ്മി: നമ്മുടെ സഹായം കർത്താവിന്റെ നാമത്തിലാകുന്നു.

സമൂഹം: ആകാശവും ഭൂമിയും സൃഷ്ടിച്ച കർത്താവിന്റെ നാമത്തിൽ.

കാർമ്മി: കർത്താവേ എന്റെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.

സമൂഹം: എന്റെ നിലവിളി അങ്ങേ പക്കൽ എത്തുകയും ചെയ്യട്ടെ.

കാർമ്മി: കർത്താവ് നിങ്ങളോടു കൂടെ.

സമൂഹം: അങ്ങയോടും കൂടെ.

കാർമ്മി: സർവ്വശക്തനായ ദൈവമേ / അങ്ങേ വിശ്വാസികൾക്ക് നിത്യം രോഗ്യം പ്രദാനം ചെയ്യണമെ. ഞങ്ങൾ അങ്ങേ കാരുണ്യത്തിന് അപേക്ഷിക്കുന്ന അങ്ങേ രോഗികൾ / ശാരീരാഭോഗ്യം പ്രാപിച്ച് / അങ്ങയുടെ സഭയിൽ ഞങ്ങളുടെ കർത്താവിശോഭിശിഹാ വഴിയായി / അങ്ങേക്കു നന്ദി പറയുന്നതിന് വേഗത്തിൽ ഇടവരുത്തിയരുളണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: മേരിപുത്രനും കർത്താവും ലോകരക്ഷകനുമായ ദിവ്യ ഈശോ / അവിടുത്തെ വിശുദ്ധ അപ്പസ്തോലനായ യുദായുടെയും / മറ്റൊരാൾ വിശുദ്ധരുടെയും / യോഗ്യതകളും മാദ്ധ്യസ്ഥവും വഴിയായി / അവർക്ക് അങ്ങേ കരുണയും അനുഗ്രഹവും നല്കുമാറാകണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സമൂഹം: വിശുദ്ധ യുദ്ധായ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ കേൾക്കണമെ.

കാർമ്മി: ദൈവനീതിയെ തൃപ്തിപ്പെടുത്തുവാനും / അവിടുത്തെ കാരുണ്യ പൂർവ്വമായ നിത്യവിധി ലഭിപ്പാനും വേണ്ടി.

സമൂഹം: വിശുദ്ധ യുദ്ധായ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ കേൾക്കണമെ.

കാർമ്മി: അനുഗ്രഹിതരുടെ ഗണത്തിൽ ഞങ്ങൾകൂടി ഉൾപ്പെടുവാനും / ദൈവസാന്നിധ്യത്തിൽ നിത്യാനന്ദമനുഭവിക്കുന്നതിന് / ഞങ്ങൾക്ക് ഇടവരുവാനും വേണ്ടി.

സമൂഹം: വിശുദ്ധ യുദ്ധായ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ കേൾക്കണമെ.

കാർമ്മി: ഈശോയുടെ വിശ്വസ്ത സ്നേഹിതനും (എല്ലാവരും കൂടി) / ദാസനും അപ്പസ്തോലനുമായ വിശുദ്ധ യുദ്ധായ / നിരാശാ ജനകവും അസാധ്യവുമായ കാര്യങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായി / തിരുസഭ അങ്ങയെ സാർവ്വത്രികമായി വണങ്ങുകയും / അങ്ങേ സഹായം അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഏറെ കഷ്ടപ്പെടുന്ന ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണമെ. ആശയർ സന്ദർഭത്തിൽ / ദൃശ്യമായ സഹായം / അതിവേഗം പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതിന് / അങ്ങേക്കു സംസിദ്ധമായിരിക്കുന്ന / പ്രത്യേകാനുകൂല്യത്തെ വിനയോഗിക്കണമെന്ന് / ഞങ്ങൾ എളിമയോടെ അങ്ങയോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളിലും കഷ്ടതകളിലും / പ്രത്യേകിച്ച് (ആവശ്യം മാനമായി പറയുക.) സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നുള്ള സഹായവും ആശ്വാസവും കിട്ടുന്നതിനും / അങ്ങയോടും മറ്റൊരാളാ വിശുദ്ധരോടും കൂടെ / അനവരതം ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നതിനും / ഞങ്ങൾക്ക് ഇടയാക്കണമെ. വിശുദ്ധ യുദ്ധായ / ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയും / അങ്ങേ വന്ദിക്കുകയും / അങ്ങേ സഹായം അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന എല്ലാവർക്കും വേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കണമെ. ആമ്മേൻ.

1സ്വ. 1നന്മ. 1ത്രിത്വ

കൃതജ്ഞതാ പ്രാർത്ഥന

കാർമ്മി: ഓ ഈശോയെ (എല്ലാവരും കൂടി) അങ്ങയുടെ ബന്ധുവും / തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട അപ്പസ്തോലനുമായ വിശുദ്ധ യുദ്ധായ / ഏതേതു അനുഗ്രഹങ്ങളാലും / അവകാശങ്ങളാലും / അലങ്കരിക്കുവാൻ അങ്ങ് തിരു മനസ്സായോ അവയ്ക്കായി / ഏറ്റം പരിശുദ്ധ ത്രീത്വത്തെ / അവർണ്ണനിയമായ സ്തുതിഗീതങ്ങളാൽ / സ്തുതിക്കുകയും / അനുഗ്രഹിക്കുകയും / കൃത

കാർമ്മി: അങ്ങയുടെ അരൂപിയെ അയക്കുക അപ്പോൾ സകലതും സൃഷ്ടിക്കപ്പെടും ഭ്രമുഖം പുതുതാകുകയും ചെയ്യും.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

കൈത്താക്കാലം

കാർമ്മി: കർത്താവ് എന്റെ ഇടയനാകുന്നു എനിക്കൊന്നിനും മുട്ടണ്ടാവുകയില്ല.

സമൂഹം: സമൃദ്ധിയിൽ അങ്ങയുടെ സഭയെ വളർത്തണമെ വിശ്വാസത്തിന്റെ കോട്ടയാൽ അവളെ പരിരക്ഷിക്കണമെ.

കാർമ്മി: സമൃദ്ധമായ പുൽത്തകിടികളിൽ അവിടുന്ന് എന്നെ മേയിക്കും പ്രശാന്തമായ ജലാശയത്തിലേക്കു അവിടുന്ന് എന്നെ നയിക്കും.

സമൂഹം: അവിടുന്ന് എന്നെ ബലപ്പെടുത്തുകയും തന്റെ നാമത്തിനു ചേർന്ന വിധം നേർവഴിക്ക് എന്നെ നയിക്കുകയും ചെയ്യും.

കാർമ്മി: അങ്ങുന്നു എന്റെ കൂടെയുള്ളതിനാൽ മരണത്തിന്റെ താഴ്വരയിൽക്കുടി നടക്കുവാനും / ഞാൻ ഭയപ്പെടുകയില്ല.

സമൂഹം: അങ്ങയുടെ ചെങ്കോലും വടിയും / എനിക്ക് ആശ്വാസം നല്കുന്നു.

കാർമ്മി: എന്റെ ശത്രുക്കളുടെ മുമ്പിൽ / അങ്ങുന്നെന്നിക്കു വിരുന്നൊരുക്കി.

സമൂഹം: എന്റെ ശിരസ്സ് തൈലംകൊണ്ടു പൂശി എന്റെ പാനപാത്രം കവിഞ്ഞൊഴുകുന്നു.

കാർമ്മി: എന്റെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ അങ്ങയുടെ അനുഗ്രഹം എന്നെ പിന്തുടരും.

സമൂഹം: കർത്താവിന്റെ ഭവനത്തിൽ ചിരകാലം ഞാൻ വസിക്കുകയും ചെയ്യും.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: സമൃദ്ധിയിൽ അങ്ങയുടെ സഭയെ വളർത്തണമെ വിശ്വാസത്തിന്റെ കോട്ടയാൽ അവളെ പരിരക്ഷിക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

ഏലിയാ സ്തീവാ മോശക്കാലങ്ങൾ

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവം സംസാരിച്ചു സ്യര്യോദയം മുതൽ അസ്തയംവരെ / അവിടുന്ന് ഭൂമിയെ വിളിച്ചു.

സമൂഹം: കർത്താവിനു പുതിയ കീർത്തനം പാടുവിൻ ലോകമെല്ലാം കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കട്ടെ എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അവിടുന്ന് ഭൂമിയെ വിധിക്കുവാൻ വരുന്നു.

കാർമ്മി: സൗന്ദര്യപൂർണ്ണമായ സീയോനിൽ നിന്ന് ദൈവം പ്രകാശം വീശുന്നു / നമ്മുടെ ദൈവം വരുന്നു അവിടുന്ന് മൗനമായിരിക്കുകയില്ല.

സമൂഹം: എരിയുന്ന തീ അങ്ങേക്കു മുമ്പേ നീങ്ങുന്നു അങ്ങയുടെ ചുറ്റും കൊടുങ്കാറ്റ് ഇരമ്പുന്നു.

കാർമ്മി: തന്റെ ജനത്തെ വിധിക്കാൻ അവിടുന്ന് മുകളിൽ നിന്നും / ആകാശത്തേയും ഭൂമിയേയും വിളിക്കുന്നു.

സമൂഹം: ബലിയാൽ ഉടമ്പടി ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന നീതിമാന്മാരെ വിളിച്ചുകൂട്ടുവിൻ ആകാശം ദൈവനീതിയെ പ്രകീർത്തിക്കുന്നു എന്തെന്നാൽ / വിധിക്കുന്നവൻ ദൈവമാകുന്നു.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: കർത്താവിനു പുതിയ കീർത്തനം പാടുവിൻ ലോകമെല്ലാം കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കട്ടെ എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അവിടുന്ന് ഭൂമിയെ വിധിക്കാൻ വരുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(പേജ് 15 / 16 കാണുക)

പള്ളിക്കൂട്ടദാശക്കാലം

കാർമ്മി: ആകാശമണ്ഡലത്തിൽ കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ അത്യുന്നതങ്ങളിൽ അവിടുത്തെ പുകഴ്ത്തുവിൻ.



വിശുദ്ധ യൂദാ തദേവ്യസിന്റെ നിത്യനവനാൾ

കാർമ്മി: ഈശോയുടെയും (എല്ലാവരും ചേർന്ന്) അവിടുത്തെ വത്സല മാതാവായ / പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും ബന്ധുവും / മഹത്വപ്പെട്ടവനുമായ വിശുദ്ധ യൂദാശ്ശീഹായെ / ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയം വഴിയായി / ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ വാഴ്ന്നി സ്തുതിക്കുന്നു. ആ തിരുഹൃദയം വഴിയായി / ദൈവം അങ്ങേക്കു നല്കിയിരിക്കുന്ന / എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കായും / ഞങ്ങൾ ദൈവത്തിന് കൃതജ്ഞതാ സ്തോത്രങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. ഈശോയുടെ ദിവ്യഹൃദയം വഴിയായി / ഞങ്ങളിലേക്ക് അനുഗ്രഹാശിസ്സുകൾ പൊഴിക്കണമെന്ന് / അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വിനീതമായ പ്രാർത്ഥനയെ / ദയവോടെ ശ്രവിക്കേണമേ. ഞങ്ങളുടെ ഏറ്റവും നിരാശാജനകമായ കാര്യങ്ങളിൽ / ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള വരവും / ദൈവം അങ്ങേക്കു നല്കിയിരിക്കുന്നുവല്ലോ. ഓ ഞങ്ങളുടെ ആശ്രയമെ / ഞങ്ങളുടെ സഹായത്തിന് വേഗം വരേണമെ. ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളെ / ഞങ്ങൾ വാഴ്ന്നി സ്തുതിക്കുവാൻ ഇടയാക്കട്ടെ. ഞങ്ങളുടെ ആയുഷ്കാലമത്രയും / ഞങ്ങൾ അങ്ങയുടെ നേരെ കൃതജ്ഞത പാലിക്കുകയും / സ്വർഗ്ഗത്തിൽ അങ്ങയോടു ചേർന്നു ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നതിന് ഇടയാകുവരെ / അങ്ങയോടുള്ള ഭക്തിയിൽ വ്യാപരിക്കുകയും ചെയ്തുകൊള്ളാമെന്ന് / അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: വിശുദ്ധ ശ്ലീഹായെ

സമൂഹം: പൂർണ്ണ വിശ്വാസത്തോടെ ഞങ്ങൾ അങ്ങേ മാധ്യസ്ഥം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: അശരണരുടെ സഹായമായ വിശുദ്ധ യൂദായെ

സമൂഹം: നിസ്സഹയാവസ്ഥയിൽ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമെ.

കാർമ്മി: മരണസമയത്ത് ഉത്തമമനസ്ഥാപം മൂലം ഞങ്ങൾക്കു പാപപ്പെറ്റുതി ലഭിക്കുന്നതിനും / വിശുദ്ധ കൂദാശകളുടെ സ്വീകരണത്തിന് / ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകുന്നതിനും വേണ്ടി.

സമാപന പ്രാർത്ഥന - മരണ വാർഷികത്തിന്

കാർമ്മി: സർവ്വശക്തനായ ദൈവമേ, ലോകത്തിൽ അങ്ങയെ സ്നേഹിക്കുന്നവർക്കുവേണ്ടി / സ്വർഗ്ഗത്തിൽ അങ്ങു സജ്ജമാക്കിയിരിക്കുന്ന മന്ദിരങ്ങൾ / എത്ര മനോഹരവും മഹനീയവുമാകുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഈ പ്രിയപ്പെട്ട സഹോദരനെയും (സഹോദരിയേയും) പരിശുദ്ധന്മാരുടെ ആനിത്യ വസതിയിലേക്കു സ്വീകരിപ്പാനാകണമേ. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ (ഇവരുടെ) മരണ വാർഷികമാചരിക്കുന്ന എളിയവരായ ഞങ്ങളെയും / സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കണമേ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും, എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സമാപന പ്രാർത്ഥന - പുലയടിയന്തിരത്തിന്

കാർമ്മി: കുരിശുമരണം വഴിയായി നിത്യമരണത്തിൽനിന്നു ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കുകയും / പുനരുത്ഥാനം വഴിയായി നിത്യജീവനം ഞങ്ങളെ അർഹരാക്കുകയും ചെയ്തു മിശിഹായേ / ഞങ്ങളിൽ നിന്നു വേർപിരിഞ്ഞുപോയ ഈ സഹോദരന്റെ (സഹോദരിയുടെ) (സഹോദരരുടെ) ഓർമ്മയാചരിക്കുന്ന ഈ ദിവസത്തിൽ / പാപികളായ ഞങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിനു വേണ്ടി (അവർക്കു വേണ്ടി) സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനകൾ സ്വീകരിപ്പാനാകണമെന്ന് / വിനയപൂർവ്വം ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ജീവിതകാലത്തു ചെയ്തു പോയിട്ടുള്ള പാപങ്ങളെല്ലാം പൊറുത്ത് / ഇദ്ദേഹത്തെ (ഇവരെ) വിശുദ്ധീകരിക്കുകയും / സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ അങ്ങയുടെ തിരുമുഖം ദർശിക്കുവാനുള്ള അനുഗ്രഹം നല്കുകയും ചെയ്യേണമേ. ഈ തിരുക്കർമ്മങ്ങളിൽ സംബന്ധിച്ച എല്ലാവരെയും ആശീർവ്വദിക്കണമേ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും, എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ കർണ്യാന	പേജ് 3
ചെറിയ ഒപ്പീസ്	പേജ് 61
വിശുദ്ധ യൂദാശ്ശീഹായുടെ നൊവേന	പേജ് 67
പരിശുദ്ധ കർണ്യാനയുടെ ആശീർവ്വാദം	പേജ് 70
നിത്യസഹായ മാതാവിന്റെ നൊവേന	പേജ് 74
ദൈവാലയ സംവിധാനം	പേജ് 79

സമൂഹം: കർത്താവിനു പുതിയ കീർത്തനം പാടുവിൻ നീതിമാന്മാരുടെ സമൂഹത്തിൽ / അവിടുത്തെ പുകഴ്ത്തുവിൻ.

കാർമ്മി: അത്യുന്നതങ്ങളിൽ അവിടുത്തെ പുകഴ്ത്തുവിൻ കർത്താവിന്റെ മാലഖമാരെ / അവിടുത്തെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: കർത്താവിന്റെ സൈന്യങ്ങളെ / അവിടുത്തെ പുകഴ്ത്തുവിൻ സൂര്യനും ചന്ദ്രനും കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ മിന്നിത്തിളങ്ങുന്ന നക്ഷത്രങ്ങളെ / കർത്താവിനെ പുകഴ്ത്തുവിൻ.

കാർമ്മി: അവിടുന്ന് അരുളിച്ചെയ്തപ്പോൾ അവയെല്ലാം ഉണ്ടായി അവിടുന്ന് ആജ്ഞാപിച്ചപ്പോൾ / അവയെല്ലാം സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടു.

സമൂഹം: അവിടുന്ന് അവയെല്ലാം / നിത്യകാലത്തേക്കു സുസമീരമാക്കി അലംഘ്യമായ നിയമവും / അവിടുന്ന് അവയ്ക്കു നല്കി. ഭ്രമുഖത്തിലെങ്ങും കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: കർത്താവിനു പുതിയ കീർത്തനം പാടുവിൻ നീതിമാന്മാരുടെ സമൂഹത്തിൽ അവിടുത്തെ പുകഴ്ത്തുവിൻ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.



സകീർത്തനത്തിനു ശേഷം

(ഞായറാഴ്ചകളിൽ കാർമ്മികൻ ധൂപം ആശീർവ്വദിക്കുന്നു.)

കാർമ്മി: പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ / അങ്ങയുടെ ബഹുമാനത്തിനായി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ഈ ധൂപം / അങ്ങയുടെ മഹനീയ ത്രിത്വത്തിന്റെ നാമത്തിൽ + ആശീർവ്വദിക്കപ്പെട്ടെട്ടു. ഇത് അങ്ങയുടെ പ്രസാദത്തിനും / അങ്ങയുടെ അജഗണത്തിന്റെ പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും കാരണമാകട്ടെ എന്നേക്കും.

ശുശ്രൂഷി: ആമ്മേൻ.

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ / അങ്ങയുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ പരിമളം ഞങ്ങളിൽ വീശുകയും / അങ്ങയുടെ സത്യത്തിന്റെ ജ്ഞാനം ഞങ്ങളുടെ ആത്മാക്കളെ പ്രകാശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ / സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു പ്രത്യക്ഷനാകുന്ന / അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരനെ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ഇടയാകട്ടെ. സകല സൗഭാഗ്യങ്ങളും നന്മകളും നിറഞ്ഞത് മുടിച്ചുനില്ക്കുന്ന സഭയിൽ / നിരന്തരം അങ്ങയെ സ്തുതിക്കുവാനും മഹത്വപ്പെടുത്തുവാനും ഞങ്ങൾ യോഗ്യരാകട്ടെ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അങ്ങ് എല്ലാറ്റിന്റെയും സൃഷ്ടാവായാകുന്നു. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങു നല്ലിയിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ കൃതജ്ഞത പ്രകാശിപ്പിക്കുവാൻ ഞങ്ങൾക്കു കഴിയാത്തതുമായ / എല്ലാ സഹായങ്ങൾക്കും അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കുമായി / സകല സൗഭാഗ്യങ്ങളും നന്മകളും നിറഞ്ഞു മുടിച്ചുനില്ക്കുന്ന സഭയിൽ / ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ നിരന്തരം സ്തുതിക്കുകയും മഹത്വപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യട്ടെ. അങ്ങു സകലത്തിന്റെയും നാഥനും സൃഷ്ടാവായാകുന്നു / പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.



(മദുബഹയുടെ വിരിനീക്കുന്നു. ഈശോയുടെ മാമ്മോദിസാവേളയിൽ സ്വർഗ്ഗം തുറക്കപ്പെട്ടതിന്റെയും പരിശുദ്ധ ത്രിത്വം തന്നെ തന്നെ വെളിപ്പെടുത്തിയതിന്റെയും പ്രതീകമായിട്ടാണ് മദുബഹയുടെ വിരി തുറക്കുന്നത്.

ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമായ മിശിഹായുടെ പ്രതീകമായി നിലവിലുണ്ട് തെളിക്കുന്നു. ശുശ്രൂഷി മദുബഹയിൽ പ്രവേശിച്ച് വലതുവശത്തു നിന്ന് ആരംഭിച്ച് മദുബഹ ധൂപിക്കുന്നു. മദുബഹയുടെ മദ്ധ്യഭാഗത്ത് എത്തുമ്പോൾ സമൂഹത്തെയും ധൂപിക്കുന്നു.

(ഉത്ഥാന ഗീതം)

(എല്ലാവരും അൾത്താരയിലേക്കു തിരിഞ്ഞ് ശിരസ്സു നമിക്കുന്നു)

സർവ്വാധിപനാം കർത്താവേ, നിന്നെ വണങ്ങി നമിക്കുന്നു
ഈശോ നാഥാ വിനയമൊടെ, നിന്നെ നമിച്ചു പുകഴ്ത്തുന്നു.

ഇസ്രായേലിനെ അതിന്റെ പാപങ്ങളിൽ നിന്നെല്ലാം, അവൻ രക്ഷിക്കും.
പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

ശുശ്രൂഷി: അഗാധത്തിൽ നിന്നു നിന്നെ ഞാൻ വിളിക്കുന്നു. മരിച്ചവരെ ഉയർപ്പിക്കുന്നവനേ നിന്റെ തിരുനാമത്തിനു സ്തുതി. പ്രാർത്ഥിക്കാം നമുക്കു സമാധാനം.

കാർമ്മി: സജീവവും ജീവദായകവുമായ ശബ്ദത്താൽ ലാസറിനെ ഉയർപ്പിച്ചു കർത്താവേ / ആ ശബ്ദം മഹനീയമായ നീതിവിധിയുടെ ദിവസത്തിൽ നിന്റെ ദാസനെ (ദാസിയെ) (ദാസരെ) വിളിക്കുകയും / നിന്റെ വലത്തുഭാഗത്ത് നിറുത്തുകയും ചെയ്യട്ടെ. പാപങ്ങൾ പൊറുക്കുന്നവനും കരുണ നിറഞ്ഞവനും നീതിമാനുമായ വിധി കർത്താവേ / ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും നാഥാ / പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ, കർത്താവേ ആശീർവ്വദിക്കണമേ.

കാർമ്മി: കർത്താവേ മരിച്ചവരെ നീ കരുണാപൂർവ്വം ജീവിപ്പിക്കേണമെ. ജീവിക്കുന്നവരെ ദയാപൂർവ്വം പരിപാലിക്കണമെ. ഉത്ഥാനം പ്രതീക്ഷിച്ച് മരണമടഞ്ഞവരെ / മഹിമയോടെ ഉയർപ്പിക്കണമെ. ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും നാഥനും / പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ കർത്താവേ അനുഗ്രഹിക്കണമേ.

സമാപന പ്രാർത്ഥന - സാധാരണ ദിവസം

കാർമ്മി: സകലത്തിന്റെയും നാഥനും ദൈവവുമായ മിശിഹായെ / നിന്റെ കുരിശിന്റെ അടയാളത്തോടും ദൈവദൂതന്മാരുടെ അകമ്പടിയോടും കൂടെ വാനമേഘങ്ങളിൽ നീ പ്രത്യക്ഷനാവുകയും / സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ വാതിലുകൾ തുറക്കപ്പെടുകയും / മരിച്ചവർ അക്ഷയരായി കബറിടങ്ങളിൽ നിന്ന് ഉയർക്കുകയും / ദുഷ്ടജനങ്ങൾ നീതിമാന്മാരിൽ നിന്ന് വേർതിരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന ഭയാനകമായ വിധിദിവസത്തിൽ / നിന്റെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവർക്കായി ലോകാരംഭത്തിൽ തന്നെ സജ്ജമാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിലേക്ക് / ഞങ്ങളുടെ ഈ സഹോദരനെ (സഹോദരിയെ) (സഹോദരരെ) നീ സ്വീകരിക്കണമെ. ഞങ്ങളിലും ഞങ്ങളുടെ സമൂഹത്തിലും നിന്റെ കൃപയും അനുഗ്രഹവും നിരന്തരം വസിക്കുമാറാകട്ടെ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും .

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കർമ്മി: വിലപിച്ചിടേണ്ടോ / കണ്ണീർ ചൊരിയേണ്ടോ
സകലരമീവാതിൽ / തന്നെ കടക്കേണം.
എൻപ്രിയരേ നിങ്ങൾ / എന്നെ കാണുകയും
എൻ ബലഹീനതകൾ / ഓർക്കുകയും ചെയ്തിൻ.

സമൂഹം: പാവന താതാ ...

കർമ്മി: ചതിവു നിറഞ്ഞീടും / ലോകത്തെ നിങ്ങൾ
സ്നേഹിച്ചിടരുതേ / എൻ പ്രിയ വത്സലരേ.
വിലപിച്ചിടേണ്ടോ / കണ്ണീർ ചൊരിയേണ്ടോ
സകലരമീവാതിൽ / തന്നെ കടക്കേണം.

സമൂഹം: പാവന താതാ ...

ശുശ്രൂഷി: അഗാധത്തിൽ നിന്നു നിന്നെ ഞാൻ വിളിക്കുന്നു.
മരിച്ചവരെ ഉയർപ്പിക്കുന്നവനേ നിന്റെ തിരുനാമത്തിനു സ്തുതി.

(രണ്ടു ഗണമായി ചൊല്ലുന്നു).

അഗാധത്തിൽ നിന്നു നിന്നെ ഞാൻ വിളിക്കുന്നു.

കർത്താവേ എന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കണമെ.

എന്റെ പ്രാർത്ഥന ചെവിക്കൊള്ളണമെ.

കർത്താവേ നീ പാപമെല്ലാം ഓർത്തിരിക്കുമെങ്കിൽ
ആർക്കു രക്ഷയുണ്ടാകും.

എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ, പാപമോചനം
നിന്റെ പക്കൽ നിന്നാകുന്നുവല്ലോ.

കർത്താവിൽ ഞാൻ ശരണപ്പെടുന്നു:

എന്റെ പ്രതീക്ഷ അവന്റെ വാഗ്ദാനത്തിലാകുന്നു.

പുലരിയാവാൻ കാത്തിരിക്കുന്ന കാവല്ലാരപ്പോലെ,
കർത്താവേ നിന്നെ ഞാൻ കാത്തിരിക്കുന്നു.

പുലരിയാവാൻ കാത്തിരിക്കുന്ന കാവല്ലാരപ്പോലെ,
ഇസ്രായേലും കർത്താവിനെ കാത്തിരിക്കുന്നു.

എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അവൻ കരുണയുള്ളവനാകുന്നു.

പൂർണ്ണമായ രക്ഷയും അവന്റെ പക്കലാകുന്നു.

മർത്യനു നിത്യമഹോന്നതമാ, മുത്ഥാനം നീയരുളുന്നു
അക്ഷയമവനുടെ ആത്മാവി നുത്തമരക്ഷയുമേകുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

(കാർമ്മികൻ ജനങ്ങൾക്കുനേരെ തിരിഞ്ഞു)

കാർമ്മി: എന്റെ കർത്താവേ നീ സത്യമായും ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങളെ
ഉയർപ്പിക്കുന്നവനും / ആത്മാക്കളെ രക്ഷിക്കുന്നവനും / ജീവനെ നിത്യം
പരിപാലിക്കുന്നവനാകുന്നു. ഞങ്ങൾ എപ്പോഴും നിനക്കു സ്തുതിയും
കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും സമർപ്പിക്കുവാൻ കടപ്പെട്ടവരാകുന്നു /
സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ത്രൈശുദ്ധ കീർത്തനം

(ത്രിത്വൈക ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ പരമ പരിശുദ്ധി
യുടെ മുഖിൽ വിശുദ്ധീകരണത്തിനായി നില്ക്കുന്ന ആരാധനാ
സമൂഹം).

ശബ്ദമുയർത്തിപ്പാടിടുവിൻ, സർവ്വരുമൊന്നായിപ്പാടിടുവിൻ
എന്നെന്നും ജീവിക്കും, സർവ്വേശ്വരനെ വാഴ്ന്നിടുവിൻ.

പരിപാവനനാം സർവ്വേശ്വര, പരിപാവനനാം ബലവാനേ
പരിപാവനനാം അമർത്യനേ, നിൻ കൃപ ഞങ്ങൾക്കേകണമേ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

കാർമ്മി: വിശുദ്ധരിൽ സംപ്രീതനായി വസിക്കുന്ന / പരിശുദ്ധനും
സ്തുത്യർഹനും ബലവാനും അമർത്യനുമായ കർത്താവേ, അങ്ങയുടെ
സ്വഭാവത്തിനൊത്തവിധം / എപ്പോഴും ഞങ്ങളെ കടാക്ഷിക്കുകയും
അനുഗ്രഹിക്കുകയും / ഞങ്ങളോടു കരുണകാണിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.
പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

വചന ശുശ്രൂഷ

(ഈശോയുടെ പരസ്യ ജീവിത സ്മരണ)

ഞായറാഴ്ചകളിലും തിരുനാളുകളിലും

പഴയ നിയമ വായന

ശുശ്രൂഷി: സഹോദരരേ നിങ്ങൾ ഇരുന്നു ശ്രദ്ധയോടെ കേൾക്കുവിൻ.

വായിക്കുന്നയാൾ: ----- പുസ്തകത്തിൽ നിന്നുള്ള വായന.
(കാർമ്മികൻ നേരെ തിരിഞ്ഞ്) ഗുരോ ആശീർവ്വദിക്കണമേ.

കാർമ്മി: ദൈവം നിന്നെ + അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

(വായന തീരുമ്പോൾ)

സമൂഹം: നമ്മുടെ കർത്താവായ മിശിഹായ്ക്കു സ്തുതി.

ശുശ്രൂഷി: പ്രകീർത്തനം ആലപിക്കുവാനായി നിങ്ങൾ എഴുന്നേല്ക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: അംബരമനവരതം, ദൈവമഹത്വത്തെ, വാഴ്ത്തിപ്പാടുന്നു.

സമൂഹം:

ദിവ്യാത്മാവിൻ ഗീതികളാൽ, ഹല്ലേലൂയ്യാ ഗീതികളാൽ
കർത്താവിൻ തിരു ഹൃദയത്തിൻ (ഗന്യൻ തോമ്മാ ശ്ലീഹാതൻ
(കർത്താവിൻ തിരു നാമത്തിൻ / കർത്താവിൻ തിരു ജനനത്തിൻ)
(കർത്താവിന്നുത്ഥാനത്തിൻ / അമലോത്ഭവയാം മാതാവിൻ)
നിർമ്മലമാകമനുസ്മരണം, കൊണ്ടാടാം, ഇന്നീ വേദികയിൽ.

കാർമ്മി: തൻകരവിരുതല്ലോ, വാനവിതാനങ്ങൾ, ഉദ്ഘോഷിക്കുന്നു.

സമൂഹം: ദിവ്യാത്മാവിൻ ഗീതികളാൽ, ഹല്ലേലൂയ്യാ ഗീതികളാൽ
കർത്താവിൻ തിരു ഹൃദയത്തിൻ (-----)
നിർമ്മലമാകമനുസ്മരണം, കൊണ്ടാടാം, ഇന്നീ വേദികയിൽ.

കാർമ്മി: പകലുകൾ പകലുകളോ, ടവിരതമവിടുത്തെ, പുകളുരചെയ്യുന്നു.

സമൂഹം: ദിവ്യാത്മാവിൻ ...

കാർമ്മി: നിത്യപിതാവിനും, സുതനും റൂഹായ്ക്കും, സ്തുതിയുണ്ടാകട്ടെ.

സമൂഹം: ദിവ്യാത്മാവിൻ ...

കാർമ്മി: ആദിയിലെപ്പോലെ, ഇപ്പൊഴുമെപ്പോഴും, എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

സമൂഹം: ദിവ്യാത്മാവിൻ ...

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ / അങ്ങയുടെ ജീവദായകവും
ദൈവികവുമായ / കല്പനകളുടെ മധുരസ്വരം ശ്രവിക്കുന്നതിനും ഗ്രഹി
ക്കുന്നതിനും / ഞങ്ങളുടെ ബുദ്ധിയെ പ്രകാശിപ്പിക്കണമേ. അതുവഴി
ആത്മശരീരങ്ങൾക്കു ഉപകരിക്കുന്ന / സ്നേഹവും ശരണവും രക്ഷയും
ഞങ്ങളിൽ ഫലമണിയുന്നതിനും / നിരന്തരം ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്തുതി

പുരുവത്സരം ശ്ലീഹരുമൊരുപോൽ
വിനിയോഗിതരായ് തവസന്നിധിയിൽ
ചെയ്യാതെ നവമാം ബലിപോൽ നാഥാ.

സമൂഹം: കൈക്കൊള്ളണമെ ...

അല്ലെങ്കിൽ

കാർമ്മി: ഉന്നതനൃപനാം മിശിഹാനാഥാ മൃതരല്ലാതും
മിന്നിവിളങ്ങും വദനമൊടുണരാൻ വരമരുളേണം.

സമൂഹം: ഉന്നത നൃപനാം ...

കാർമ്മി: വിധിയുടെ നാളിൽ വിജയപ്രദയിൽ വിണ്ടലമെങ്ങും
പൊങ്ങിമുഴങ്ങും കാഹളനാദം പൂജിതമല്ലോ.

സമൂഹം: ഉന്നത നൃപനാം ...

(തറയിൽ വിശുദ്ധജലം തളിക്കുന്നു).

കാർമ്മി: അന്ത്യമെഴാത്തോരവികലമോദം നകരാൻ മൃതരെ
മഹിമാവൊഴുകും മണവരയിങ്കൽ ചേർക്കണമീശോ.

മെത്രാന്മാരുടെ മദ്ദാശ

കാർമ്മി: പാവന താതാ നിൻ, / പ്രാർത്ഥനകൾ മൂലം
ദൈവത്തിൻ കരുണ / ഞങ്ങളിലുണ്ടാകാൻ
നരകല രക്ഷകനാം / മിശിഹാ നാഥനൊടായ്
പ്രാർത്ഥിച്ചിടണമേ / വന്ദ്യപിതാവേ നീ

സമൂഹം: പാവന താതാ ...

കാർമ്മി: എന്നെ സ്നേഹിച്ച / മക്കളെ നിങ്ങൾക്കായ്
ദൈവ പിതാവേകം / നിത്യവൃമാശ്വാസം
പുത്രൻ തന്നുടെ നൽ / ആശീർവ്വാദത്താൽ
പ്രത്യോശയുമുണ്ടാം / നിങ്ങൾക്കെൻ സുതരേ.

സമൂഹം: പാവന താതാ ...

(തറയിൽ വിശുദ്ധ ജലം തളിക്കുന്നു).

അവരിലാലും അവശേഷിച്ചില്ല.

മഴ പെയ്യുമ്പോൾ വയലുകളിൽ / വിത്തുകൾ പൊട്ടിമുളയ്ക്കുന്നു.
കാഹളനാദം കേൾക്കുമ്പോൾ / മൃതരിൽ ജീവനാദിക്കുന്നു.

പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി.

ബാവാ പുത്രൻ റൂഹായെ / മൃതനാമെന്നിൽ കനിയേണം
ജീവൻ നല്ലി മഹോന്നതമാം / പ്രഭയുടെ നാട്ടിൽ ചേർക്കേണം.

ആദിമൃതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

തെളിവാെയെന്നുടെ നാഥാ നിൻ / തിരുമിഴിയെല്ലാം കാണുന്നു
നിരവധിയാമെൻ പാപങ്ങൾ / നിരയായെണ്ണി വിധിക്കല്ലേ.

ശുശ്രൂഷി: പ്രാർത്ഥിക്കാം നമുക്കു സമാധാനം.

കാർമ്മി: കർത്താവേ, നിന്റെ കരുണ ഞങ്ങളെ അനുഗമിക്കുകയും /
നിന്റെ ദയാധികൃതം ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ മാച്ചികളയുകയും ചെയ്യുമാറാ
കട്ടെ. മഹനീയമായ നിന്റെ ത്രീത്വത്തിന്റെ അനുഗ്രഹം / ഞങ്ങളെ
സഹായിക്കുമാറാകട്ടെ. ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും നാഥാ / പിതാവും
പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ. കർത്താവേ അനുഗ്രഹിക്കണമെ.

കാർമ്മി: കർത്താവേ, നീ ആകാശത്തിലും ഭൂമിയിലും സ്തുത്യർഹനാകുന്നു.
ഞങ്ങളുടെ ജീവന്റെ കാരണവും ആത്മാവിന്റെ പ്രത്യാശയും നീ ആകുന്നു.
ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും നാഥാ / പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാ
വുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

മദ്രാശാ

കാർമ്മി: കൈക്കൊള്ളണമെ ഹൃദയംഗമമാം
വിശ്വാസമോടെ ദാസൻ ചെയ്യും
ബലിയെൻ നാഥാ, തിരുസന്നിധിയിൽ.

സമൂഹം: കൈക്കൊള്ളണമെ ...
പൂർവ്വന്മാരാം നോഹ് അബ്രാഹം
ഇസഹാക്ക് യാക്കോബ് മഹിതാശയർ തൻ
പരിപാവനമാം ബലികൾ പോലെ.

സമൂഹം: കൈക്കൊള്ളണമെ ...
(തറയിൽ വിശുദ്ധജലം തളിക്കുന്നു).

ക്കുന്നതിനും / അങ്ങയുടെ കാരുണ്യത്താലും അനുഗ്രഹത്താലും ഞങ്ങളെ
സഹായിക്കണമെ. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വ
ശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

അല്ലെങ്കിൽ

കാർമ്മി: സർവ്വജ്ഞനായ ഭരണകർത്താവും / തന്റെ ഭവനത്തിൽ വസിക്കുന്നവരുടെ വിസ്മയനീയനായ പരിപാലകനും / സകല നന്മകളുടേയും സൗഭാഗ്യങ്ങളുടേയും ഉറവിടവുമായ ദൈവമേ അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു / അങ്ങയുടെ സ്വഭാവത്തിനൊത്തവിധം എപ്പോഴും ഞങ്ങളെ കടാക്ഷിക്കുകയും അനുഗ്രഹിക്കുകയും / ഞങ്ങളോടു കരുണ കാണിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. / പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ലേഖനം

വായിക്കുന്ന ആൾ: സഹോദരരേ, വി. ---- ശ്ലീഹാ ----
എഴുതിയ ലേഖനം. (കാർമ്മികൻ നേരെ തിരിഞ്ഞ്) ഗുരോ
ആശീർവ്വദിക്കണമെ.



കാർമ്മി: മിശിഹാ + നിന്നെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

(ഒരു ശുശ്രൂഷി കത്തിച്ച തിരിയുമായി സമീപത്തു നില്ക്കുന്നു).
(വായന തീരുമ്പോൾ)

സമൂഹം: നമ്മുടെ കർത്താവായ മിശിഹായ്ക്കു സ്തുതി.

ഹല്ലേലൂയ്യാ ഗീതം

(സുവിശേഷ വചനങ്ങൾ ശ്രവിക്കുവാൻ തയ്യാറാകുന്ന ആരാധനാ സമൂഹത്തിന്റെ സന്തോഷ പ്രകടനം).

ഹല്ലേലൂയ്യ പാടീടുന്നേൻ ഹല്ലേലൂയ്യ ഹല്ലേലൂയ്യ നല്ലോരാശയമെൻ മനതാരിൽ വന്നു നിറഞ്ഞു തുളുമ്പിടുന്നു രാജാവിൻ തിരുമുമ്പിൽ കീർത്തന മധുവായ് ഞാനതൊഴുകീടട്ടെ ഏറ്റമനുഗ്രഹ പൂരിതനാകവിതൻ	തുലികപോലെൻ നാവിപ്പോൾ താതനമതുപോൽ സുതനം പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതിയുയരട്ടെ ആദിമൃതൽക്കേയിനും നിത്യവുമായി ഭവിച്ചീടട്ടെ ആമ്മേൻ. ഹല്ലേലൂയ്യ പാടീടുന്നേൻ ഹല്ലേലൂയ്യ ഹല്ലേലൂയ്യ
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>സുവിശേഷ വെളിച്ചത്താൽ ഇരുളെല്ലാം നീക്കിടുവാൻ അവതാരം ചെയ്യവനേ കൈകൂപ്പി വണങ്ങീടാം.</p>	<p>കർത്താവേ ധരണിയിൽ നിൻ സാക്ഷികളായ്ത്തീർന്നിടുവാൻ ഞങ്ങളിൽ നിൻ സുവിശേഷം പൂങ്കിരണം ചൊരിയട്ടെ.</p>
----------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------

(ഗാന സമയത്ത് കാർമ്മികൻ ധൂപം ആശീർവ്വദിക്കുന്നു).



കാർമ്മി: എന്റെ കർത്താവേ പാപിനിയായ മറിയം നിന്റെ ശിരസ്സിൽ സുഗന്ധതൈലം പൂശിയപ്പോൾ / നിന്നിൽ നിന്നു പ്രസരിച്ച ഹൃദ്യമായ പരിമളം ഈ ധൂപത്തോടുകൂടെ + കലരമാറാ കട്ടെ. നിന്റെ ബഹുമാനത്തിനും ഞങ്ങളുടെ കടങ്ങളുടെയും പാപങ്ങളുടെയും മോചനത്തിനുമായി ഈ ധൂപം ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

ശുശ്രൂഷി: ആമ്മേൻ.

(സുവിശേഷ വായനയുടെ സമയത്തു ശുശ്രൂഷി ധൂപാർച്ചന നടത്തുന്നു.)

ശുശ്രൂഷി: നമുക്ക് ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം നിന്ന് പരിശുദ്ധ സുവിശേഷം ശ്രവിക്കാം.

കാർമ്മി: സമാധാനം + നിങ്ങളോടു കൂടെ.

സമൂഹം: അങ്ങയോടും അങ്ങയുടെ ആത്മാവോടും കൂടെ.

കാർമ്മി: വിശുദ്ധ അറിയിച്ച നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ പരിശുദ്ധ സുവിശേഷം.



സമൂഹം: നമ്മുടെ കർത്താവായ മിശിഹായ്ക്കു സ്തുതി.

(കാർമ്മികൻ സുവിശേഷം വായിക്കുന്നു. രണ്ടു ശുശ്രൂഷികൾ കത്തിച്ച തിരികളുമായി കാർമ്മികന്റെ ഇരുവശവും നില്ക്കുന്നു. സഹായി മുമ്പിൽ നിന്ന് ധൂപാർച്ചന നടത്തുന്നു. വായന തീരുമ്പോൾ)



സമൂഹം: നമ്മുടെ കർത്താവായ മിശിഹായ്ക്കു സ്തുതി.

(മദ്ബഹായുടെ വിരിയിടുന്നു. പ്രസംഗമുണ്ടെങ്കിൽ ആ സമയത്ത് എല്ലാവരും ഇരിക്കുന്നു. കാനോസുസായുടെ സമയത്ത് എല്ലാവരും നില്ക്കുന്നു).



ചെറിയ ഒപ്പീസ്

ശുശ്രൂഷി: മരിച്ചവരെ ഉയർപ്പിക്കുന്നവനേ നിന്റെ തിരുനാമത്തിനു സ്തുതി. പ്രാർത്ഥിക്കാം നമുക്കു സമാധാനം.

കാർമ്മി: കരുണയുള്ള കർത്താവേ, കരയുന്നവർ നിന്നെ വിളിക്കുകയും സങ്കടപ്പെടുന്നവർ നിന്നെ ആശ്രയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നിന്റെ വാഗ്ദാനങ്ങളുടെ പ്രതീക്ഷയാൽ / നിന്റെ ദാസനെ (ദാസിയെ) (ദാസരെ) ആശ്വസിപ്പിക്കണമെ. ജീവന്റെയും മരണത്തിന്റെയും നാഥനും / പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(താഴെവരുന്ന ഗാനം രണ്ടു ഗണമായി ആലപിക്കുന്നു).

എന്റെ കർത്താവേ നിന്നെ ഞാൻ പ്രകീർത്തിക്കും.

മഹിമയോടന്തിമ വിധിനാളിൽ / കർത്താവേ നീ അണയുമ്പോൾ കരുണയോടെന്നെ നിറുത്തണമേ / നല്ലവരൊത്തു വലംഭാഗേ.

കർത്താവേ നിന്നെ ഞാൻ ആശ്രയിച്ചു.

കർത്താവേനിൻ കുരിശിനെ ഞാൻ / ആരാധിച്ചു വണങ്ങുന്നു അതുതാൻ ഞങ്ങൾക്കുതമാനം / രക്ഷയുമുയിരും നല്ലന്നു.

ആകാശവും ഭൂമിയും നിന്റേതാകുന്നു.

ആകാശവുമീ ഭൂതലവും / താവകമല്ലോ കർത്താവേ ജീവിക്കുന്നവനടയം നീ / നല്ലണമെ മൃതനായുസ്സും

അവരാനന്ദ കീർത്തനങ്ങൾ പാടും.

മൃതരാം നരരുടെ പാപങ്ങൾ / മായ്ക്കണമേ നിൻ കൃപയാലെ മാമ്മോദിസാ വഴിയങ്ങേ / സുതരാണവരെന്നോർക്കണമെ.

അവന്റെ സന്തോഷത്തിലവരാനന്ദിക്കും.

കർത്താവേ നിൻ ശോണിതവും / ദിവ്യശരീരവുമറിവോടെ ഉൾക്കൊണ്ടവരാം നിൻ സുതരെ / നിത്യ വിരുന്നിൽ ചേർക്കണമെ.

എല്ലാവരും / ദൈവാനുഗ്രഹത്താൽ പാപമോചനത്തിന് യോഗ്യരാവുകയും ചെയ്യട്ടെ. ഞങ്ങളുടെ കർത്താവേ ഈ സമൂഹത്തേയും / ഞങ്ങളെ എല്ലാവരേയും സമൃദ്ധമായി ആശീർവ്വദിക്കണമെ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും .

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

വിടവാങ്ങൽ ശുശ്രൂഷ പ്രാർത്ഥന

കാർമ്മി: വിശുദ്ധീകരണത്തിന്റെ ബലിപീഠമെ സ്വസ്തി. ഞങ്ങളുടെ കർത്താവിന്റെ കബറിടമെ സ്വസ്തി. നിന്നിൽ നിന്നു ഞാൻ സ്വീകരിച്ചു കർബ്ബാന / കടങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കും പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും കാരണമാകട്ടെ. ഇനി ഒരു ബലി അർപ്പിക്കുവാൻ ഞാൻ വരുമോ ഇല്ലയോ എന്നറിഞ്ഞുകൂടാ.

(മദ്ബഹാ വിരിയിട്ടു മറയ്ക്കുന്നു).



വിശുദ്ധ കർബ്ബാനസ്വീകരണത്തിന് ഒരുക്കം

എന്നോടുള്ള സ്നേഹത്താൽ സ്വയം ശൂന്യനായി അപ്പത്തിന്റെ രൂപത്തിൽ വിശുദ്ധ കർബ്ബാനയിൽ എഴുന്നള്ളിയിരിക്കുന്ന ഈശോയെ, ഞാൻ അങ്ങയെ ആരാധിക്കുന്നു. സ്തുതിക്കുന്നു. അങ്ങയെത്തിരായി വിചാരത്താലും വാക്കാലും പ്രവർത്തിയാലും ഉപേക്ഷയാലും അറിഞ്ഞും അറിയാതെയും ചെയ്തപോയ എല്ലാ പാപങ്ങളും എന്നോടു ക്ഷമിച്ച് എന്നെ ശുദ്ധീകരിച്ച് എന്റെ ഹൃദയം അങ്ങയ്ക്ക് വാസയോഗ്യമായ ആലയമാക്കി മാറ്റണമെ. കർത്താവേ ഞാൻ പാപിയാണ്. അങ്ങ് എന്നിൽ പ്രവേശിക്കുവാനുള്ള യോഗ്യത എന്നിലില്ല. അങ്ങ് എന്റെ അയോഗ്യതയെ പരിഗണിക്കാതെ എനിക്ക് ജീവനും ശക്തിയും സൗന്ദര്യവും നല്കുന്നതിനായി എന്നിലേയ്ക്ക് വരണമെ. ദാഹിക്കുന്ന കലമാൻ നീരുവയ്ക്കുന്നപോലെ എന്റെ ആത്മാവ് അങ്ങയ്ക്കായി ദാഹിക്കുന്നു. അങ്ങ് എന്നിലേയ്ക്ക് എഴുന്നള്ളി വരണമെ. വേഗം വരേണമെ. നാമനായി വരേണമെ. രക്ഷകനായി വരേണമെ. ഹാ എന്റെ ദൈവമായ ഈശോയെ, എന്റെ ഭാഗ്യമേ, എന്റെ ആയുസ്സേ, എന്റെ ശരണമെ, എന്റെ സ്നേഹമെ, എന്റെ രക്ഷയെ, എന്റെ നാമനേ എഴുന്നള്ളിവരണമെ. പരിശുദ്ധ അമ്മേ, മാലാഖമാരേ, വിശുദ്ധരേ, നിങ്ങളുടെ സുകൃതങ്ങളാൽ എന്റെ ഹൃദയത്തെ അലങ്കരിക്കണമെ. ആമ്മേൻ.

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ കർബ്ബാന	പേജ് 3
ചെറിയ ഒപ്പീസ്	പേജ് 61
വിശുദ്ധ യൂദാശ്ശീഹായുടെ നൊവേന	പേജ് 67
പരിശുദ്ധ കർബ്ബാനയുടെ ആശീർവ്വാദം	പേജ് 70
നിത്യസഹായ മാതാവിന്റെ നൊവേന	പേജ് 74
ദൈവാലയ സംവിധാനം	പേജ് 79

കാരോസുസാ (കാലത്തിന്റേത്)

മംഗലവാർത്തക്കാലം	- 22	ശ്ജീഹാക്കാലം	- 28
പിറവിത്തിരുന്നാൾ	- 23	കൈത്താക്കാലം	- 29
ദൈനഹാക്കാലം	- 24	ഏലിയാ സ്തീവാ മോശക്കാലം	- 30
നോമ്പുകാലം	- 25	പള്ളിക്കുദാശക്കാലം	- 32
ഉയർപ്പുകാലം	- 27	മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ	- 33

ഒരുക ശുശ്രൂഷ (മിശിഹായുടെ പീഡാനുഭവ സ്മരണ)

(കാരോസുസയുടെ സമയത്ത് കാർമ്മികൻ ധൂപകലശം വഹിക്കുന്ന ശുശ്രൂഷിയോടുകൂടെ വലത്തുവശത്തുള്ള ഉപപീഠത്തിലേക്കു പോയി താഴെക്കാണുന്ന പ്രാർത്ഥന ചൊല്ലിക്കൊണ്ട് കാസ എടുത്ത് ശുശ്രൂഷിയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞ് റൂശു ചെയ്യുകയും ശുശ്രൂഷി അതിനെ ധൂപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു).

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ പരിമള സസ്യങ്ങളുടെയും സുഗന്ധ ദ്രവ്യങ്ങളുടെയും നാഥാ വാഗ്ദാന പേടകത്തിന്റെ താത്കാലിക കൂടാരത്തിൽ ശ്രേഷ്ഠപുരോഹിതനായ അഹറോന്റെ കാസയെ എന്നതു പോലെ ഈ കാസയേയും അങ്ങു സുഗന്ധപുരിതമാക്കണമെ. പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ ആമ്മേൻ.

(കാസായിൽ വീഞ്ഞും വെള്ളവും ഒഴിച്ചുകൊണ്ട്)

കാർമ്മി: നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ കാസായിൽ അവിടുത്തെ അമൂല്യമായ തിരുരക്തം ഒഴിക്കപ്പെടുന്നു. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.

പടയാളികളിൽ ഒരുവൻ വന്ന് നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ തിരുവിലാവിൽ കുന്തം കൊണ്ട് കുത്തി. ഉടനെ രക്തവും വെള്ളവും പുറപ്പെട്ടു. അതുകണ്ട ആൾതന്നെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. ആ സാക്ഷ്യം സത്യവുമാകുന്നു. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.

വീഞ്ഞ് വെള്ളത്തോടും വെള്ളം വീഞ്ഞിനോടുംകൂടി കലർത്തപ്പെടുന്നു. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.

(ഇടത്തുവശത്തെ ബേസഗസായിൽ ചെന്ന് പീലാസാ ധൂപിച്ചുകൊണ്ട് ചൊല്ലുന്നു)

കർത്താവായ ദൈവമേ, വാഗ്ദാനപേടകത്തിന്റെ താല്ക്കാലിക

കൂടാരത്തിൽ ശ്രേഷ്ഠപുരോഹിതനായ അഹരോന്റെ പീലാസയെ എന്നതുപോലെ ഈ പീലാസയെയും സുഗന്ധപുരിതമാക്കണമേ. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.

(അപ്പമെടുത്ത് പീലാസയെ ആശീർവ്വദിച്ചുകൊണ്ട്)

നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ തിരുശ്ശരീരംകൊണ്ട് ഈ പീലാസ റൂശ്യാ ചെയ്യപ്പെടുന്നു. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.

മംഗലവാർത്തക്കാലം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും പ്രതീക്ഷയോടും കൂടെ നിന്ന് / കർത്താവായ മിശിഹായെ എഴുന്നള്ളിവരണമേ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവായ മിശിഹായെ / എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: ആദത്തിന്റെ പാപം മൂലം അധഃപതിച്ച മനുഷ്യർക്കു / രക്ഷകനായി വാശാനം ചെയ്യപ്പെട്ട മിശിഹായെ / ഞങ്ങൾക്കു പാപമോചനവും രക്ഷയും നല്കുവാൻ എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: പൂർവ്വപിതാക്കന്മാർ പ്രത്യാശയോടെ പാർത്തിരുന്ന മിശിഹായെ / കൃപാവരങ്ങൾ നല്കി തിരുസഭയെ ധന്യമാക്കുവാൻ എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: മനുഷ്യാവതാരം വഴി ഞങ്ങളുടെ നിത്യ പുരോഹിതനായ മിശിഹായെ / ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവു മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായേയും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മാർ വർക്കി ശ്രേഷ്ഠമെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / ഞങ്ങളുടെ രൂപതാദ്ധ്യക്ഷനും പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനേയും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / മാർ ജോസഫ് മെത്രാനെയും ആത്മീയ നന്മകൾ നല്കി അനുഗ്രഹിക്കുവാൻ എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: ജനപദങ്ങളുടെ കർത്താവും സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവുമായ മിശിഹായെ / സമസ്ത ലോകത്തിനും വിശിഷ്ടാ ഞങ്ങളുടെ മാതൃരാജ്യത്തിനും / നിന്റെ ശാന്തിയും സമാധാനവും നല്കുവാൻ എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവും മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ ഗുരുനാഥനും

<p>കരുണാനിധിയാം കർത്താവേ ചേർക്കണമെ നിൻ ദാസനേയും (ദാസിയേയും) (ദാസരേയും) പരിശുദ്ധന്മാർ മരുവീടും പരമോന്നതാം രാജ്യത്തിൽ.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p> <p>ദിവ്യഗണത്തോടൊത്തനിശം മഹിമയെഴുന്നൊരു ത്വീത്വത്തിൻ</p>	<p>സ്തുതിഗീതങ്ങളുയർത്തിടുവാൻ കരുണയൊടിവനിൽ (വളിൽ) (വരിൽ) കനിയണമെ.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p> <p>ഇന്നീബലി നിൻസന്നിധിയിൽ അർപ്പിച്ചവരാ മഖിലർക്കും കരുണയൊടേകണമഖിലേശാ + ദിവ്യാനുഗ്രഹമെന്നെന്നും.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ (ശാന്തിന പകരം)

കാർമ്മി: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയുടെ സ്വരം കേൾക്കണമെ. ഞങ്ങളുടെ യാചനകൾ അങ്ങയുടെ സന്നിധിയിലെത്തട്ടെ. ഞങ്ങളുടെ ബലികളും കാഴ്ചകളും സ്വീകരിച്ച് / മരിച്ചവരുടെ കടങ്ങൾ പൊറുക്കണമെ. നിഷ്കളങ്കനായ ആബേലിന്റെ ആദ്യബലിപോലെയും / നീതിമാനും നിർമ്മലനുമായ നോഹിന്റെയും / കർത്താവിൽ വിശ്വാസമർപ്പിച്ച അബ്രാഹത്തിന്റെയും / കഷ്ടതകൾ സഹിച്ച ജോബിന്റെയും / സത്യപ്രവാചകനായ ഏലിയായുടെയും / സെഹിയോൻ ശാലയിലെ ശ്ലീഹന്മാരുടെയും ബലികൾ പോലെയും / വിധവയുടെ കൊച്ചുകാശു പോലെയും / അങ്ങയുടെ ദാസന (ദാസിക്ക) (ദാസർക്ക) വേണ്ടിയുള്ള ഈ ബലി കർത്താവേ കനിവോടെ സ്വീകരിക്കണമെ. അങ്ങയുടെ അഭിഷ്ടം നിറവേറ്റിയ സകല നീതിമാന്മാരോടും കൂടെ / ഈ സഹോദരനെ (സഹോദരിയെ) (സഹോദരരെ) സ്വർഗ്ഗീയ മണവറയ്ക്കു യോഗ്യനാ (യാ)(രാ)ക്കണമെ. കർത്താവേ അങ്ങയുടെ ദാസന (ദാസിക്ക) (ദാസർക്ക) വേണ്ടിയുള്ള ഈ ബലി സ്വീകരിക്കുകയും / ഈ ആളുടെയും ഈ ആളുടെ സ്നേഹിതരുടെയും കടങ്ങൾ പൊറുക്കുകയും / അപരാധങ്ങൾ മായിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. കാരുണ്യവാനായ കർത്താവേ / അങ്ങയുടെ ഈ എളിയ ദാസനെ (ദാസിയെ) (ദാസരെ) അങ്ങയുടെ വലത്തു ഭാഗത്ത് / നീതിമാന്മാരോടുകൂടെ സ്വർഗ്ഗീയ മണവറയിൽ വസിക്കുവാൻ യോഗ്യനാക്കണമെ. സ്തുത്യർഹവും ഭാഗ്യപൂർണ്ണവുമായ സമലത്ത് ഈ സഹോദരനെ (രിയെ) (രരെ) സ്മരിക്കുകയും / നിത്യശ്വാസം നല്കി ആനന്ദിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. അവിടെ ഈ ആൾ (ഇവർ) ത്രിയേകദൈവത്തിന് / സ്തുതിയും ബഹുമാനവും കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും എന്നേക്കും സമർപ്പിക്കട്ടെ. ഈ തിരുകർമ്മത്തിൽ സംബന്ധിച്ച നിങ്ങൾ

കാർമ്മി: സൂത്ര്യരഹവും പരിശുദ്ധവും ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ രഹസ്യങ്ങൾ വഴി / നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായെ നാം ശുശ്രൂഷിക്കുകയും സ്മരിക്കുകയും ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യും. തന്റെ രാജ്യത്തിന്റെ മഹത്വത്തിനും പരിശുദ്ധ മാലാഖമാരോടൊന്നിച്ചുള്ള നിത്യാനന്ദത്തിനും / തിരുസന്നിധിയിലുള്ള സംപ്രീതിക്കും / സ്വർഗ്ഗീയ ജെറുസലേമിൽ തന്റെ വലത്തുഭാഗത്തുള്ള സ്ഥാനത്തിനും അവിടുന്ന് നമ്മെ യോഗ്യരാക്കട്ടെ. നമ്മുടെയും ലോകം മുഴുവന്റെയും / തിരുസ്സഭയുടെയും അവളുടെ സന്താനങ്ങളുടെയും മേൽ അവിടുന്ന് കൃപയും അനുഗ്രഹവും വർഷിക്കട്ടെ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

അല്ലെങ്കിൽ

കാർമ്മി: തന്റെ ശരീരത്താൽ നമ്മുടെ കടങ്ങൾ പൊറുക്കുകയും / രക്തത്താൽ നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ കുറ മായിച്ചുകളയുകയും ചെയ്യും / നമ്മുടെ കർത്താവു സഭയിൽ വാഴ്ചപ്പെട്ടവനാകട്ടെ. ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹിത ജനമെ കർത്താവിന്റെ മേച്ചിൽ സ്ഥലത്തെ അജഗണമെ / നിങ്ങളുടെമേൽ അവിടുന്ന് കൃപാപരം ചൊരിയട്ടെ. അവിടുന്ന് തന്റെ കാരുണ്യവും അനുഗ്രഹവും നമ്മളിൽ വർഷിക്കട്ടെ. അവിടുത്തെ പരിപാലനയുടെ വലംകൈ നിങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ

<p>കാർമ്മി: കർത്താവേ നിൻ സന്നിധിയിൽ ഞങ്ങളെക്കും പ്രാർത്ഥനകൾ ബലികൾ കാഴ്ചകളനവരതം കനിവൊടു കൈക്കൊണ്ടരുളണമേ.</p>	<p>ഏലിയാനിവ്യാ ശ്ലീഹന്മാരിവരുടെ ബലിയും വിധവയുടെ കാണിക്കയതും കൈക്കൊണ്ട നാഥാ കനിയണമീബലിയിൽ.</p>
<p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ. ആബേൽ നോഹയുമബ്രാഹം യോബുമനച്ചൊരു ബലിയിൽ നീ കൃപയാർന്നതുപോലീ ബലിയും കൃപയൊടു തൃക്കൺ പാർക്കണമേ.</p>	<p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ. കർത്താവേ നിൻ ദാസനായ് (ദാസിക്കായ്) (ദാസർക്കായ്) തിരുസന്നിധിയിലണച്ചീടും ബലിയിതു തൃക്കൺ പാർക്കണമേ മൃതരുടെ പാപം മായ്ക്കണമേ.</p>
<p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>	<p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>

മായ മിശിഹായെ / സകല ജനങ്ങളേയും പ്രത്യേകിച്ച് / ഭാരതത്തിലെ ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ സഹോദരങ്ങളേയും / സുവിശേഷ ദീപ്തിയാൽ പ്രകാശിപ്പിക്കുവാൻ എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: മനുഷ്യാവതാരം വഴി മനുഷ്യവംശത്തെ മഹത്വ മണിയിച്ച മിശിഹായെ / ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളെ ദിവ്യസ്നേഹ ചൈതന്യത്താൽ ധന്യമാക്കുവാൻ എഴുന്നള്ളി വരണമെ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ ഏകജാതനെ ഞങ്ങൾക്കു നല്കുവാൻ അങ്ങയെ പ്രേരിപ്പിച്ചു / സ്നേഹാതിരേകത്തിനു ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു. മിശിഹായുടെ ആഗമനത്തിന്റെ ഫലമായി / ലോകം മുഴുവനും ആദ്ധ്യാത്മികജീവൻ പ്രാപിക്കട്ടെ. മാനവസമൂഹമാകെ അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരനിൽനിന്നു കൃപയും സത്യവും സ്വീകരിച്ച് / ജീവന്റെയും രക്ഷയുടെയും കൂദാശയായ സഭയിൽ / അങ്ങയെ സ്മരിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

പിറവിത്തിരുന്നാൾ

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും ഭക്തിയോടും കൂടെ നിന്ന് / ദൈവമേ, ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്മരിക്കുന്നു എന്നു ഏറ്റുപറയം.

സമൂഹം: ദൈവമേ, ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്മരിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: തന്റെ ഏകജാതനെ നല്ലവാൻ തക്കവിധം / ഈ ലോകത്തെ അത്രയധികമായി സ്നേഹിച്ച ദൈവമേ.

ശുശ്രൂഷി: വിനിതരായ ആട്ടിടയരേയും / വിജ്ഞാനികളായ ശാസ്ത്രജ്ഞരേയും / ദിവ്യശിശുവിന്റെ സവിധത്തിലേക്കു ആനയിച്ച ദൈവമേ.

ശുശ്രൂഷി: തന്റെ തിരുക്കുമാരന്റെ മനുഷ്യാവതാരം വഴി / എളിമയുടെയും ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെയും മാതൃക കാട്ടുകയും / സമാധാനവും പ്രത്യാശയും നല്കി / ലോകത്തെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്തു ദൈവമേ.

ശുശ്രൂഷി: അവതരിച്ച മിശിഹാവഴി / ഞങ്ങളെ അങ്ങയുടെ മക്കളും /

സ്വർഗ്ഗത്തിന് അവകാശികളുമാക്കിയ ദൈവമേ.

ശ്രദ്ധശ്രീ: മനുഷ്യാവതാരത്തിന്റെ മഹനീയ ഫലങ്ങൾ / തിരുസഭയിലൂടെ ഞങ്ങൾക്കു നല്കുന്ന ദൈവമേ.

ശ്രദ്ധശ്രീ: മിശിഹായുടെ മൗതിക ശരീരമായ തിരുസഭയെ / നയിക്കുന്നതിനും പരിപാലിക്കുന്നതിനും / അജപാലകന്മാരായി മാർപ്പാപ്പമാരെയും മെത്രാന്മാരെയും നല്കിയ ദൈവമേ.

ശ്രദ്ധശ്രീ: ദാസന്റെ വേഷം ധരിച്ച് / കാലിത്തൊഴുത്തിൽ പിറന്ന ദിവ്യസുതൻ വഴി / പതിതരെയും പാവപ്പെട്ടവരെയും തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ച ദൈവമേ.

ശ്രദ്ധശ്രീ: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരെയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ / ദൈവിക ജീവനിൽ ഞങ്ങളെ പങ്കുകാരാക്കുവാൻ / അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരനെ ഞങ്ങൾക്കു നല്കിയതിന് അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു. നിത്യകന്യകയായ മറിയത്തോടും നീതിമാനായ യേശുക്രിസ്തുനോടും / വിനീതരായ ആട്ടിടയരോടും കൂടെ / ഞങ്ങളും ദിവ്യപൈതലിനെ സ്വീകരിച്ച് ആരാധിക്കുന്നു. ദൈവമക്കൾക്ക് ഉചിതമായ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമെ. മനുഷ്യാവതാരത്താൽ ധന്യരായ ഞങ്ങളുടെ ചിന്തയിലും പ്രവർത്തിയിലും / മിശിഹാ അവതീർണ്ണനാകുവാൻ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

ദൈവഹാക്കിലം

ശ്രദ്ധശ്രീ: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും ഭക്തിയോടും കൂടെ നിന്ന് / കർത്താവേ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശ്രദ്ധശ്രീ: ഇവൻ എന്റെ പ്രിയപുത്രനാകുന്നു എന്ന് / പിതാവിൽ നിന്നു സാക്ഷ്യം ലഭിച്ച മിശിഹായെ / കർത്താവും ദൈവവുമായി നിന്നെ

ഞായറാഴ്ച ഗാനത്തിനു പകരം

കാർമ്മി: പിതാവായ ദൈവം നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹാവഴി / എല്ലാ ആദ്ധ്യാത്മിക ദാനങ്ങളും നല്കി നമ്മെ അനുഗ്രഹിച്ചു. നമ്മുടെ കർത്താവ് തന്റെ രാജ്യത്തിലേക്ക് നമ്മെ ക്ഷണിക്കുകയും / അക്ഷയവും അനശ്വരവുമായ സൗഭാഗ്യത്തിലേക്ക് നമ്മെ നയിക്കുകയും ചെയ്തു. അവിടുന്ന് തന്റെ ജീവദായകമായ സുവിശേഷം വഴി ശിഷ്യഗണത്തോട് ഇപ്രകാരം അരുൾചെയ്തു. സത്യം സത്യമായി ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു / എന്റെ ശരീരം ഭക്ഷിക്കുകയും എന്റെ രക്തം പാനം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നവർ / എന്നിലും ഞാൻ അവനിലും വസിക്കും. അവസാന ദിവസം ഞാൻ അവനെ ഉയർപ്പിക്കും. അവൻ ശിക്ഷാവിധി ഉണ്ടാകുകയില്ല. പ്രത്യുത അവൻ മരണത്തിൽ നിന്നു നിത്യായുസ്സിലേക്കു പ്രവേശിക്കും. ഈ കർബ്ബാനയിൽ പങ്കുകൊണ്ടു നമ്മുടെ സമൂഹത്തെ / തന്റെ വാശാനമനസരിച്ച് മിശിഹാ അനുഗ്രഹിക്കുകയും സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ. സ്തുത്യർഹവും പരിശുദ്ധവും ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ രഹസ്യങ്ങളിൽ പങ്കുകൊണ്ട് / സത്തുഷ്ടരായ നമ്മെ അവിടുന്ന് മഹത്വമണിയിക്കട്ടെ. കർത്താവിന്റെ കരിശിന്റെ സജീവമായ അടയാളത്താൽ നിങ്ങളെല്ലാവരും മുദ്രിതരാകട്ടെ. രഹസ്യവും പരസ്യവുമായ എല്ലാ വിപത്തുകളിൽ നിന്നും സംരക്ഷിതമാകട്ടെ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ

<p>കാർമ്മി: ജീവൻ നല്കും ദൈവികമാം പരിപാവനമീ ബലിവഴിയായ് നാഥനു സ്തുതിയും ബഹുമതിയും നമ്മൾ കാഴ്ചയണച്ചല്ലോ.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>	<p>കാർമ്മി: നമ്മിൽ ലോകം മുഴുവനിലും സഭയിലുമവൾതൻ തനയരിലും നാഥൻ വരനിര ചൊരിയട്ടെ + ഇപ്പൊഴു മെപ്പൊഴു മെന്നേക്കും.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>
<p>കാർമ്മി: പ്രീതി കലർന്നു യുഗാന്ത്യത്തിൽ സ്വർഗ്ഗീയോർശ്ശം നഗരത്തിൽ മാലാമാരൊത്തു വലം ഭാഗം നമ്മൾക്കരുളട്ടെ.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>	

പ്പിക്കുവാൻ അവിടുന്ന് നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. കർത്താവേ ഞങ്ങൾ സ്വീകരിച്ചതും സ്വീകരിക്കുന്നതുമായ ഈ അച്ചാരം / നിന്റെ കാരുണ്യം തിരേകത്താൽ ഞങ്ങളുടെ കടങ്ങളുടെ പൊറ്റുതിക്കും പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും / മരിച്ചവരുടെ ഉയർപ്പിലുള്ള പ്രത്യാശക്കും / നിന്റെ സന്നിധിയിൽ പ്രീതിജനകമായ വിധം വർത്തിച്ച എല്ലാവരോടുമൊന്നിച്ച് / സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ നവമായ ജീവിതത്തിനും കാരണമാകട്ടെ. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

മുദ്രവയ്ക്കൽ പ്രാർത്ഥന

(സ്വഗ്യാരോഹണം, രണ്ടാമത്തെ ആഗമനത്തിലുള്ള പ്രതീക്ഷ)

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

<p>കാർമ്മി: കർത്താവാം മിശിഹാ വഴിയായ് ദിവ്യാത്മാവിൻ ദാനങ്ങൾ സ്നേഹപിതാവാം സകലേശൻ വിരവൊടു നമ്മിൽ വർഷിച്ചു.</p> <p>സ്വർലോകത്തിൻ മഹിമയ്ക്കായ് ദൈവം നമ്മെ വിളിച്ചല്ലോ അക്ഷയസൗഭഗമാർന്നിടുവാൻ ദൈവം നമ്മെ നയിച്ചല്ലോ.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>	<p>കാർമ്മി: അരുളിയ പോലിന്നീബലിയിൽ പങ്കാളികളാ മഖിലർക്കും ദൈവം കനിവാർന്നരുളട്ടെ ദിവ്യാനുഗ്രഹമെന്നെന്നും.</p> <p>നമ്മുടെ ജീവിത പാതകളിൽ ആവശ്യകമാം ദാനങ്ങൾ നല്കിയനുഗ്രഹമരുളട്ടെ ദൈവം കരുണയൊടെെന്നെന്നും.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>
<p>കാർമ്മി: എന്റെ ശരീരം ഭക്ഷിക്കും എൻ രക്തം പാനം ചെയ്യും മാനവനെന്നിൽ നിവസിക്കും അവനിൽ ഞാനും നിശ്ചയമായ്.</p> <p>വിധിയിൽ വീഴാതവനെ ഞാൻ അന്തിമദിവസമുയർപ്പിക്കും നിത്യായുസ്സുവനേകം ഞാൻ ഏവം നാഥനരുൾ ചെയ്യൂ.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>	<p>കാർമ്മി: ജീവൻ നല്ലം ദൈവികമാം ശുദ്ധിയെഴുന്ന രഹസ്യങ്ങൾ കൈക്കൊണ്ടവരാ മഖിലരിലും ദൈവം വരനിര ചൊരിയട്ടെ.</p> <p>കുരിശടയാളം വഴിയായ് നാം സംരക്ഷിതരാസ്തീരട്ടെ മുദ്രിതരായി ഭവിക്കട്ടെ ഇപ്പൊഴു + മെപ്പൊഴു മെന്നേക്കും.</p> <p>സമൂഹം: ആമ്മേൻ.</p>

ഏറ്റുപറയുവാൻ / നിന്റെ സഭയെ അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: ദാസന്റെയും പാപിയുടെയും രൂപം ധരിച്ച മിശിഹായെ / വിനീതമായ സേവനത്തിന് തങ്ങളെത്തന്നെ പ്രതിഷ്ഠിക്കുവാൻ / ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവു മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായേയും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മാർ വർക്കി ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / ഞങ്ങളുടെ രൂപതാമ്യക്ഷണം പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനേയും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / മാർ ജോസഫ് മെത്രാനെയും അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: യോഹന്നാനിൽ നിന്നു മാമ്മോദീസാ സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് / സകല നീതിയും പൂർത്തിയാക്കിയ മിശിഹായെ / ഞങ്ങൾക്കു നല്കപ്പെട്ട പുത്രസ്വീകരണത്തിന്റെ അരൂപിയിൽ / അയല്ക്കാരെ സ്നേഹിക്കുവാനും / ദുഃഖിതരെ ആശ്വസിപ്പിക്കുവാനും / ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: നിന്റെ മുന്നോടിയായ യോഹന്നാനെപ്പോലെ / ഞങ്ങൾ സത്യത്തിന്റെ സാക്ഷികളും / പരിത്യാഗത്തിന്റെ മാതൃകകളുമായി തീരുവാൻ അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും / നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ / ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമായി / അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരനെ യാത്രയാക്കിയതിന് ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു. വിശ്വാസത്തിന്റെ കൂദാശയായ മാമ്മോദീസായുടെ ഫലങ്ങൾ / ധാരാളമായി പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെ. അങ്ങയുടെ വത്സലസുതനും ഞങ്ങളുടെ രക്ഷകനുമായ മിശിഹായ്ക്കു സജീവസാക്ഷ്യം വഹിച്ചുകൊണ്ട് / അവിടുത്തെ ആത്മീയ പ്രകാശം എങ്ങും പ്രസരിപ്പിക്കുവാൻ / ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ

(പേജ് 34 കാണുക)

നോമ്പുകാലം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും അനുതാപത്തോടും ഭക്തിയോടും കൂടെനിന്ന് / കർത്താവേ ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ

എന്നപേക്ഷിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ വനത്തിലേക്കു നയിക്കപ്പെടുകയും / നാല്പതു രാവു നാല്പതു പകലും തപസ്സനുഷ്ഠിക്കുകയും ചെയ്തു കർത്താവേ / തപസ്സിന്റെയും പ്രായശ്ചിത്തത്തിന്റെയും അരൂപിയാൽ / ഞങ്ങളെ നിറയ്ക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ലോകത്തിന്റെ പാപങ്ങൾ നീക്കുന്ന ദിവ്യകണ്ഠാടായ മിശിഹായെ / ഞങ്ങളുടെയും മറ്റുള്ളവരുടെയും പാപങ്ങൾക്കു പരിഹാര മനുഷ്ഠിക്കുവാൻ / ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: സ്നേഹത്തിന്റെ ബലിവസ്തുവായ മിശിഹായെ / ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തേയും അതിന്റെ ദുർവാസനകളേയും / അങ്ങയോടുകൂടി ക്രൂശിക്കുന്നതിന് / ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെന്നു നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: പ്രാർത്ഥനയുടെയും പരിത്യാഗത്തിന്റെയും മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ ഞങ്ങളെ നയിക്കുവാൻ / ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവു മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായേയും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മാർ വർക്കി ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / ഞങ്ങളുടെ രൂപതാദ്ധ്യക്ഷനും പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനേയും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / മാർ ജോസഫ് മെത്രാനെയും അനുഗ്രഹിക്കണമെന്നു / നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ, അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ / ലോകപാപങ്ങളുടെ പരിഹാരമായ മിശിഹായുടെ സഹനജീവിതത്തോടു യോജിച്ചുകൊണ്ട് / ആത്മവിശുദ്ധീകരണത്തിനായി യത്നിക്കുന്ന അങ്ങയുടെ സഭയെ കാരുണ്യപൂർവ്വം കടാക്ഷിക്കണമെ. കരിശുകൾ സന്തോഷത്തോടെ വഹിച്ചുകൊണ്ട് / അങ്ങയുടെ തിരുക്കുമാരന്റെ ബലിജീവിതം തുടരുവാൻ ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെ. യഥാർത്ഥമായ പ്രാർത്ഥനാ ചൈതന്യവും സഹോദര സ്നേഹവും / ആത്മപരിത്യാഗവും പുലർത്തിക്കൊണ്ട് / ഈ നോമ്പുകാലം ഫലദായകമാക്കുവാൻ / ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

കാർമ്മികന്റെ നന്ദി പ്രകാശനം

(ബേമ്മയിൽ വന്ന് ജനങ്ങൾക്കുനേരെ തിരിഞ്ഞ്)

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ / സ്തുത്യർഹവും പരിശുദ്ധവും / ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ രഹസ്യങ്ങൾ / കടങ്ങളുടെ മോചനത്തിനായി അങ്ങ് കാരുണ്യപൂർവ്വം ഞങ്ങൾക്ക് നല്കി. ഈ ദാനത്തെക്കുറിച്ച് / അങ്ങയുടെ മഹനീയ ത്രിത്വത്തിന് സ്തുതിയും ബഹുമാനവും / കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും / നിരന്തരം സമർപ്പിക്കുവാൻ ഞങ്ങൾ കടപ്പെട്ടവരാകുന്നു. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ കർത്താവേ ആശീർവ്വദിക്കണമെ.

കാർമ്മി: മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ പ്രതീക്ഷയായ മിശിഹായെ / സ്തുത്യർഹവും പരിശുദ്ധവും / ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ കർബാനവഴി / നീ ഞങ്ങളുടെ കടങ്ങളും പാപങ്ങളും പൊറുക്കുകയും / അപരാധങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുകയും ചെയ്തു. ഉന്നതങ്ങളിൽനിന്നുള്ള ആരാധ്യമായ ഈ ദാനം വാഴ്ചപ്പെട്ടതാകട്ടെ. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ അങ്ങയുടെ മഹനീയമായ നാമത്തിന് / സ്തുതിയും ആരാധനയും കൃതജ്ഞതയും സമർപ്പിക്കുക / എല്ലാ നാഴികകളിലും യോഗ്യവും എല്ലാ കാലങ്ങളിലും യുക്തവുമാകുന്നു. അങ്ങയുടെ ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ വചനങ്ങളുടെ മാധുര്യം ആസ്വദിക്കുവാനും / മാലാഖമാരോടുകൂടെ തിരുനാമത്തെ സ്തുതിക്കുവാനും / അങ്ങയുടെ ദാനമായ ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളിൽ പങ്കുകൊള്ളുവാനും / മഹോന്നതനായ ദൈവമേ അങ്ങേക്കു സ്തുതിയുടെയും കൃതജ്ഞതയുടെയും കീർത്തനങ്ങൾ ഇടവിടാതെ ആലപിക്കുവാനും / ബലഹീനരായ ഞങ്ങളെ കാരുണ്യപൂർവ്വം അങ്ങു യോഗ്യരാക്കി. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ. കർത്താവേ ആശീർവ്വദിക്കണമെ.

കാർമ്മി: സകലത്തേയും പവിത്രീകരിക്കുന്ന തന്റെ അമൂല്യമായ ശരീരരക്തങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ / നമ്മുടെ കർത്താവും ദൈവവും രാജാവും രക്ഷകനും / ജീവദാതാവുമായ മിശിഹാ കൃപാപൂർവ്വം നമ്മെ യോഗ്യരാക്കി. വിചാരങ്ങളും വചനങ്ങളും പ്രവർത്തികളും വഴി / തന്നെ പ്രസാദി

യുഗങ്ങളുടെ രാജാവായ മിശിഹായെ / നീ ദാസന്റെയും സ്രഷ്ടാവിന്റെയും സാദൃശ്യമാകുന്നു. നിന്നിൽ വിശ്വസിച്ച സകലരുടെയും / കറകളും കടങ്ങളും / നിന്റെ ശരീര രക്തങ്ങളാൽ / നിർമ്മാർജ്ജനം ചെയ്യുകയും ക്ഷമിക്കുകയും ചെയ്തു. നീ മഹത്വപൂർണ്ണനായി പ്രത്യക്ഷപ്പെടുമ്പോൾ / മനോവിശ്വാസത്തോടെ നിന്നെ എതിരേല്ക്കുവാനും / സ്വർഗ്ഗീയ ഗണങ്ങളോടു കൂടെ നിന്നെ സ്തുതിക്കുവാനും / ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കേണമെ. ആമ്മേൻ.

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവേ, കടങ്ങളുടെ പൊറ്റുതിക്കായി / വിശുദ്ധ കുർബാന സ്വീകരിച്ച / ഞങ്ങളുടെ കൈകളെ ശക്തമാക്കണമെ. ദൈവമായ നിനക്ക് / എല്ലാ ദിവസവും സദ്ഫലങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുവാൻ / അവയെ യോഗ്യമാക്കണമെ. വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തു കീർത്തനം പാടിയ ഞങ്ങളുടെ അധരങ്ങളെ / സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നെ സ്തുതിക്കുവാൻ അർഹമാക്കണമെ. നിന്റെ സ്തുതികൾ കേട്ട കാതുകൾ / ശിക്ഷാ വിധിയുടെ സ്വരം കേൾക്കാതിരിക്കട്ടെ. നിന്റെ അളവറ്റ കാരുണ്യം കണ്ട കണ്ണുകൾക്ക് / നിന്റെ അനുഗ്രഹമായ / പ്രത്യാഗമനം കാണുവാൻ ഇടവരുട്ടെ. നിന്നെ പരിശുദ്ധൻ എന്നു പാടിപ്പുകഴ്ന്ന നാവുകൾ / സത്യം പറയുവാൻ സന്നദ്ധമാക്കണമെ. ദൈവാലയത്തിൽ സഞ്ചരിച്ച പാദങ്ങൾക്ക് / പ്രകാശത്തിന്റെ സ്ഥലത്തു സഞ്ചരിക്കുവാൻ ഇടയാക്കട്ടെ. നിന്റെ സജീവമായ ശരീരം ഉൾക്കൊണ്ട ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾക്ക് / നവജീവൻ പ്രദാനം ചെയ്യണമെ. നിന്നെ ആരാധിച്ച ഞങ്ങളുടെ സമൂഹത്തെ / അനുഗ്രഹങ്ങൾകൊണ്ടു സമ്പന്നമാക്കണമെ. നിന്റെ അനന്തമായ സ്നേഹം / ഞങ്ങളിൽ എന്നും നിലനില്ക്കട്ടെ. നിനക്കു സ്തുതികൾ സമർപ്പിക്കുവാൻ / ആ സ്നേഹത്തിൽ ഞങ്ങൾ വളരുകയും ചെയ്യട്ടെ. ഞങ്ങളുടെയേവരുടേയും യാചനകൾക്ക് / നീ വാതിൽ തുറക്കണമെ. ഞങ്ങളുടെ ഈ ശുശ്രൂഷ / നിന്റെ സന്നിധിയിൽ സ്വീകാര്യമാവുകയും ചെയ്യട്ടെ.

ശുശ്രൂഷിയുടെ നന്ദി പ്രകാശനം

ശുശ്രൂഷി: പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൃപാവരത്താൽ / സ്മൃതർഹവും പരിശുദ്ധവും / ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ രഹസ്യങ്ങളെ സമീപിച്ച് / ഇവയിൽ പങ്കുകൊള്ളുവാൻ യോഗ്യരാക്കപ്പെട്ട നമുക്കെല്ലാവർക്കും / ഇവയുടെ ദാതാവായ ദൈവത്തിന് / സ്തുതിയും കൃതജ്ഞതയും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: അവർണ്ണനീയമായ ഈ ദാനത്തെക്കുറിച്ച് / കർത്താവേ അങ്ങേക്കു സ്തുതി.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

ഉയിർപ്പുകാലം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും ഉത്സാഹത്തോടും കൂടെ നിന്ന് / കർത്താവേ ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ എന്ന് അപേക്ഷിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: വഴിയും സത്യവും ജീവനുമായ മിശിഹായെ / അങ്ങയുടെ പുനരുത്ഥാനത്തിൽ ആനന്ദിക്കുന്ന ഞങ്ങളെ / അന്ധകാരത്തിൽ നിന്നു പ്രകാശത്തിലേക്കും / അസത്യത്തിൽനിന്നു സത്യത്തിലേക്കും / മരണത്തിൽ നിന്നു മരണമില്ലായ്മയിലേക്കും ആനയിക്കണമെന്ന് / അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: പരിഹാസത്തിന്റെ അടയാളമായ കുരിശിനെ / പുനരുത്ഥാനം വഴി മഹത്വത്തിന്റെ ചിഹ്നമായി ഉയർത്തിയ കർത്താവേ / ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തെ അതിന്റെ ദുരാശകളോടു കൂടി കുരിശിൽ തറയ്ക്കുവാനും / ആത്മസമർപ്പണത്തിൽ നിത്യജീവൻ കണ്ടെത്തുവാനും / ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് / അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെ മഹത്വത്തിലേക്ക് / ദൈവജനത്തെ നയിക്കുന്നതിനുള്ള പരിശ്രമങ്ങളിൽ / ഞങ്ങളുടെ അജപാലകന്മാരെ സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് / അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ദാരിദ്രത്താലും രോഗത്താലും വലയുന്നവരും / സത്യത്തെപ്രതി പീഡയനുഭവിക്കുന്നവരും / അങ്ങയുടെ മഹത്വപൂർണ്ണമായ ഉത്ഥാനത്തേയും / അവർണ്ണനീയമായ സ്വർഗ്ഗഭാഗ്യത്തേയും ഓർത്തുകൊണ്ട് / നല്ല ഓട്ടം ഓടുവാനും / വിശ്വാസം സംരക്ഷിക്കുവാനും വരും തരണമെന്ന് / അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ദിവ്യബലിയിൽ സജീവമായി പങ്കെടുക്കുവാനും / ഞങ്ങളുടെ ജീവന്റെയും ഉയർപ്പിന്റെയും കാരണമായ / തിരുശരീരരക്തങ്ങൾ യോഗ്യതയോടുകൂടി സ്വീകരിക്കുവാനും / ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: മരണത്തെ ജയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന മിശിഹായെ / നിന്റെ സഭയിൽ സദാ സന്നിഹിതനായി / നവജീവൻകൊണ്ട് അതിനെ നിറയ്ക്കണമെ. നിന്റെ പുനഃരുത്ഥാനത്തിൽ പങ്കാളികളാകുവാൻ വേണ്ടി / നിന്റെ ബലി ജീവിതത്തിൽ ഞങ്ങളെ സഹകാരികളാക്കണമെ. നിന്റെ സമാധാനവും ശാന്തിയും / ഞങ്ങളുടെ സമൂഹത്തിലും കുടുംബങ്ങളിലും / മനുഷ്യവർഗ്ഗം മുഴുവനിലും നിരന്തരം വസിക്കുവാൻ / ഇടയാക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

ശ്ലീഹാക്കാലം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും ഭക്തിയോടുംകൂടെ നിന്ന് / കർത്താവേ ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ എന്നപേക്ഷിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: രക്ഷയുടെ സുവിശേഷം ലോകത്തെ അറിയിക്കുവാനായി / ശിഷ്യന്മാരെ നിയോഗിച്ച കർത്താവേ ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവു മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായേയും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മാർ വർക്കി ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / ഞങ്ങളുടെ രൂപതാധ്യക്ഷനും പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനെയും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / മാർ ജോസഫ് മെത്രാനെയും പ്രേഷിത രംഗങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന എല്ലാവരേയും / പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ദാനങ്ങൾ ധാരാളമായി നല്കി അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് / നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ദരിദ്രർക്കു സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കപ്പെടുന്നു എന്നരുൾ ചെയ്ത മിശിഹായെ / സുവിശേഷ ഭാഗ്യങ്ങൾക്കൊത്തവിധം ജീവിക്കുകൊണ്ട് / നിന്റെ സത്യത്തിനു സാക്ഷികളാകുവാൻ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ഞങ്ങളുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ മാതൃകയനുസരിച്ച് / നിന്നോടുകൂടെ മരിക്കുവാൻ സന്നദ്ധരായ അനേകം മിഷനറിമാരെ / ഭാരതത്തിനു നല്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ജീവിതത്തിലെ വിവിധ രംഗങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവർ /

കർമ്മികനോ അടുത്ത പ്രാർത്ഥന ആരംഭിക്കുന്നതുവരെ മുട്ടുകത്തിനിന്ന് ദിവ്യകാരുണ്യ ആരാധന നടത്തണം).

ദിവ്യകാരുണ്യ ഗീതം

വാവ യേശുനാഥാ, വാവ സ്നേഹനാഥാ ഹാ എൻ ഹൃദയം തേടിടും സ്നേഹമേ നീ	വാവ---
നീയെൻ പ്രാണനാഥൻ, നീയെൻ സ്നേഹരാജൻ നിന്നിലെല്ലാമെൻ ജീവനും സ്നേഹവുമേ	വാവ---
പാരിലില്ലിതുപോൽ, വാനിലില്ലിതുപോൽ നീയൊഴിഞ്ഞുള്ളോ രാനന്ദം ചിന്തിച്ചിടാൻ	വാവ---
പൂക്കൾക്കില്ലാ പ്രഭ, തേൻ മധുരമല്ല നീ വരമ്പോഴെൻ ആനന്ദം വർണ്ണമല്ല	വാവ---
വേണ്ട പോകരുതേ, നാഥാ നിൽക്കണമേ തീർത്തു കൊള്ളാം ഞാൻ നല്ലൊരു പൂമണ്ണുപം	വാവ---
ആധി ചെരുകിലും, വ്യാധി നോവുകിലും നീയരുകിലെന്നാ ലെനിക്കാശ്വാസമേ	വാവ---
ശാന്തിയിൽ നീന്തി നീന്തി കാന്തിയിൽ മുങ്ങി മുങ്ങി നിന്നിൽ ഞാനുമേ, എന്നിൽ നീ ഇങ്ങനെ നാം	വാവ---

(അറിയിപ്പ് ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇരിക്കുക. അടുത്ത പ്രാർത്ഥന ആരംഭിക്കുമ്പോൾ എല്ലാവരും എഴുന്നേറ്റു നില്ക്കുക).

കാർമ്മി: മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ പ്രത്യാശയായ മിശിഹായെ / ഞങ്ങൾ ഭക്തിച്ച തിരുശരീരവും പാനം ചെയ്ത തിരുരക്തവും / ഞങ്ങൾക്കു ശിക്ഷാ വിധിക്കു കാരണമാകാതെ / കടങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കും പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും / നിന്റെ സന്നിധിയിൽ സതുഷ്ടിക്കും നിദാനമാകട്ടെ. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും .

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

**സമാപന ശുശ്രൂഷ
(ദൈവജനത്തിന്റെ നന്ദി പ്രകാശനം)**

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവേ / വിശ്വാസപൂർവ്വം ഞങ്ങൾ സ്വീകരിച്ച ദിവ്യരഹസ്യങ്ങൾ / ഞങ്ങളുടെ കടങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കു കാരണമാകട്ടെ.

ദൃഷ്ടാന്തപിയിൽനിന്നും അവന്റെ സൈന്യങ്ങളിൽനിന്നും ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കണമേ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ, സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂമിയിലും / രാജ്യവും ശക്തിയും പ്രാബല്യവും അധികാരവും അങ്ങയുടേതാകുന്നു. (സ്വയം ആശീർവ്വദിക്കുന്നു) ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: സമാധാനം + നിങ്ങളോടു കൂടെ.

സമൂഹം: അങ്ങയോടും (നിങ്ങളോടും) അങ്ങയുടെ (നിങ്ങളുടെ) ആത്മാവോടും കൂടെ.

കാർമ്മി: വിശുദ്ധ കുർബാന വിശുദ്ധ ജനത്തിനുള്ളതാകുന്നു.

സമൂഹം: ഏക പിതാവു പരിശുദ്ധനാകുന്നു. ഏക പുത്രൻ പരിശുദ്ധനാകുന്നു. ഏക ദൂഹാ പരിശുദ്ധനാകുന്നു. പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും എന്നേക്കും സ്തുതി. ആമ്മേൻ.

ശുശ്രൂഷി: ജീവിക്കുന്ന ദൈവത്തെ നിങ്ങൾ പ്രകീർത്തിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: സഭയിൽ അവിടുത്തെക്കു സ്തുതിയുണ്ടായിരിക്കട്ടെ. എല്ലാ നിമിഷവും എല്ലാ സമയവും / അവിടുത്തെ കൃപയും കാരുണ്യവും നമ്മുടെമേൽ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

(കാർമ്മികൻ വിശുദ്ധ കുർബാന സ്വീകരിക്കുന്നു. അപ്പോൾ ചൊല്ലുന്നു).

കാർമ്മി: കർത്താവേ, നിന്റെ തിരുശ്ശരീരം എനിക്കു ശിക്ഷാവിധിക്കു ഹേതുവാകാതെ കടങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കും പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും കാരണമാകട്ടെ.

കാർമ്മി: നമ്മെ ജീവിപ്പിക്കുന്ന കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ കൃപാ വരം / അവിടുത്തെ കാരുണ്യത്താൽ നാമെല്ലാവരിലും + സമ്പൂർണ്ണമാകട്ടെ (ജനങ്ങളെ ആശീർവ്വദിക്കുന്നു).

സമൂഹം: എപ്പോഴും എന്നേക്കും ആമ്മേൻ.

ശുശ്രൂഷി: സഹോദരരേ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിലുള്ള വിശ്വാസത്തോടെ / ദൈവപുത്രന്റെ ശരീരം സ്വീകരിക്കുവാനും / അവിടുത്തെ രക്തം പാനം ചെയ്യുവാനും / തിരുസഭ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു.

(വിശുദ്ധ കുർബാന സ്വീകരണം. ഈ സമയത്ത് സ്ത്രീകൾ നമ്മുടെ പാരമ്പര്യമനുസരിച്ച് ശിരസ്സുമുടി വസ്ത്രം ധരിക്കുന്നതാണ് അഭികാമ്യം. കുർബാന സ്വീകരിച്ച കഴിയുമ്പോൾ എല്ലാവരും, ശുശ്രൂഷിയോ

സ്നേഹത്തിന്റെയും സേവനത്തിന്റെയും പ്രേഷിതരായി പ്രശോഭിക്കുവാൻ / പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ദാനങ്ങൾ സമൃദ്ധമായി നല്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: അനേകരുടെ മാനസാന്തരത്തിനുവേണ്ടി / നിന്റെ ബലിയോടു ചേർത്ത് തങ്ങളുടെ ജീവിത ബലിയർപ്പിക്കുവാൻ ക്ലേശമനുഭവിക്കുന്നവർ ശക്തരാകേണ്ടിയതിനു / നിന്റെ അരൂപിയെ അവർക്കു നല്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ, അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ നല്ലി സുവിശേഷചൈതന്യം കൊണ്ടു ശ്ലീഹന്മാരെ നിറച്ചു കർത്താവേ / ഈ ദിവ്യാത്മാവിന്റെ ദാനങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ സമൂഹത്തിലും വർഷിക്കണമെ. അങ്ങനെ ഞങ്ങളെല്ലാവരും നിനക്കു സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്ന പ്രേഷിതരാകട്ടെ. പരസ്പര സ്നേഹത്തിലും ഐക്യത്തിലും ഞങ്ങൾ വളരുകയും / നിന്റെ അനയായികൾക്കു യോഗ്യമായ വിധം വ്യാപരിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

കൈത്താക്കാലം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും വിശ്വാസത്തോടും സ്നേഹത്തോടും കൂടെ നിന്ന് / കർത്താവേ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു എന്ന് ഏറ്റു പറയം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, നിന്നോടു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നിന്റെ ദിവ്യരക്തത്താൽ നീ വീണ്ടെടുക്കുകയും / രക്തസാക്ഷികളുടെ ചുട്ടുനിണത്താൽ പരിപോഷിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു സഭയ്ക്ക് / പ്രയാസങ്ങളേയും എതിർപ്പുകളേയും നേരിടുന്നതിനും / നിന്റെ ദിവ്യ ദൗത്യം വിജയപ്രദമായി തുടരുന്നതിനും / ശക്തി നല്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: സഭയോടൊത്തു ചിന്തിക്കുവാനും / അവളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ കഴിവിനൊത്തു പങ്കാളികളാകുവാനുമുള്ള സന്മനസ്സ് / നിന്റെ ജന

ത്തിന് നല്ലണമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: വിവിധ സഭകൾ തമ്മിൽ പരസ്പര ധാരണയും ഐക്യവും വളർത്തി / ഏക സത്യവിശ്വാസത്തിൽ / അവയെ പരിരക്ഷിക്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നിന്റെ ആദർശങ്ങൾക്കൊത്തു സത്യസഭയെ ധീരമായി നയിക്കുന്നതിനു വേണ്ട അനുഗ്രഹം / ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവു മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായ്ക്കും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മാർ വർക്കി ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്തായ്ക്കും / ഞങ്ങളുടെ രൂപതാദ്ധ്യക്ഷനും പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്തായ്ക്കും / മാർ ജോസഫ് മെത്രാനും / പ്രേഷിത രംഗങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന എല്ലാവർക്കും / പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ദാനങ്ങൾ ധാരാളമായി നല്കണമെന്നു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരെയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങേക്കു പ്രിയങ്കരങ്ങളായ സുകൃതങ്ങൾ / ഞങ്ങളിലും ഞങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളിലും പരിമളം പരത്തുവാൻ കൃപചെയ്യണമെ. അങ്ങേക്കു സാക്ഷ്യം വഹിച്ചുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ലോകത്തിന്റെ ദീപവും / ഭൂമിയുടെ ഉപ്പും ആകുവാൻ അങ്ങു തന്നെ ഞങ്ങളിൽ ജീവിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യണമേ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

ഏലിയാ സ്തീവാ മോശക്കാലങ്ങൾ

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടും പ്രതീക്ഷയോടും കൂടെ നിന്ന് / കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ എന്നപേക്ഷിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: പ്രമാണങ്ങളേയും പ്രവാചകന്മാരെയും സമാദരിക്കുകയും / എല്ലാ നിയമങ്ങളും പൂർത്തിയാക്കുകയും ചെയ്തു മിശിഹായെ / ഞങ്ങളുടെ മേലധികാരികളിൽ അങ്ങയെ ദർശിക്കുവാനും / അവരുടെ ആജ്ഞകൾ

വിശുദ്ധരോടുമിനിച്ച് സ്തുതിക്കുവാൻ ഞങ്ങളുടെ അധരങ്ങളെ പവിത്രീകരിക്കുകയും ചെയ്യണമേ.

(സമൂഹം എഴുന്നേല്ക്കുന്നു).

ദൈവൈക്യ ശുശ്രൂഷ

(സുവിശേഷത്തിൽ വിശ്വസിച്ച രക്ഷപ്രാപിച്ച സഭാതനയർ)

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ



കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, കാരുണ്യപൂർവ്വം അങ്ങു ഞങ്ങൾക്കു നല്കിയ മനോവിശ്വാസത്തോടുകൂടെ / അങ്ങയുടെ സന്നിധിയിൽ എപ്പോഴും നിർമ്മല ഹൃദയരും പ്രസന്നവദനരും / നിഷ്ഠുരതയോടെ വിശ്വസിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കണമേ. ഞങ്ങളെല്ലാവരും ഒന്നു ചേർന്ന് അങ്ങയെ വിളിച്ച് / ഇപ്രകാരം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

കാർമ്മി: കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നിന്റെ സമാധാനവും / ഹൃദയങ്ങളിൽ ശാന്തിയും പുലർത്തണമേ. ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ നിന്റെ സത്യം പ്രഘോഷിക്കട്ടെ. ഞങ്ങളുടെ വദനങ്ങളെ ഞങ്ങൾ പുതിയ വീണകളാക്കുകയും / ജ്വലിക്കുന്ന അധരങ്ങൾക്കൊണ്ടു ഞങ്ങൾ സ്തോത്രം ആലപിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ / നിന്റെ കരിശു ഞങ്ങൾക്കു സംരക്ഷണമായി ഭവിക്കട്ടെ. നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ ഇപ്രകാരം പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ എന്നുപദേശിച്ചുകൊണ്ട് / നീ ശിഷ്യന്മാരെ പഠിപ്പിച്ച വിശിഷ്ടമായ പ്രാർത്ഥന / നിന്നിൽ നിന്നു ലഭിച്ച മനോവിശ്വാസത്തോടെ ആവർത്തിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കണമേ.

(When children are present say: "Our Father.")

കാർമ്മി: സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ, (സമൂഹവും ചേർന്ന്) അങ്ങയുടെ നാമം പുജിതമാകണമേ / അങ്ങയുടെ രാജ്യം വരണമേ / അങ്ങയുടെ തിരുമനസ്സു സ്വർഗ്ഗത്തിലെപ്പോലെ ഭൂമിയിലുമാകണമേ. ഞങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായ ആഹാരം / ഇന്നു ഞങ്ങൾക്കു തരണമേ. ഞങ്ങളുടെ കടക്കാരോടു ഞങ്ങൾ ക്ഷമിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലെ / ഞങ്ങളുടെ കടങ്ങളും പാപങ്ങളും ഞങ്ങളോടും ക്ഷമിക്കണമേ. ഞങ്ങളെ പ്രലോഭനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തരുതേ. ദുഷ്ടാരൂപിയിൽ നിന്നു ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കണമേ. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ / രാജ്യവും ശക്തിയും മഹത്ത്വവും / എന്നേക്കും അങ്ങയുടേതാകുന്നു. ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: കർത്താവേ, ശക്തനായ സർവ്വേശ്വരാ, നല്ലവനായ ദൈവമേ / കൃപാപൂർണ്ണനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ / അങ്ങയുടെ കാരുണ്യം ഞങ്ങൾ കേണപേക്ഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങളെ പ്രലോഭനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തരുതേ.

കാർമ്മി: നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ കൃപയും / പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും / പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹവാസവും / നാമെല്ലാവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

(കർമ്മികൻ തന്റെമേൽ കുരിശടയാളം വരയ്ക്കുന്നു).

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

അനുരഞ്ജന ശുശ്രൂഷ

(പാപമോചനത്തിനുള്ള ക്ഷണം)

(കാർമ്മികൻ സക്രാരിയിൽനിന്ന് തിരുവോസ്തിയെടുത്ത് വിശുദ്ധ കർബ്ബാന സ്വീകരണത്തിന് ഒരുക്കുന്നു).

ശുശ്രൂഷി: നമ്മുടെ രക്ഷകന്റെ അമൂല്യമായ ശരീരരക്തങ്ങളുടെ രഹസ്യങ്ങളെ / നമുക്കെല്ലാവർക്കും ഭക്ത്യാദരങ്ങളോടെ സമീപിക്കാം. അനുതാപത്തിൽ നിന്നുളവാകുന്ന ശരണത്തോടെ / അപരാധങ്ങളിൽനിന്നു പിന്തിരിഞ്ഞുകൊണ്ടും / പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു പശ്ചാത്തപിച്ചുകൊണ്ടും / സഹോദരങ്ങളുടെ തെറ്റുകൾ ക്ഷമിച്ചുകൊണ്ടും / നമുക്കു സകലത്തിന്റെയും നാഥനായ ദൈവത്തോട് / കൃപയും പാപമോചനവും യാചിക്കുകയും ചെയ്യാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, അങ്ങയുടെ ദാസരുടെ പാപങ്ങളും അപരാധങ്ങളും ക്ഷമിക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: ഭിന്നതകളും കലഹങ്ങളും വെടിഞ്ഞ് / നമ്മുടെ മനസ്സാക്ഷിയെ ശുദ്ധീകരിക്കാം.

ശുശ്രൂഷി: ശത്രുതയിലും വിദ്വേഷത്തിലും നിന്നു നമ്മുടെ ആത്മാക്കളെ വിമുക്തമാക്കാം.

ശുശ്രൂഷി: വിശുദ്ധ കർബ്ബാന സ്വീകരിക്കുകയും പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ പവിത്രീകരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യാം.

ശുശ്രൂഷി: യോജിപ്പോടും ഐക്യത്തോടുംകൂടെ ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളിൽ പങ്കുകൊള്ളാം.

ശുശ്രൂഷി: കർത്താവേ, ഇവ ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തിന്റെ ഉയർപ്പിനും ആത്മാക്കളുടെ രക്ഷക്കും കാരണമാകട്ടെ.

സമൂഹം: നിത്യജീവനും കാരണമാകട്ടെ. എന്നേക്കും, ആമ്മേൻ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം, സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

കാർമ്മി: *(താഴ്ന്ന സ്വരത്തിൽ)* കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ ദാസരുടെ പാപങ്ങളും അപരാധങ്ങളും കാരണപൂർവ്വം ക്ഷമിക്കണമേ. മഹോന്നത ദൈവമായ അങ്ങയെ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ സകല

അനുസരിക്കുവാനും / ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ഏലിയായുടെ തീഷ്ണതയോടും മോശയുടെ ധൈര്യത്തോടും കൂടെ / ജീവിതകാലം മുഴുവൻ അങ്ങേക്കു ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുവാൻ / ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: താബോർ മലയിൽ വച്ച് രൂപാന്തരപ്പെടുകയും / നിന്റെ മഹത്വം കണ്ടു ഭീതിപൂണ്ടു വത്സര ശിഷ്യന്മാരെ ധൈര്യപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു കർത്താവേ / വിധിദിവസത്തിൽ മഹത്വപൂർണ്ണനായി നി പ്രത്യക്ഷപ്പെടുമ്പോൾ / ആനന്ദത്തോടെ നിന്നെ എതിരേല്ക്കുവാൻ / ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: അക്രമം കൈവെടിഞ്ഞ് സ്നേഹത്തിലും സഹിഷ്ണുതയിലും / സമാധാനത്തിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ ലോകജനതയെ നയിക്കുവാൻ / രാഷ്ട്രതലവന്മാരെ പഠിപ്പിക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജനത്തെ വാഗ്ദാനത്തിന്റെ നാട്ടിലേക്കു മോശ നയിച്ചതുപോലെ / സ്വർഗ്ഗീയ ഭവനത്തിലേക്കു ഞങ്ങളെ നയിക്കുവാൻ / ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവു മാർ ബെനഡിക്ട് പാപ്പായേയും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മാർ വർക്കിശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / ഞങ്ങളുടെ രൂപതാലയക്ഷണം പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനേയും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്തയേയും / മാർ ജോസഫ് മെത്രാനേയും അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന് നിന്നോട് ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: ഞങ്ങളുടെ ഉത്ഥാനവും പ്രതീക്ഷയുമായ മിശിഹായെ / നി കുരിശടയാളത്തോടുകൂടെ വാനമോലങ്ങളിൽ ആഗതനാകുമ്പോൾ / നിന്റെ വലത്തു ഭാഗത്തു അണിനിരക്കുവാൻ / ഞങ്ങളെ അർഹരാക്കണമെന്ന് നിന്നോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: പ്രവാചകന്മാരുടെ പ്രതീക്ഷയും പഴയനിയമത്തിന്റെ പൂർത്തികരണവുമായ മിശിഹായെ / ദൈവദൂതന്മാരാൽ പരിസേവിതനായി / കുരിശടയാളത്തോടുകൂടെ വാനമോലങ്ങളിൽ നീ പ്രത്യക്ഷനാകുമ്പോൾ /

വിശുദ്ധരോടൊന്നിച്ച് നിന്നെ എതിരേല്ക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ. നിന്റെ പെസഹാരഹസ്യത്തിൽ സജീവമായി പങ്കെടുക്കുന്ന ഞങ്ങളെ / സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന് അവകാശികളാക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

പള്ളിക്കൂട്ടദാശക്കാലം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും സന്തോഷത്തോടെ / തിരുസഭയുടെ ഭാവിമഹത്വത്തെ സ്മരിച്ചുകൊണ്ട് / കർത്താവേ നിന്റെ മഹത്വത്തിൽ ഞങ്ങളെ പങ്കുകാരാക്കണമെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, നിന്റെ മഹത്വത്തിൽ ഞങ്ങളെ പങ്കുകാരാക്കണമെ.

ശുശ്രൂഷി: ലോകാവസനത്തോളം ഞാൻ നിങ്ങളോടു കൂടെയുണ്ടായിരിക്കും എന്ന വാഗ്ദാനമനുസ്മരിച്ച് / സഭയിൽ നിരന്തരം വസിച്ചുകൊണ്ട് / അവളെ നിത്യഭാഗ്യത്തിലേക്കു നയിക്കുന്ന കർത്താവേ.

ശുശ്രൂഷി: ശ്ലീഹന്മാരും അവരുടെ പിൻഗാമികളുംവഴി / സഭയെ സ്വർഗ്ഗീയ ജ്ഞാനലത്തേക്കു സുരക്ഷിതമായി നയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന കർത്താവേ.

ശുശ്രൂഷി: സഭയെ സ്നേഹിക്കുകയും / നിർമ്മല വധുവായിരിക്കുവാൻ അവൾക്കുവേണ്ടി തന്നെത്തന്നെ ബലിയർപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത കർത്താവേ.

ശുശ്രൂഷി: ലോകസൃഷ്ടിക്കു മുമ്പുതന്നെ / നിനക്കുണ്ടായിരുന്ന മഹത്വത്തിൽ ഞങ്ങൾ പങ്കുകാരാകുവാൻ വേണ്ടി / അനുദിനം ഞങ്ങളുടെ കുരിശുമെടുത്ത് നിന്നെ അനുഗമിക്കുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്ത കർത്താവേ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും / പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ, അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: തിരുസ്സഭയെ കളങ്കമേശാത്ത വധുവാക്കിത്തീർക്കുവാൻ / കാൽവരിയിൽ ജീവാർപ്പണംചെയ്ത മിശിഹായെ / നിന്റെ ശരീരരക്തങ്ങളാൽ പരിപോഷിക്കപ്പെടുന്ന ഈ സമൂഹത്തിൽ നീ പ്രസാദിക്കണമെ. പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സ്നേഹത്തിൽ നീ പിതാവിനോടു ഒന്നായിരിക്കുന്നതുപോലെ / ഞങ്ങളും നിന്നിൽ ഒന്നായിരിക്കുവാൻ സഹായിക്ക

ബലിപീഠത്തിനു മുമ്പിൽ നില്ക്കുന്ന ഈ ശുശ്രൂഷികളെ സുഗന്ധപുരിതരാക്കണമെ.

(വലതുഭാഗം ജനങ്ങളുടെ മേൽ നീട്ടിക്കൊണ്ട്) കർത്താവായ ദൈവമേ അങ്ങയുടെ കാരുണ്യം പ്രത്യാശാപൂർവ്വം കാത്തിരിക്കുന്ന ഈ ജനത്തെ സുഗന്ധപുരിതരാക്കണമെ.

(ബലിപീഠത്തിന്മേൽ കൈ നീട്ടിക്കൊണ്ട്) കർത്താവായ ദൈവമേ, മിശിഹായുടെ തിരുക്കല്ലറയുടെ സാദൃശ്യവും അവിടുത്തെ സിംഹാസനവുമായ ഈ ബലിപീഠത്തേയും പാപമോചകമായ തിരുശ്ശരീരരക്തങ്ങളേയും സുഗന്ധപുരിതരാക്കണമെ.

കാർമ്മി: കർത്താവേ അനുഗ്രഹിക്കണമെ. ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, ഞങ്ങൾ അയോഗ്യരാകുന്നു. ഞങ്ങൾ തീർത്തും അയോഗ്യരാകുന്നു. എങ്കിലും, സ്തുത്യർഹവും പരിശുദ്ധവും / ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ രഹസ്യങ്ങളിലേക്ക് / അങ്ങയുടെ കാരുണ്യം ഞങ്ങൾ അടുപ്പിക്കുന്നു.

വിഭജന ശുശ്രൂഷ

(കാർമ്മികൻ പരിശുദ്ധ കർബ്ബാന ഉയർത്തിക്കൊണ്ട്).

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായെ, നിന്റെ തിരുനാമത്തിനു സ്തുതിയും / നാഥനായ നിനക്കു ആരാധനയും എപ്പോഴും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. സജീവവും ജീവദായകവുമായ ഈ അപ്പം / സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്ന് ഇറങ്ങിയതും / ലോകത്തിനു മുഴുവനും ജീവൻ നല്കുന്നതുമാകുന്നു. ഇതു ഭക്ഷിക്കുന്നവർ മരിക്കുകയില്ല. പ്രത്യുത, പാപമോചനവും രക്ഷയും പ്രാപിക്കുകയും / നിത്യം ജീവിക്കുകയും ചെയ്യും.

(കാർമ്മികൻ തക്സയിലെ പ്രാർത്ഥനകൾ ചൊല്ലി വിഭജന ശുശ്രൂഷ നടത്തുന്നു).



ഗാനം: സ്വർഗ്ഗീയ ജീവന്റെ അപ്പം വിണ്ണിൽ നിന്നുഴിയിൽ വന്നു ദൈവത്തിൻ നിത്യകുമാരൻ മർത്യർക്കു ഭോജ്യമായ്തീർന്നു.

സ്നേഹമാർന്നീ ദിവ്യഭോജ്യം സ്വീകരിക്കുന്നവരെല്ലാം സത്യമായി ജീവിക്കുമെന്നും നിത്യമാം രാജ്യവും നേടും.

പകരം ഗാനം

കാർമ്മി: അതിപുജിതമാം നിൻ / തിരുനാമത്തിനിതാ
സ്തുതിയും ബഹുമതിയും / സ്തോത്രം കീർത്തനവും
നാഥാ ഞങ്ങളുണയ്ക്കുന്നു + ഇപ്പൊഴുമെന്നേയ്ക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

അനുതാപ ശുശ്രൂഷ

(സമൂഹവും ശുശ്രൂഷികളും മുട്ടുകുത്തുന്നു).



കാർമ്മി: ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ കാരുണ്യത്തിനൊത്തവിധം
എന്നോടു ദയ തോന്നണമേ.

സമൂഹം: അങ്ങയുടെ കാരുണ്യാതിരേകത്തിനനുസൃതമായി
എന്റെ പാപങ്ങൾ മാച്ചികളയണമേ.

(ധൂപം ആശീർവ്വദിക്കുന്നു).



കാർമ്മി: പരിമള സന്ധ്യങ്ങളുടെയും സുഗന്ധദ്രവ്യങ്ങളുടെയും നാഥാ
ശ്രേഷ്ഠ പുരോഹിതനായ അഹരോൻ വാശാന പേടകത്തിന്റെ
താത്കാലിക കൂടാരത്തിൽ അർപ്പിച്ച ധൂപം പോലെ ഞങ്ങളുടെ
പ്രാർത്ഥനകളും ധൂപവും അങ്ങയെ പ്രസാദിപ്പിക്കട്ടെ. പിതാവും
പുത്രനും + പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

*(കാർമ്മികൻ കൈകൾ വിടർത്തി ശുശ്രൂഷിയുടെ നേരെ നീട്ടുന്നു.
ശുശ്രൂഷി കൈകളെ ധൂപിക്കുമ്പോൾ കാർമ്മികൻ താഴ്ന്നസ്വര
ത്തിൽ ചൊല്ലുന്നു).*

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, പാപമാലിന്യങ്ങൾ കഴുകി അങ്ങ
യുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ ദിവ്യപരിമളത്താൽ എന്നെ പൂരിതനാക്ക
ണമെ. വഴിതെറ്റിപ്പോയ ഞങ്ങളെ അന്വേഷിച്ചു കണ്ടെത്തിയ നല്ല
യിടയാ എനിക്കറിയാവുന്നതും അറിഞ്ഞുകൂടാത്തതുമായ **(കാർമ്മി
കൻ നെഞ്ചിന്മേൽ കുരിശാകൃതിയിൽ ചേർത്തുപിടിക്കുന്നു)** എന്റെ
കടങ്ങളും പാപങ്ങളും എന്നോടു ക്ഷമിക്കണമെ.

കാർമ്മി: *(വലതുകരം ശുശ്രൂഷിയുടെമേൽ ഉയർത്തിക്കൊണ്ട്)*
കർത്താവായ ദൈവമേ അങ്ങയുടെ മഹനീയവും വിശുദ്ധവുമായ

ണമെ. നിത്യസൗഭാഗ്യത്തെ നോക്കിപ്പാർത്തിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളേവ
രേയും / നിലനില്പിന്റെ വരം നല്കി അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(പേജ് 34 കാണുക)

മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും വിശ്വാസത്തോടും പ്രതീക്ഷയോടും
കൂടെനിന്ന് / കർത്താവേ നിന്നോടു ഞങ്ങൾ യാചിക്കുന്നു എന്നപേ
ക്ഷിക്കാം.

സമൂഹം: കർത്താവേ, നിന്നോടു ഞങ്ങൾ യാചിക്കുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: മാമ്മോദിസാ വഴി സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന് അവകാശിയാവുകയും /
മരണംവഴി ഞങ്ങളിൽ നിന്നും വേർപിരിയുകയും ചെയ്ത ഞങ്ങളുടെ
സഹോദരനെ (സഹോദരിയെ) (സഹോദരങ്ങളെ) / നിത്യഭാഗ്യത്തിൽ
ചേർക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: ശ്രദ്ധീകരണ സ്ഥലത്തിൽ സങ്കടമനുഭവിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ
സഹോദരങ്ങളെ / നിത്യശ്വാസമരുളി അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: മിശിഹായുടെ പീഡാനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ച് / മരിച്ചവരുടെ കട
ങ്ങൾ മോചിക്കുവാൻ കരുണയുണ്ടാകണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: മിശിഹായുടെ ശരീര രക്തങ്ങളാൽ പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെട്ട
വരും മരണ നിദ്ര പ്രാപിച്ചവരുമായ ഞങ്ങളുടെ സഹോദരങ്ങളെ നിത്യ
ജീവൻ നല്കി അനുഗ്രഹിക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: ഉത്ഥാനം പ്രതീക്ഷിച്ചു മരണമടഞ്ഞ ഞങ്ങളുടെ സഹോദര
ങ്ങളെ / മിശിഹായുടെ ഉയർപ്പിന്റെ മഹത്വത്തിൽ പങ്കുകാരാക്കണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: സൂര്യനെ വെല്ലുന്ന ശോഭയോടെ / ഞങ്ങളും അവസാന
വിധിദിവസത്തിൽ ഉയർത്തേണമല്ലോവാൻ വരും തരണമെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: ലോകാരംഭം മുതൽ നീതിമാന്മാർക്കായി സജ്ജമാക്കിയിരി
ക്കുന്ന സ്വർഗ്ഗ ഭാഗ്യത്തിൽ / ഞങ്ങളും എത്തിച്ചേരുവാൻ ഇടയാക്കണ
മെന്ന്.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും / നമ്മെയും നാമോരോരുത്തരേയും /
പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സമർപ്പിക്കാം.

സമൂഹം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ / അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ
സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കർത്താവേ ബലവാനായ ദൈവമേ / മരിച്ചവരെ നീ കരുണാ പൂർവ്വം കടാക്ഷിക്കണമെ. ജീവിക്കുന്നവരെ ദയാപൂർവ്വം പരിപാലിക്കണമെ. ഉത്ഥാനം പ്രതീക്ഷിച്ച് മരണമടഞ്ഞവരെ / നീ മഹിമയോടുകൂടെ ഉയർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യണമെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(മദ്ബഹായുടെ വിരി നീക്കുന്നു.)



കൈവയ്പ്പു പ്രാർത്ഥന

ശുശ്രൂഷി: കർത്താവേ ആശീർവ്വദിക്കേണമേ / സഹോദരരേ നിങ്ങൾ കൈവയ്പ്പിനായി തല കുനിക്കുകയും / ആശീർവ്വാദം സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യുവിൻ.

(എല്ലാവരും തല കുനിച്ച് ആശീർവ്വാദം സ്വീകരിക്കുന്നു.)

ഞായറാഴ്ചകളിൽ

കാർമ്മി: കർത്താവേ ശക്തനായ ദൈവമേ / അങ്ങയുടെ അഭിഷിക്തൻ കഠിനമായ പീഡകളനുഭവിച്ചു വീണ്ടെടുത്ത / അജഗണമായ പരിശുദ്ധ കത്തോലിക്കാ സഭ അങ്ങയുടേതാകുന്നു. ദൈവസ്വഭാവത്തിൽ അങ്ങുമായി ഒന്നായിരിക്കുന്ന / പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൃപാവരത്താൽ / യഥാർത്ഥ പൗരോഹിത്യത്തിന്റെ പദവികൾ കൈവയ്പ്പുവഴി നല്ലപ്പെടുന്നു. വിശ്വാസികൾക്ക് ആത്മീയ ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നതിന് / പരിശുദ്ധമായ സഭാശരീരത്തിലെ സവിശേഷാംഗങ്ങളാകുവാൻ / നിസ്സാരരും ബലഹീനരുമായ ഞങ്ങളെ / അങ്ങു കാരുണ്യാതിരേകത്താൽ യോഗ്യരാക്കി. കർത്താവേ, അങ്ങയുടെ കൃപാവരം ഞങ്ങളിൽ നിറക്കുകയും / അങ്ങയുടെ ദാനങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ കരങ്ങൾ വഴി വർഷിക്കുകയും ചെയ്യണമെ. അങ്ങയുടെ കാരുണ്യവും അനുഗ്രഹവും / ഞങ്ങളുടെയും അങ്ങു തിരഞ്ഞെടുത്ത ഈ ജനത്തിന്റെയും മേൽ ഉണ്ടാകുമാറാകട്ടെ.

സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, സാർവ്വത്രികവും ശ്ലഹികവുമായ സഭയുടെമേൽ / അങ്ങയുടെ കരുണ നിറഞ്ഞ വലംകൈ നീട്ടണമെ. ദ്രശ്യവും അദ്രശ്യവുമായ സകല വിപത്തുകളിൽ നിന്ന് അതിനെ സംരക്ഷിക്കേണമെ. ഭക്തിയോടും ശ്രദ്ധയോടും വിശുദ്ധിയോടുംകൂടെ / അങ്ങയുടെ മുമ്പാകെ ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുവാൻ / ഞങ്ങളെല്ലാവരെയും ദയാപൂർവ്വം യോഗ്യരാക്കേണമെ.

മായ എല്ലാവർക്കും / ആവശ്യകമായ നൈർമ്മല്യത്തിന്റെയും വിശുദ്ധിയുടെയും മാർഗ്ഗം പഠിപ്പിച്ചുവന്നും / എല്ലാ മനുഷ്യരും അറിയട്ടെ. കർത്താവേ, എളിയവരും ബലഹീനരും ക്ലേശിതരുമായ ഈ ദാസരും / അങ്ങു നല്ലിയ മാതൃക പരമ്പരാഗതമായി സ്വീകരിച്ച് / അങ്ങയുടെ നാമത്തിൽ ഒരുമിച്ചുകൂടി ഇപ്പോൾ തിരുസന്നിധിയിൽ നില്ക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ നാഥനും രക്ഷകനുമായ ഈശോ മിശിഹായുടെ / പീഡാനുഭവത്തിന്റെയും മരണത്തിന്റെയും / സംസ്കാരത്തിന്റെയും ഉത്ഥാനത്തിന്റെയും മഹനീയവും ഭയഭക്തി ജനകവും / പരിശുദ്ധവും ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ രഹസ്യത്തെ / സന്തോഷത്തോടെ ഞങ്ങൾ സ്മരിക്കുകയും സ്തുതിക്കുകയും അനുഷ്ഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ശുശ്രൂഷി: നിങ്ങൾ നിശ്ശബ്ദരായി ആദരപൂർവ്വം പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ. സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

(മണിയടിക്കുന്നു.)



ഊഹാക്ഷണ പ്രാർത്ഥന

(പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആഗമനം. എല്ലാവരും ശിരസ്സു നമിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. കാർമ്മികൻ കൈകൾ വിശുദ്ധ രഹസ്യങ്ങളുടെമേൽ കമഴ്ത്തിപ്പിടിച്ചു)

കാർമ്മി: കർത്താവേ, നിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് എഴുന്നള്ളി വരട്ടെ.

കാർമ്മി: നിന്റെ ദാസരുടെ ഈ കർബാനയിൽ അവിടുന്ന് ആവസിച്ച് / ഇതിനെ ആശീർവ്വദിക്കുകയും പവിത്രീകരിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ. ഇതു ഞങ്ങൾക്കു കടങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കും / പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും മരിച്ചവരുടെ ഉയർപ്പിലുള്ള വലിയ പ്രത്യാശയ്ക്കും / നിന്നെ പ്രീതിപ്പെടുത്തിയ എല്ലാവരോടും ഒന്നിച്ച് / സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ നവമായ ജീവിതത്തിനും കാരണമാകട്ടെ. കർത്താവായ ദൈവമേ, ഞങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയുള്ള അങ്ങയുടെ / മഹനീയവും വിസ്മയാഹവുമായ ഈ രക്ഷാപദ്ധതിയെക്കുറിച്ച് / അങ്ങയെ ഞങ്ങൾ നിരന്തരം പ്രകീർത്തിക്കുന്നു. അങ്ങയുടെ അഭിഷിക്തന്റെ അമൂല്യരക്തത്താൽ രക്ഷിക്കപ്പെട്ട സഭയിൽ / സന്തോഷത്തോടും പ്രത്യാശയോടുംകൂടെ / ഞങ്ങൾ അങ്ങേക്കു കൃതജ്ഞത അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

(കാർമ്മികൻ ബലിപീഠം ചുംബിക്കുന്നു.)

കാർമ്മി: സജീവവും പരിശുദ്ധവും ജീവദായകവുമായ അങ്ങയുടെ നാമത്തിന് / സ്തുതിയും ബഹുമാനവും കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. *(ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളുടെമേൽ ഊശ്ണചെയ്തുകൊണ്ട്)* ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ണ്ടിയും / മാർ മാത്യു മെത്രാപ്പോലീത്താക്കുവേണ്ടിയും മാർ ജോസഫ് മെത്രാനുവേണ്ടിയും / വിശുദ്ധ കത്തോലിക്കാ സഭ മുഴുവനും വേണ്ടിയും / പുരോഹിതന്മാർ, ഭരണകർത്താക്കൾ, മേലധികാരികൾ എന്നിവർക്കു വേണ്ടിയും / ഈ കർബാന സ്വീകരിക്കേണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഈ കർബാന സ്വീകരിക്കേണമെ.

കാർമ്മി: എല്ലാ പ്രവാചകന്മാരുടെയും ശ്ലീഹന്മാരുടെയും / രക്തസാക്ഷികളുടെയും വന്ദകരുടെയും ബഹുമാനത്തിനു വേണ്ടിയും / അങ്ങയുടെ സന്നിധിയിൽ പ്രീതിജനകമായവിധം വർത്തിച്ചു / നീതിമാന്മാരും വിശുദ്ധരുമായ എല്ലാ പിതാക്കന്മാർക്കുവേണ്ടിയും / ഈ കർബാന സ്വീകരിക്കേണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഈ കർബാന സ്വീകരിക്കേണമെ.

കാർമ്മി: ക്ലേശിതരും ദുഃഖിതരും / ദരിദ്രരും പിഡിതരും / രോഗികളും ആകലരുമായ എല്ലാവർക്കുംവേണ്ടിയും / ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽനിന്ന് അങ്ങയുടെ നാമത്തിൽ വേർപിരിഞ്ഞുപോയ എല്ലാ മരിച്ചവർക്കു വേണ്ടിയും / അങ്ങയുടെ കാരുണ്യത്തെ പ്രത്യാശാപൂർവ്വം കാത്തിരിക്കുന്ന ഈ ജനത്തിനുവേണ്ടിയും / അയോഗ്യനായ എനിക്കു (ഞങ്ങൾക്കു) വേണ്ടിയും / ഈ കർബാന സ്വീകരിക്കേണമെ.

സമൂഹം: കർത്താവേ, ഈ കർബാന സ്വീകരിക്കേണമെ.

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങു ഞങ്ങളെ പഠിപ്പിച്ചതുപോലെ / നിർമ്മലവും വിശുദ്ധവുമായ ഈ ബലിപീഠത്തിന്മേൽ / അങ്ങയുടെ അഭിഷിക്തന്റെ ശരീരരക്തങ്ങൾ ഞങ്ങൾ അർപ്പിക്കുന്നു. ഈ ഓർമ്മ ആചരണത്തിൽ ദൈവമാതാവായ കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും / അങ്ങയുടെ തിരുസന്നിധിയിൽ സംപ്രീതി കണ്ടെത്തിയ / നീതിമാന്മാരും വിശുദ്ധരുമായ പിതാക്കന്മാരുടെയും പാവനസ്മരണ / അങ്ങയുടെ അവർണ്ണനീയവും സമൃദ്ധവുമായ കൃപയാൽ സംജാതമാക്കേണമെ. ജീവിതകാലം മുഴുവനും അങ്ങയുടെ ശാന്തിയും സമാധാനവും ഞങ്ങൾക്കു നല്കണമെ. അങ്ങു മാത്രമാണു യഥാർത്ഥ പിതാവായ ദൈവമെന്നും / അങ്ങയുടെ പ്രിയ പുത്രനായ ഈശോമിശിഹായെ അങ്ങ് അയച്ചു വെന്നും / ഭൂവാസികൾ എല്ലാവരും അറിയട്ടെ. ഞങ്ങളുടെ കർത്താവും ദൈവവുമായ മിശിഹാവന്ന് / ജീവദായകമായ സുവിശേഷം വഴി / പ്രവാചകന്മാർ, ശ്ലീഹന്മാർ, / രക്തസാക്ഷികൾ, വന്ദകന്മാർ, / വേദപാരംഗതന്മാർ, മെത്രാന്മാർ, / പുരോഹിതന്മാർ, ശുശ്രൂഷികൾ എന്നിവർക്കും / വിശുദ്ധ മാമ്മോദീസായുടെ സജീവവും ജീവദായകവുമായ അടയാളത്താൽ മുദ്രിതരും / പരിശുദ്ധ കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ സന്താനങ്ങളു

കാർമ്മി: കരുണാനിധിയായ ദൈവമേ, ഞങ്ങളെല്ലാവരും ഒന്നു ചേർന്ന് / അങ്ങയെ ഞങ്ങളുമായി രമ്യപ്പെടുത്തുന്ന നീതിയുടെ പ്രവർത്തികളാൽ / ജീവിതകാലം മുഴുവനും അങ്ങയെ യഥോചിതം പ്രീതിപ്പെടുത്തുവാൻ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ. അങ്ങേക്കു സ്തുതിയും ബഹുമാനവും കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും / നിരന്തരം സമർപ്പിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കുകയും ചെയ്യണമെ. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ശുശ്രൂഷി: മാമ്മോദീസാ സ്വീകരിക്കുകയും ജീവന്റെ അടയാളത്താൽ മുദ്രിതരാകുകയും ചെയ്തവർ / ഭക്തിയോടും ശ്രദ്ധയോടുംകൂടെ വിശുദ്ധ രഹസ്യങ്ങളിൽ പങ്കുകൊള്ളട്ടെ. നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

(ഞായറാഴ്ചകളിൽ സ്നോത്രക്കാഴ്ചയെടുക്കുന്നു. ഈ സമയത്ത് എല്ലാവരും ഇരിക്കുന്നു. ഗായക സംഘം ഗാനം ആലപിക്കുന്നു).



മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ

നിത്യപിതാവേ കൈക്കൊള്ളണമേ / ഞങ്ങളണക്കും ദിവ്യബലി നിൻ തിരു സുതനാമീശോ വഴിയായ് / കൈക്കൊള്ളണമീ ദിവ്യബലി. ഞങ്ങളെയൊന്നായ് നിൻ തിരു മുമ്പിൽ / കാഴ്ചയണക്കുന്നാദരവായ് ദിവ്യ നിണത്താൽ മർത്യഗണത്തിൽ / മലിനതയെല്ലാം കഴുകണമേ.

മറ്റ് അവസരങ്ങളിൽ

കനിവോടെ സ്വീകരിക്കേണമെ / നിറയുമീ ജീവിത താലത്തിൽ സന്തോഷ സന്താപ മാലിക / കനിവോടെ സ്വീകരിക്കേണമെ. വൈദികൻ തൻതിരു കൈകളിൽ / ഏതുന പാവന പാത്രം പോൽ നിർമ്മലമല്ലേല്ലം ജീവിതം / അർച്ചനയാകണേ ദൈവമേ.

കനിവോടെ ...

അല്ലെങ്കിൽ

ഇസ്രായേലിൻ നായകാ / എന്റെ നല്ല ദൈവമേ കാഴ്ചയായ് ഞാൻ ഏകുന്നു / എനെയും എൻ സർവ്വവും നിന്റെ മുമ്പിലായിതാ / സ്വീകരിക്കണമേ പ്രഭോ.

കാറ്റിലുലയും തോണിപോലെൻ ജീവിതം വലയും
വേളയിൽ നിൻ സ്വാന്യനം നല്ലാൻ വരേണം
നിൻ കൈകളിലെൻ ജീവിതം / നല്ലന്നു ഞാനെൻ ദൈവമേ.

ജീവിതത്തിൻ ദുഃഖവേളയിൽ / നിൻ സ്നേഹമെന്നിൽ ചൊരിയണേ
വൻ നിരാശകൾ ദൂരെയകറ്റുന്ന / എൻ സ്നേഹരൂപനെ.

അല്ലെങ്കിൽ

തൃക്കൈകളിൽ പൂജ്യപാദങ്ങളിൽ
കാണിക്കയാൽ സ്വയം നല്ലന്നു ഞാൻ
ആത്മാർപ്പണം ഈ ഹൃദയാർപ്പണം
കൈക്കൊള്ളുവാൻ കനിവുകേണമെ.

നിൻ ജീവനിൽ ദിവ്യവിരുന്നാകവാൻ
മുറിയുന്ന ഞാനും ബലിവേദിയിൽ
തിരുമുമ്പിലെ മെഴുതിരിയായി ഞാൻ
ഉരുകുന്ന നാളം തെളിഞ്ഞിടുവാൻ.

(കാർമ്മികൻ കൈ കഴുകുമ്പോൾ).

കാർമ്മി: സകലത്തിന്റെയും നാഥനായ ദൈവം തന്റെ കൃപാസമുദ്ര
ത്തിൽ നമ്മുടെ കടങ്ങളുടേയും പാപങ്ങളുടേയും കറ കഴുകിക്കളയട്ടെ.
(കൈകൾ തുടയ്ക്കുമ്പോൾ) കർത്താവു തന്റെ കൃപയാലും അനുഗ്രഹത്താലും
നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ മാലിന്യം തുടച്ചു നീക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ.

കാർമ്മി: അങ്ങയുടെ ആരാധ്യമായ ത്രീത്വത്തെ / എപ്പോഴും എന്നേക്കും
ഞങ്ങൾ സ്തുതിക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: നമ്മുടെ രക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി / *(സമൂഹവും ചേർന്ന്)* തന്നെത്തന്നെ
ബലിയർപ്പിക്കുകയും / തന്റെ പീഡാനുഭവത്തിന്റെയും മരണത്തി
ന്റെയും / സംസ്കാരത്തിന്റെയും ഉത്ഥാനത്തിന്റെയും / ഓർമ്മ ആചരിക്കു
വാൻ / കല്പിക്കുകയും ചെയ്തു മിശിഹാ / തന്റെ കൃപയാലും അനുഗ്രഹ
ത്താലും / ഈ കുർബ്ബാന നമ്മുടെ കരങ്ങളിൽനിന്നു സ്വീകരിക്കുമാ
റാകട്ടെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: അപ്രകാരം തന്നെ കാസയുമെടുത്ത് / കൃതജ്ഞതാ സ്തോത്രം
ചെയ്ത് / വാഴ്ന്നി + അവർക്കു നല്കിക്കൊണ്ട് അരുൾചെയ്തു. ഇത് പാപ
മോചനത്തിനായി / അനേകർക്കു വേണ്ടി ചിന്തപ്പെടുന്ന / പുതിയ
ഉടമ്പടിയിലെ എന്റെ രക്തമാകുന്നു. നിങ്ങളെല്ലാവരും / ഇതിൽ നിന്നു
വാങ്ങി പാനം ചെയ്യുവിൻ.



സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: ഞാൻ ഈ ചെയ്തത് / നിങ്ങൾ എന്റെ നാമത്തിൽ ഒന്നിച്ചു
കൂടുമ്പോൾ / എന്റെ ഓർമ്മക്കായി ചെയ്യുവിൻ.

(എല്ലാവരും നന്നായി കനിഞ്ഞു ആചാരം ചെയ്യുന്നു).

കാർമ്മി: കർത്താവേ, നീ ഞങ്ങളോടു കല്പിച്ചതുപോലെ / എളിയവരും
ബലഹീനരും ആകലരുമായ ഈ ദാസർ / നിന്റെ തിരുസന്നിധിയിൽ
ഒരുമിച്ചു കൂടിയിരിക്കുന്നു. നന്ദി പ്രകാശിപ്പിക്കുവാൻ കഴിയാത്തവിധം /
അത്ര വലിയ അനുഗ്രഹമാണു നീ ഞങ്ങൾക്കു നല്കിയിരിക്കുന്നത്. നിന്റെ
ദൈവീകജീവനിൽ ഞങ്ങളെ പങ്കുകാരാക്കുവാൻ / നീ ഞങ്ങളുടെ
മനുഷ്യസ്വഭാവം സ്വീകരിക്കുകയും / അധഃപതിച്ചുപോയ ഞങ്ങളെ
സമൃദ്ധരിക്കുകയും / മൃതരായ ഞങ്ങളെ ജീവിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.
പാപികളായ ഞങ്ങളെ കടങ്ങൾ ക്ഷമിച്ചു വിശുദ്ധീകരിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ
ബുദ്ധിക്കു പ്രകാശം നല്കി. ഞങ്ങളുടെ ശത്രുക്കളെ പരാജിതരാക്കി.
ഞങ്ങളുടെ ബലഹീനമായ പ്രകൃതിയെ / നിന്റെ സമൃദ്ധമായ അനുഗ്രഹ
ത്താൽ / മഹത്വമണിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

കാർമ്മി: നീ ഞങ്ങൾക്കു നല്കിയ എല്ലാ സഹായങ്ങൾക്കും അനുഗ്രഹ
ങ്ങൾക്കുമായി / ഞങ്ങൾ നിനക്കു സ്തുതിയും ബഹുമാനവും / കൃതജ്ഞ
തയും ആരാധനയും സമർപ്പിക്കുന്നു. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

(ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളുടെമേൽ റൂശ്യാ ചെയ്യുന്നു).

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

ശുശ്രൂഷി: ഹൃദയം കൊണ്ടു നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ / സമാധാനം
നമ്മോടുകൂടെ.

കാർമ്മി: കർത്താവേ ശക്തനായ ദൈവമേ / പ്രധാനാചാര്യനും സാർവ്വീ
ത്രിക സഭയുടെ തലവനും ഭരണാധികാരിയുമായ / റോമായിലെ മാർ
ബെനഡിക്ട് പാപ്പാക്കു വേണ്ടിയും / ഞങ്ങളുടെ സഭയുടെ തലവനും
പിതാവുമായ മാർ വർക്കി ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്താക്കുവേണ്ടിയും /
ഞങ്ങളുടെ രൂപതാധ്യക്ഷനും പിതാവുമായ മാർ ജേക്കബ് മെത്രാനുവേ

പകരം

ഓശാനാ ഈശൻ സതതം / ഓശാന ഓശാന ഓശാന

പരിശുദ്ധൻ പരിശുദ്ധൻ പരമശക്തൻ
നിരന്തരം മുഴങ്ങുന്ന വാനിലേവം
ഇഹപര മഖിലവു മഖിലേശ്വരാ
മഹിമയാൽ നിറയുന്ന നിരൂപമമേ. ഓശാനാ ...

അഴകെഴുതുമ്പര സീമകളും
ആഴികൾ ചൂഴ്ന്നിട്ടു ഭൂതലവും
മാമലയാറുകൾ മാമരങ്ങൾ
പ്രിയംകരം പാടുന്ന സംഗീതങ്ങൾ. ഓശാനാ ...

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, സ്വർഗ്ഗീയ ഗണങ്ങളോടുകൂടെ അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ കൃതജ്ഞത സമർപ്പിക്കുന്നു. അങ്ങയിൽ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ആത്മജാതനം / അങ്ങയോടു സദൃശനം / അങ്ങയിൽ നിന്നുള്ള പ്രകാശവും / അങ്ങയുടെ സത്തയുടെ പ്രതിച്ഛായയുമായ / വചനമാകുന്ന ദൈവത്തെ ഞങ്ങൾ വാഴ്ത്തുന്നു. അങ്ങയോടുള്ള സമാനത നില നിർത്തേണ്ട കാര്യമായി പരിഗണിക്കാതെ / അവിടുന്ന് തന്നെത്തന്നെ ശൂന്യനാക്കി / ദാസന്റെ രൂപം സ്വീകരിച്ച് / വിവേകവും ബുദ്ധിയുമുള്ള അമർത്യമായ ആത്മാവോടും മർത്യമായ ശരീരത്തോടുംകൂടെ / പരിപൂർണ്ണ മനുഷ്യനായി സ്ത്രീയിൽനിന്നു ജാതനായി. നിയമത്തിന് അധീനരായവരെ ഉദ്ധരിക്കുവാൻ നിയമത്തിനു വിധേയനാവുകയും / ഞങ്ങളുടെ രക്ഷയുടെ സ്മാരകം ഏർപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. രക്ഷാകരമായ ഈ രഹസ്യം / തിരുസന്നിധിയിൽ ഞങ്ങൾ അർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ പ്രിയപുത്രൻ ഞങ്ങളെ പഠിപ്പിച്ചതു പോലെ / അവിടുത്തെ പീഡാനുഭവത്തിന്റെ സ്മരണ ഞങ്ങൾ ആചരിക്കുന്നു. താൻ ഏല്പിച്ചു കൊടുക്കപ്പെട്ട രാത്രിയിൽ / ഈശോ നിർമ്മലമായ തൂക്കരങ്ങളിൽ അപ്പമെടുത്ത് / സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് / ആരാധ്യനായ പിതാവേ അങ്ങയുടെ പക്കലേക്ക് കണ്ണുകളുയർത്തി / വാഴ്ന്നി + വിഭജിച്ച് / ശിഷ്യന്മാർക്കു നല്കിക്കൊണ്ട് അന്ത്യചെയ്തു. ഇത് പാപമോചനത്തിനായി / നിങ്ങൾക്കുവേണ്ടി വിഭജിക്കപ്പെടുന്ന എന്റെ ശരീരമാകുന്നു. നിങ്ങളെല്ലാവരും / ഇതിൽ നിന്നു വാങ്ങി ഭക്ഷിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.



കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ കല്പനയനുസരിച്ച് / (പീലാസകൊണ്ടു കാസയിൽ മൂന്നു പ്രാവശ്യം മുട്ടുന്നു.) മിശിഹായുടെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നുള്ള / മഹത്വപൂർണ്ണമായ രണ്ടാമത്തെ ആഗമനംവരെ / അവിടുത്തെ വിശുദ്ധ ബലിപീഠത്തിന്മേൽ / സ്തുത്യർഹവും പരിശുദ്ധവും / ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ ഈ രഹസ്യങ്ങൾ സജ്ജീകരിക്കപ്പെടുന്നു. അവിടുത്തേയ്ക്കു സ്തുതിയും ബഹുമാനവും / കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ / ഇപ്പോഴും എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ

(ബലിവസ്തുക്കൾ ശോശപ്പിക്കാണ്ടു മുട്ടുന്നു).

(കാർമ്മികൻ ബേമ്മയിൽ വന്ന് ജനങ്ങളുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു).

കാർമ്മി: പിതാവിനും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനും സ്തുതി. ദൈവമാതാവായ കന്യകാമറിയത്തിന്റെ സ്മരണ / വിശുദ്ധ ബലിപീഠത്തിങ്കൽ ഉണ്ടാകട്ടെ.

സമൂഹം: ആദിമുതൽ എന്നേക്കും ആമ്മേൻ. ദൈവപുത്രന്റെ ശ്ലീഹന്മാരെ / ഏകജാതന്റെ സ്പെഹിതരെ / ലോകത്തിൽ സമാധാനമുണ്ടാകുവാൻ വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ.

കാർമ്മി: ദൈവജനമെല്ലാം ആമ്മേൻ, ആമ്മേൻ, എന്ന് ഉദ്ഘോഷിക്കട്ടെ. വിജയം വരിച്ചു നീതിമാന്മാരുടെയും / മകടും ചൂടിയ രക്തസാക്ഷികളുടെയും സ്മരണയോടുകൂടെ / നമ്മുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാശ്ലീഹായുടെ ഓർമ്മ / വിശുദ്ധ ബലിപീഠത്തിങ്കൽ ഉണ്ടാകട്ടെ.

സമൂഹം: ബലവാനായ കർത്താവു നമ്മോടുകൂടെ / നമ്മുടെ രാജാവു നമ്മോടുകൂടെ / നമ്മുടെ ദൈവം നമ്മോടുകൂടെ / യാക്കോബിന്റെ ദൈവം നമ്മുടെ സഹായിയും.

കാർമ്മി: ചെറിയവരും വലിയവരും / നിന്റെ സ്തുത്യർഹമായ ഉത്ഥാനം വഴി / നീ മഹത്വത്തോടെ ഉയർപ്പിക്കുമെന്ന പ്രതീക്ഷയിൽ / മരിച്ചവരെല്ലാവരും നിദ്ര ചെയ്യുന്നു.

സമൂഹം: അവിടുത്തെ സന്നിധിയിൽ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങൾ തുറക്കുവിൻ. ഉപവാസവും പ്രാർത്ഥനയും അനുതാപവുംവഴി / മിശിഹായേയും അവിടുത്തെ പിതാവിനേയും / പരിശുദ്ധാത്മാനേയും നമുക്കു പ്രസാദിപ്പിക്കാം.

പകരം അനുസ്മരണ ഗീതം

കാർമ്മി:
താതനമതുപോലാത്മജനം ദിവ്യ
ഠഹായ്ക്കും സ്തുതിയെന്നും
ദൈവാംബികയാകും
കന്യാമറിയത്തെ
സാദരമോർത്തിടാം
പാവനമീബലിയിൽ.

സമൂഹം:
ആദിയിലേപ്പോൽ
എന്നെന്നേക്കും ആമ്മേനാമ്മേൻ
സുതനടെ പ്രേഷിതരേ
ഏകജന്മേഹിതരേ
ശാന്തി ലഭിച്ചിടുവാൻ
നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിപ്പിൻ.

കാർമ്മി:
സർവ്വരുമൊന്നായ് പാടീടട്ടെ
ആമ്മേനാമ്മേൻ
മാർത്തോമ്മായേയും
നിണസാക്ഷികളേയും
സൽക്കർമ്മികളേയും
ബലിയിതിലോർത്തിടാം.

സമൂഹം:
നമ്മുടെ കൂടെ ബലവാനാകും
കർത്താവെന്നന്നേക്കും
രാജാവാം ദൈവം
നമ്മോടൊത്തെന്നും
യാക്കോബിൻ ദൈവം
നമ്മുടെ തുണയെന്നും.

കാർമ്മി:
ചെറിയവരെല്ലാം വലിയവരെപ്പോ
കാത്തുവസിക്കുന്നു
മൃതരെല്ലാരുമു നിൻ
മഹിതോത്ഥാനത്തിൽ
ശരണം തേടുന്നു
ഉത്ഥിതരായിടുവാൻ.

സമൂഹം:
തിരുസ്സന്നിധിയിൽ
ഏദയഗതങ്ങൾ
ചൊരിയുവിന്നെന്നന്നേക്കും
നോമ്പും പ്രാർത്ഥനയും
പശ്ചാത്താപവുമായി
ത്രീത്വത്തെ മോദാൽ
നിത്യം വാഴ്ന്നിടാം.

മദ്ബഹാ പ്രവേശനം

(കാർമ്മികൻ മദ്ബഹായിലേക്കു തിരിഞ്ഞ് കനിഞ്ഞ് താഴ്ന്ന സ്വരത്തിൽ)

കാർമ്മി: കർത്താവായ ദൈവമേ, കഴുകി ശുദ്ധമാക്കപ്പെട്ട ഏദയത്തോടും / വെടിപ്പാക്കപ്പെട്ട മനസ്സാക്ഷിയോടും കൂടെ / അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലത്തു പ്രവേശിച്ച് / ഭക്തിയോടും ശ്രദ്ധയോടും വിശുദ്ധിയോടും കൂടെ / അങ്ങയുടെ ബലിപീഠത്തിനു മുമ്പാകെ നില്ക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ. ആദ്ധ്യാത്മികവും മാനുഷ്യവുമായ ബലികൾ യഥാർത്ഥ വിശ്വാസത്തോടെ / അങ്ങേക്കർപ്പിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ യോഗ്യരാക്കുകയും ചെയ്യേണമെ.

കാർമ്മി: ഉയരങ്ങളിലേക്കുയരട്ടെ / ഏദയ വികാര വിചാരങ്ങൾ ഉയരങ്ങളിലേക്കുയരട്ടെ / ഏദയ വികാര വിചാരങ്ങൾ.

സമൂഹം: പൂർവ്വപിതാവമബ്രാഹാം / ഇസഹാക്ക് യാക്കോബെന്നിവർതൻ ദൈവമേ നിത്യം ആരാധ്യൻ / രാജാവേ നിൻ സന്നിധിയിൽ.

കാർമ്മി: അഖില ചരാചര കർത്താവാം / ദൈവത്തിനു ബലിയർപ്പിപ്പൂ.

സമൂഹം: ന്യായവുമാണതു യുക്തവുമാം / ന്യായവുമാണതു യുക്തവുമാം.

ശുശ്രൂഷി: സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

കാർമ്മി: പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ / അങ്ങയുടെ മഹത്വമേറിയ ത്രിത്വത്തിന്റെ ആരാധ്യമായ നാമം / എല്ലാ അധരങ്ങളിലും നിന്നു സ്തുതിയും / എല്ലാ നാവുകളിലും നിന്നു കൃതജ്ഞതയും / എല്ലാ സൃഷ്ടികളിലും നിന്നു പുകഴ്ചയും അർഹിക്കുന്നു. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അങ്ങു ലോകത്തേയും / അതിലുള്ള സകലത്തേയും കനിവോടെ സൃഷ്ടിക്കുകയും / മനുഷ്യവംശത്തോട് അളവറ്റ കൃപ കാണിക്കുകയും ചെയ്തു. സ്വർഗ്ഗവാസികളുടെ ആയിരങ്ങളും മാലാഖമാരുടെ പതിനായിരങ്ങളും / മഹോന്നതനായ അങ്ങയെ കമ്പിട്ടാരാധിക്കുന്നു. അഗ്നിമയന്മാരും അരൂപികളുമായ സ്വർഗ്ഗീയ സൈന്യങ്ങൾ / അങ്ങയുടെ നാമം പ്രകീർത്തിക്കുന്നു. പരിശുദ്ധരും അരൂപികളുമായ ക്രോവേന്മാരോടും സ്രാപ്പേന്മാരോടും ചേർന്ന് / നാഥനായ അങ്ങേക്കു അവർ ആരാധന സമർപ്പിക്കുന്നു.

കാർമ്മി: ഉയർന്ന സ്വരത്തിൽ ഇടവിടാതെ സ്തുതിച്ചു കൊണ്ട് അവർ ഒന്നു ചേർന്ന് ഉദ്ഘോഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

കാർമ്മി: (ഗാനം)
ഒന്നായ് ഉച്ചസ്വരത്തിലവർ തിരുസന്നിധിയിൽ അനവരതം സ്തുതി ഗീതങ്ങൾ പാടുന്നു.

സമൂഹം: (ഗാനം) ദൈവം നിത്യമഹത്വത്തിൽ കർത്താവെന്നും പരിശുദ്ധൻ, ബലവാനീശൻ പരിശുദ്ധൻ

മണ്ണും വിണ്ണും നിറയുന്നു, മന്നവനവനുടെ മഹിമകളാൽ ഉന്നത വീഥിയിലോശാന, ദാവീദിൻ സുതനോശാന

കർത്താവിൻ തിരുനാമത്തിൽ, വന്നവനും യുഗരാജാവായ് വീണ്ടും വരുവാനും ധന്യൻ, ഉന്നതവീഥിയിലോശാന.

ത്തിൽ സമാധാനമുണ്ടാകുവാനും / വത്സരത്തിലെ വിവിധ കാലങ്ങൾ / അങ്ങയുടെ കൃപയാൽ അനുഗ്രഹീതവും ഐശ്വര്യപൂർണ്ണവുമാകുവാനും വേണ്ടി / ഈ ബലി അങ്ങു കൈക്കൊള്ളണമെ. അങ്ങയുടെ സന്നിധിയിൽ അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന / ഈ കുർബ്ബാനയുടെ സ്വീകരണത്തിന് യോഗ്യരായ / എല്ലാ സഭാതനയർക്കുവേണ്ടിയും / ഇപ്പോൾ തിരുമുമ്പിൽ നില്ക്കുന്ന / അങ്ങയുടെ ദാസന്മാർക്കും ദാസികൾക്കും വേണ്ടിയും / ഈ കുർബ്ബാന അങ്ങു സ്വീകരിക്കേണമെ.

തിരുവസ്തുക്കളുടെ അനാവരണം
(ഉന്മീതനായ മിശിഹായെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു).

കാർമ്മി: കർത്താവേ, ശക്തനായ ദൈവമേ, ബലഹീനനായ എനെന്ന ദയാപൂർവ്വം സഹായിക്കണമേ. അങ്ങയുടെ ത്രിത്വത്തിന്റെ ബഹുമാനത്തിനും ഈ സമൂഹത്തിന്റെ നന്മയ്ക്കുമായി സജീവവും വിശുദ്ധവുമായ ഈ ബലി തിരുസ്സന്നിധിയിൽ അർപ്പിക്കുവാൻ അങ്ങയുടെ അനുഗ്രഹത്താൽ എനെന്ന യോഗ്യനാക്കുകയും ചെയ്യണമേ. സകലത്തിന്റെയും നാഥാ എന്നേക്കും.

(ശോശാപ്പാ ബലി വസ്തുക്കൾക്കും ചുറ്റും വച്ചുകൊണ്ട്) കർത്താവേ, നിന്റെ ശരീരത്തിനും രക്തത്തിനും കൃപാപൂർവ്വം നീ എന്നെ യോഗ്യനാക്കി. അപ്രകാരം തന്നെ, വിധി ദിവസത്തിൽ നിന്റെ സംപ്രീതിക്കും എനെന്ന യോഗ്യനാക്കണമേ.



(കാർമ്മികൻ ധൂപം ആശീർവ്വദിച്ചുകൊണ്ട്)

കാർമ്മി: പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ അങ്ങയുടെ ബഹുമാനത്തിനായി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ഈ ധൂപം അങ്ങയുടെ മഹനീയത്രിത്വത്തിന്റെ നാമത്തിൽ + ആശീർവ്വദിക്കപ്പെട്ടെട്ടെ. ഇത് അങ്ങയുടെ പ്രസാദത്തിനും അങ്ങയുടെ അജഗണത്തിന്റെ പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും കാരണമാകട്ടെ.

ശുശ്രൂഷി: ആമ്മേൻ.

(കാർമ്മികൻ ബലിപീഠം ധൂപിക്കുന്നു).

ഗാനം

കാർമ്മി: മിശിഹാ കർത്താവിൻ കൃപയും / ദൈവപിതാവിൻ സ്നേഹമതും
ദൂഹാതൻ സഹവാസവുമി / നമ്മോടൊത്തുണ്ടാകട്ടെ.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

(ഞായറാഴ്ചകളിൽ വിശ്വാസപ്രമാണം ചൊല്ലുന്നു.
എഴുന്നേറ്റു നില്ക്കുക).

വിശ്വാസ പ്രമാണം

കാർമ്മി: സർവ്വശക്തനും പിതാവുമായ ഏക ദൈവത്തിൽ ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. (സമൂഹവും ചേർന്നു തുടരുന്നു). ദൃശ്യവും അദൃശ്യവുമായ / സകലത്തിന്റെയും സ്രഷ്ടാവിൽ ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ഏക പുത്രനും / സകല സൃഷ്ടികൾക്കും മുമ്പുള്ള ആദ്യ ജാതനും / യുഗങ്ങൾക്കെല്ലാം മുമ്പു പിതാവിൽ നിന്നു ജനിച്ചവനും / എന്നാൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെടാത്തവനും / ഏക കർത്താവുമായ / ഈശോമിശിഹായിൽ ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. അവിടുന്ന് സത്യദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ള സത്യദൈവവും / പിതാവിനോടു കൂടെ ഏകസത്തയുമാകുന്നു. അവിടുന്ന് വഴി / പ്രപഞ്ചം സംവിധാനം ചെയ്യപ്പെടുകയും / എല്ലാം സൃഷ്ടിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. മനുഷ്യരായ നമുക്കുവേണ്ടിയും / നമ്മുടെ രക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടിയും / അവിടുന്ന് സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്ന് ഇറങ്ങി / പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ / കന്യകാമറിയത്തിൽ നിന്നു ശരീരം സ്വീകരിച്ച് / മനുഷ്യനായി പിറന്നു. പന്തിയോസ് പീലാത്തോസിന്റെ കാലത്തു പീഡകൾ സഹിക്കുകയും / സ്ലീവായിൽ തറക്കപ്പെട്ടു മരിക്കുകയും / സംസ്കരിക്കപ്പെടുകയും / എഴുതപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതുപോലെ / മൂന്നാം ദിവസം ഉയർത്തപ്പെടുന്നതുകയും ചെയ്തു. അവിടുന്ന് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കുയരുന്നതുകൊണ്ട് / പിതാവിന്റെ വലതുഭാഗത്തിരിക്കുന്നു. മരിച്ചവരേയും ജീവിക്കുന്നവരേയും വിധിക്കുവാൻ / അവിടുന്ന് വീണ്ടും വരുവാനിരിക്കുന്നു. പിതാവിൽ നിന്നും പുത്രനിൽ നിന്നും പുറപ്പെടുന്ന / സത്യാത്മാവും ജീവാദാതാവുമായ / ഏക പരിശുദ്ധാത്മാവിലും ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഏകവും പരിശുദ്ധവും ശൈശ്വഹികവും സാർവ്വത്രികവുമായ സഭയിലും / ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. പാപമോചനത്തിനുള്ള ഏക മാമ്മോദീസായും / ശരീരത്തിന്റെ ഉയിർപ്പും / നിത്യായുസ്സും ഞങ്ങൾ ഏറ്റുപറയുകയും ചെയ്യുന്നു. ആമ്മേൻ.

(കാർമ്മികൻ ശുശ്രൂഷിയെ ആശീർവ്വദിച്ചുകൊണ്ട്)

കാർമ്മി: സകലത്തിന്റെയും നാഥനായ ദൈവം / തന്റെ സ്മൃതികൾ ആലപിക്കുവാൻ നിന്നെ ശക്തനാക്കട്ടെ.

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം സമാധാനം നമ്മോടു കൂടെ.
പാത്രീയർക്കീസുമാരും മെത്രാന്മാരായ നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാർ / പുരോഹിതന്മാർ, ശുശ്രൂഷികൾ എന്നിവരുടെയും / ബ്രഹ്മചാരികളുടെയും കന്യകകളുടെയും / നമ്മുടെ മാതാപിതാക്കന്മാർ, പുത്രി പുത്രന്മാർ / സഹോദരി

സഹോദരന്മാർ എന്നിവരുടെയും, ഓർമ്മ ആചരിച്ചുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ. മിശിഹായുടെ സ്നേഹിതരും വിശ്വാസികളുമായ / എല്ലാ ഭരണകർത്താക്കളെയും / സത്യവിശ്വാസത്തോടെ മരിച്ച് / ഈ ലോകത്തിൽ നിന്നും / വേർപെടുപോയ എല്ലാവരെയും അനുസ്മരിക്കുവിൻ. മിശിഹായുടെ കൃപയാൽ ഈ ബലി നമുക്കു / സഹായത്തിനും രക്ഷയ്ക്കും / സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ നിത്യജീവനും കാരണമാകട്ടെ.

(കാർമ്മികൻ മൂന്നു പ്രാവശ്യം കനിഞ്ഞു് ആചാരം ചെയ്തു് താഴെ വരുന്ന പ്രാർത്ഥന ചൊല്ലി ബലിപീഠത്തെ സമീപിക്കുന്നു).

കാർമ്മി: പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ ദൈവമേ, സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെയും ഭൂമിയുടെയും നാഥനായ പിതാവേ, അങ്ങേക്കു ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. * അങ്ങയുടെ അഭിഷക്തന്റെ ശരീര രക്തങ്ങളുടെ സ്തുത്യർഹവും പരിശുദ്ധവും ജീവദായകവും ദൈവികവുമായ രഹസ്യങ്ങളെ അങ്ങേക്കു സമർപ്പിക്കുവാൻ പാപിയായിരുന്നിട്ടും എന്നെ അങ്ങു കാരുണ്യപൂർവ്വം യോഗ്യനാക്കി. * അങ്ങയുടെ അജഗണമായ ജനത്തിന്റെ കടങ്ങളുടെ പൊറുതിക്കും പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനും ആത്മാക്കളുടെ രക്ഷയ്ക്കും ലോകം മുഴുവന്റേയും അനുരഞ്ജനത്തിനും എല്ലാ സഭകളുടെയും സമാധാനത്തിനും ശാന്തിക്കും വേണ്ടി ഞാൻ ഇവ അനുഷ്ഠിക്കുന്നു.

(പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിന്റെ സാന്നിദ്ധ്യമുള്ള ബലിപീഠത്തിന്റെ മധ്യത്തിലും രണ്ടറ്റത്തും കാർമ്മികൻ ചുംബിക്കുന്നു).

കാർമ്മി: കർത്താവേ, ആശീർവ്വദിക്കണമെ. എന്റെ സഹോദരരേ ഈ കുർബ്ബാന / എന്റെ (ഞങ്ങളുടെ) കരങ്ങൾവഴി പൂർത്തിയാകുവാൻ / നിങ്ങൾ എനിക്കു (ഞങ്ങൾക്കു)വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ.

സമൂഹം: സകലത്തിന്റെയും നാഥനായ ദൈവം / തന്റെ അഭിഷ്ടം നിറവേറ്റുവാൻ നമ്മെ ശക്തരാക്കട്ടെ. ഈ കുർബ്ബാന അവിടുന്ന് സ്വീകരിക്കട്ടെ. അങ്ങേക്കും (നിങ്ങൾക്കും) ഞങ്ങൾക്കും ലോകം മുഴുവനും വേണ്ടി / അങ്ങു (നിങ്ങൾ) സമർപ്പിക്കുന്ന ഈ ബലിയിൽ / അവിടുന്ന് സംപ്രീതനാകുകയും ചെയ്യട്ടെ. ആമ്മേൻ.

കൂദാശ / അനാഫൊറ

(ഈശോയുടെ മരണവും ഉത്ഥാനവും അനുസ്മരിക്കുന്നു)

കാർമ്മി: ഞങ്ങളുടെ കർത്താവായ ദൈവമേ, അങ്ങു ഞങ്ങളുടെമേൽ വർഷിച്ച സമൃദ്ധമായ അനുഗ്രഹങ്ങളെപ്രതി / ഞങ്ങൾ അങ്ങേക്കു നന്ദി

പറയുന്നു. അങ്ങയുടെ അഭിഷക്തന്റെ ശരീരരക്തങ്ങളാകുന്ന ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളുടെ ശുശ്രൂഷകരാകുവാൻ / എളിയവരും പാപികളുമായിരുന്നിട്ടും / ഞങ്ങളെ അങ്ങു കാരുണ്യാതിരേകത്താൽ യോഗ്യരാക്കി. അങ്ങു നല്കിയ ഈ ദാനം / തികഞ്ഞ സ്നേഹത്തോടും ഉറച്ച വിശ്വാസത്തോടും കൂടെ പരികർമ്മം ചെയ്യുവാൻ / ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമെന്ന് അങ്ങയോടു ഞങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

(കാർമ്മികൻ ബലിപീഠം ചുംബിച്ചതിനു ശേഷം)

കാർമ്മി: ഞങ്ങൾ അങ്ങേക്കു സ്തുതിയും ബഹുമാനവും കൃതജ്ഞതയും ആരാധനയും സമർപ്പിക്കുന്നു. ഇപ്പോഴും + എപ്പോഴും എന്നേക്കും.

സമൂഹം: ആമ്മേൻ.

കാർമ്മി: സമാധാനം + നിങ്ങളോടു കൂടെ.

സമൂഹം: അങ്ങയോടും അങ്ങയുടെ (നിങ്ങളോടും നിങ്ങളുടെ) ആത്മാവോടും കൂടെ.

ശുശ്രൂഷി: സഹോദരരേ, മിശിഹായുടെ സ്നേഹത്തിൽ / നിങ്ങൾ സമാധാനം ആശംസിക്കുവിൻ.



(എല്ലാവരും പരസ്പരം സമാധാനം ആശംസിക്കുന്നു).

സാധാരണ ദിവസം

ശുശ്രൂഷി: നമുക്കെല്ലാവർക്കും അനുതാപത്തോടും വിശുദ്ധിയോടും കൂടെ / കർത്താവിനു നന്ദി പറയുകയും / അവിടുത്തെ വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യാം. നിങ്ങൾ ആദരപൂർവ്വംനിന്ന് / ഇവിടെ അനുഷ്ഠിക്കപ്പെടുന്ന വയെ സൂക്ഷിച്ചു വീക്ഷിക്കുവിൻ. ഭയഭക്തിജനകമായ രഹസ്യങ്ങൾ / കൂദാശ ചെയ്യപ്പെടുന്നു. പുരോഹിതൻ (പുരോഹിതർ) (പുരോഹിതശ്രേഷ്ഠൻ) തന്റെ (തങ്ങളുടെ) മധ്യസ്ഥം വഴി / സമാധാനം സമൃദ്ധമാകുന്നതിനു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ തുടങ്ങുന്നു. കണ്ണുകൾ താഴ്ന്നി / വിചാരങ്ങൾ സ്വർഗ്ഗത്തിലേയ്ക്കുയർത്തി / നിശബ്ദരായി ഏകാഗ്രതയോടും ഭക്തിയോടുകൂടെ നിങ്ങൾ ഹൃദയത്തിൽ പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ / സമാധാനം നമ്മോടുകൂടെ.

മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മ

ശുശ്രൂഷി: മരണം മൂലം ഈ ലോകത്തിൽ നിന്നും വേർപെടുപോയ / പാത്രീയർക്കീസുമാർ, മെത്രാന്മാർ പുരോഹിതർ, ശുശ്രൂഷികൾ, എന്നിവർക്കും / സഭാ സമൂഹത്തിലെ മറ്റു ജീവിതാന്തസ്സുകളിൽപ്പെട്ട പരേതർക്കുവേണ്ടിയും / ഈ കുർബ്ബാന സ്വീകരിക്കണമെ. ലോക